F1—THE(mm)

CJ2x
10,16
20,25,32,40
CM2X
20,25,32,40
=)
casx 12,16
20,25
cazx
32,40,50,63,80,100
cux 10,16
20,25,32
AVEN AV ERD &
IF7IIVE b7 AV D2
10-/11-CM2X series 10-/11-CQSX series

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

BRIV
10-/11-CQ2X series

BEO—FUPOF1I—5ICDEZX L TIZIBEST AUTOMATION No.®% ZHEES £ &1y,

BESEO—5)7OF11—%
CRQ2X series MSQX series

REO—5UTF—T I

P.264

P.279-1

P.280

P.299

P.308

P.323

=
m
(-]

=)
m
(]

&
>~

=

R

=
=
[}

=)
==
()

=
N
o

=)
m
>



BE) Y /EE:ROYE

CJ2X series

210, 016

BARTHE

] cazx
CDJ2X m —%-

M§/u 9
Q migsimR O51-—Tne O~y kr/—0f—MiE @ Emmires
B EAF [10] 10mm | o B . [meEs ] #874L |
E BERA [16] T6mm | |mEs| moHLee S| [N | Eesgesem |
D 2LZLER 0. %CI2D I LER S A7) D
L AT —h JYVHEE FO— 7(mm) MIEBHFIEEIRBEF T,
= R 5
M 11 ] B2 O oxE LTl wim N
F 0y K752 P.265% TSRS,
G N FBTS YT X2IL17 L E 2 FAZEIZ T L 90" D
KT—F. 750 SR EEREEETT. KR 8138 L 90" D
0O o rxmes @ A-—r21vF A— 24 Y FBRES
s ZEGL [mm=] 7-rxr1v5&0 mae= 271
v Wrvoloastrh XBAZ— N2 Y FREETELY BE S0, S 1513
WA | 27 v o Ualok n 13
T | O rakrr o 70 © A 21y FRIGHE
u Ov R+ v 7 () [A] L— VBT |
XDIJj F%ﬁﬁﬁ%b;ﬁ]ﬂﬂﬁl\ﬁf% [B] X REfE |
MUUF Y ONTIAVNBFTVINIIAY s — LB BDIBE. L—IUcA— F 21 v F2M@%
PRCGERENTOEEA, T i = gl TR
HK YIONIAAL (DT Y TEEEY s — 2 JREIIP.278% ZBB AL,
D= % L TIaP. 2715 CBRL S L, AT RATYTRAZAEP 2I8E SRS
BWAZ— M2 YF /7~ b 24y FREQHMARIE. P.1341~14355 TSRS,
— = ERRE T A VTEE [ U—FRE=m)
Bl ommme (0B E® TR YRR L—UBH _[05]1]3] 5 [aL| 5554 | mmam
&) BB | BAGEL | AL AL |22\ (D] @[
N 318 (NPN) M9NV M9N MIONV M9ON ® 00 O — O
R eew] [P MSPV | MoP | MoPV | Mop | @ @@ O[—| O |
g 218 12v M9BV M9B M9BV M9B ® 00 O — O _
= %945 * = H7C J79C — o — 000 —
7 I 345 (NPN) MONWV | MONW | MONWV | MONW | @ @ (@ | O | — O
J ggiﬂ‘) saewea®1?Y  —  [mepwv | mePw | MoPWV | MoPw | @ @ @O —| O | “H | N
2 o 50 2% 12V MO9BWV | M9BW | M9BWV | M9BW @ @ | @ O — O -
A ’ o 348 (NPN) #IMONAV | *TMONA | *IMONAV| *'MONA | O |O | @ | O |— O
2 mé‘ggii)”” I 1o N FIMGPAV| <IMOPA | <IMOPAV| *IMePA | O |0 |[@ O —| O | “#
o 248 12V *IMOBAV | *IM9BA |*M9BAV| *IM9BA | O |O | @ | O | — O —
ZHENNCERT) ZRINPN)|  [BV.12V — [ HINF | — | FroF (@ |—|@|O|—| O [cEE
i oy | 5V | — | Asev | Ase | A%V | A% | @ |—|@|—|—| — |icm®| —
= o0 |® — (200 [ — | — | A2 | An @ (@] |— -
| _ Xy |‘7 100V *2A93V A93 #2A93V A93 o 000 — —
k ] L 1oy [TOOVEIF| ASOV | A% | ASovV | As0 | @ |—[@[—[—| — [cE@yL—
% B ™ |eav — - C73C_| A73C — e[~ |e|@j@ — [ — |PcC
Y SEVEIE 24VBT| — | csoc | Asoc | — (e |—|e|e|e| — [icam
¥ [ZhEzCess poilE — = — AW | — e —|e[—|— — | -
X1 KB ES A TDA—bRAYFId, ERBEKXOBBICRETLETT A, FRCLURRDOTIKEEERITTDELDTEIHI A
%2 1)~ FRES Imy 1 713, D-AOBDBDIISL A £5,
X)) — RigRIES 0.5m- \mRS (fl) MONW
Tm-- (f51) MONWM
3m- () MONWL
S5m- () MONWZ
7L () H7CN

X ERBHBEMSNCE . BAFELA— MRV TFHHYXTOTHMI. P.2792ISR

KOEDEERA— bRV FIIRFEEERVET,

<FEELN

%D-A9L, MO, A7, A8OLT, F7LI, J7TLI&A — b A v FISEMBLTE (RIEF) LW X T, (2L /Y REREDBE A — b2 v FREERDAEHTHEE LI ET,)

® 264



wzoyvy am roy k CJ2X Series

jus
——
F1—JRE (mm) 10 [ 16
EBAR wHAOY R
ERR B
REEMES] 1.05MPa
BEEAES 0.7MPa REA
e — F—FRAWFBL:—10~70C (/2L
BRBESSURRARGER A=b21vF -10~60C AR L) | opp
owvar EAVAPEPAG 0]
B TR (FRAEH)
2 FO—JEEOHEE 0 REC
BHEZR b ERE | 1~300mm/s
JISEES e . 210 0.035J b2
HEEHIHLF [ 016 0.090J
‘B ROV R - SN=0viay B
RIEERAESD Mo
B MPa
[ F1i—TmEmm | 10 [ 16 | IRHC
[ BEGEBEA | 0.06 |
RzQ
X EE HmmE EEZ NO—OK
——————
F1—J P (mm) F 1— JAE (mm) B2~ 0—2 (mm)
T g8
BifsER 10 16 10 15.30.45.60.75.100.125. 150
CJ-L010C | CI-LoT6C 16 15.30.45.60.75.100.125.150.175.200
CJ-FO10C | CJ-FO16C 1) IMmBOREZ FO— DRELTETT, (AN—FIEALEEA.)
CJ-TO10C | CJ-TO16C 22) FRAEIC LU ERTLESZ FO— S DRBIDETT, F#EICOEE LTI, BEST AUTOMATION

XTEEDBRE2ILS LE D) T, No.QIT7 > Yy DRIBERFIRI & TSR LS,

BIRIFERB L UIBR tEeosmar 2712 sB L,

O HRIHESNET O-RRFEENET A BIFES
T es sxf | -t | 5o | 2HED

7 (B - ° 0 ° =

& [OvF%RFY R ° ° ° °

fig | ZLEZRBEY — — — [ ]

N DI SEE o o @) @)

2 v onsaro rED o o o @)

2 2WFvoNTaA Y MOV FEREU) A AN JAN A

3 [0 Rt v v 7 (F ) o o o @)
T£8 — — — @]

ED 2T LERBLVR2WUFVIINTAA Y MIIEY . to@mAERESNE T,
A2) MERT VL ABOBAZFER. (BERZAELTNET,
I, P.27T2Z TSRS

) 7T DRERTE(FES)

20 LER

2\ 5B :CDJ2XD16-60Z-NW-M9BW-B

nEXHER D:2loLER
EHRIEE N:HY

Oy REwREE W: 2IuFyoibaqr b
F— b4 F D-MOBW : 24 ¢

A— bR FRSHE B: /N2 FERT

XEHZIER, 2IUF Yoo aA > b F

—h2RA Y FIERBFHERU XY,

N> RERfE



CJ2X series

E=] R
| ARGERFEEHEIE
FRmemme E R ORR R OO ————————————— - 1
| CERADRICBTBHEH< S0, 1
: RELOTEBICDEZLTIIP.O, PU/F1I—% /HEFEEER. AN
LA U F/SREREACOEE L TIIP.10~ 196 TR KL,
_______________________________ 4
\ B EDTEE |
ANER
OEFIFOBICIE. Oy KAN—%2EE LRSSy MIBYEEEHES XD, il
O RAN— AR RN ES 2 TRETHESICLTI RS,
ANY RAN=ZBELIEY . NY RAN—FETHMFTDENN—DEEL. ThEE
LdZEDBHIET,
@I UESBBERT R L2 Id FROBERICTITo T ES L, RTRUHICIEOY Y
ZA4 K (No.24288) ZZH L T EE 0,

F1-TRE|  EIH U BREIERT ~LO(N-m)
(mm) (BfIRF v b bILY)
10 3.0~3.2
16 5.4~5.9

BFvOIBEY. ILEIBE Y IEHHROETITERN UISEIER 751 v (CRLHIRER
FIE)ICTIT DT RE L,
B 0 10AICDEZ LTSRS 1 PEEBL TS,

@F— 21V FREL—ILDBE. BFFONTHND L —IUSES S BN T LS,
BERLAY U VIRICEBLTONETOTI7RIORRE L) T,

2K
8=
(g)

FIomEmm 10 16
EES7 22 6

] BALRE 22 6

(02 FO—%89) [2L5 L EX(FLERE EED) 24 54
~ FRAF A 23 18

152 P25 EREE 4 7
B —F 8 25

mzEEs  [BEI—F 16 50

uE ORI REP 5 13
1S PP, 5 13
1Wryoioaqark 17 23
279 oA F T I NERRE) 25 21

s 2Ty IRA SN D5 FRRE V) 26 22

Bletas O RERT ¥ 7 (P i 2
0o Rt v 7 () i 2
28 32 50

HEREECE. MBS . SEAE ) CJ2XL10-45Z

O K5ty NEB2aET, e BfHE. ~22(510)
) 2109 LEICERIA T o BEEE 4152 FO—%
FE2BE A, e UHA RO—s 452 NH—5

e Y IHHELER - 8EAE T — M)
22+4/15x45+8=42g

266



S STIER
B (B)

wzoyvy am roy k CJ2X Series

CJ2XB| F1—THE |—[2-O—27|[AY EH/ N —DFR— il | Z

REA
REB
REC
A2
YEREEAE li%:d
WERSET Y b
B RAEST Y b NN\ Y GA  EEIR— h2XM5X0.8 GB (0[]
&\ a) RHC
)
m
Z & RZ0
B 8s A F_|NA INB|
H S+zhO—2
Z+2b0-2
] BER— hM5x0.8
_ISA
-
ANy RAN—KR— MIE
#7515 (R) DIFE
KUV RRREDYE A,
KRS Y MIP.2T1 TSRS,
(mm)
F1—JWE| A | B | C | D | F [GA[GB] H MM NA | NB NDh8 NN s | z
10 15 |12 14| 4 | 8 | 8 | 5 | 28 | Max0.7 |125] 95 8302 | M8x1.0 | 46 | 74
16 15 [183] 20 | 5 | 8 | 8 | 5 | 28 | M5x0.8 [125] 95 | 10 84, | MIOX1.0 | 47 | 75
RRIZ—K(L)
CJ2XL[F1—TME|-[2rO—2|[Ay FhN—DFK— B | Z
YA b
) Ov %S v bh NN\ F GA E&EE—F2XM5x0.8 GB_,
H/IN—E
MM \ 9
= a 4 _ o
S, M i o
/Cy [11] Z T u* O:\: /
N\ 5[4 Y,
: : 9
‘ LX = B-03
Lz A BEK— FM5x0.8
2xoLc x|y | na il
H S+2bh0—2
Z+2b0-2
Ay RAN—KR— MIE
#5E (R)DIBE
KT REIREDYE A
FEITR T Y MEP.27 15 TSRS,
(mm)
F1-—JmE|A[B [ C|D[F [GA][GB] H [LB|LC[LH[LT[LX[LY[LZ] MM [NA[NB] NN [s[x[v ]z |D-O
10 16[12[14] 48| 8|5 |28]15]45] 9 [1.6]24[16.5 32 |M4x0.7[12.5[9.5|M8x1.0/46| 5 | 7 |74
16 15183/ 20| 5 | 8 | 8 | 5 | 28|23 |5.5] 14|2.3| 33 | 25 | 42 |M5%0.8|12.5/9.5|M10x1.0] 47| 6 | @ |75 |-XO

267



CJ2X series

S ~HER
&7 — k(M)
CJ2XM|[F1—THE|-[2rO0—2]z

H LIRSS b
F |GA

RIS b

OvEEEFVE | NN BEA— F2XM5X0.8 GB_ NN

T ,H -
-l
-
-
A
X| Y | NA NB| Y |X
S+z2t0O—7
LS+z2hO0—2
Z+Z2hO—2

WETATY MIP.2712 TSR 2SN,

(mm)
Fa1—JWE| A [ D | F [GA|GB| H [LB|LC|LH[LS|LT|LX|LY|LZ] MM |NA[NB| NN |S[X|[Y]|Z
10 15/ 4]8[8]5][28[15[45]| 9 [60[1.6]24][16.5/32|M4x0.7[12.59.5[M8x1.0|46 | 5 | 7 |86
16 5[5 ]8[8 ][5 |28[23[55]|14[65[2.3]33[25]42[M5x%0.8][12.5/9.5[M10x1.0[47[ 6 | 9 [90
Oy rM73522(F)
CJ2XF [F1—TRE|-[Z bO—2|[ Ay FAN—DF— M | Z
FE{IAT Y b
bolhni | B K& b GA  E#R—H2XM5x0.8 GB_ .
MM | &
B o> g
&R EE S = W
FX FT B-0s
Fz 5X6EC A F | NA NB
I H S+zxtO—2
Z+2bh0a—=2
BER— M5%0.8
‘
;
‘VA
Ay RAN—R— MIE
#wismE (R DIBE
MOV TERBEDYE B Ao
WIS Y MEP.2T1E TSRS
(mm)
F1-—JWE[ A [B[C[D|F[FB[FC|FT[FX[FY[FZ|GA|GB[ H MM _[NATNB|[ NN s|z
10 151214 4 | 8 |13[45[16[24[14[32]| 8 | 5 [28 | M4x0.7 [125/9.5| M8x1.0 [ 46 | 74
16 15]183[20[ 5 [ 8 |19[55[23]33[20[42] 8 | 5 |28 [M5x0.8 [12.5[9.5 [M10x1.0] 47 [ 75

268



S TER
ANy RRAITZS22(G)

CJ2XG [F1—TME|-[2~O0—2]Z

wzoyvy am roy k CJ2X Series

REA
Ov kst v b GA EEK—h2XxM5x0.8 GB_ SRR b ni-@ REB
o NN /
o
- MM oﬂr .2 A REC
o8 [ (2 Fhif 1 ‘ 7@ @
o 159 # SR 2
0
B- A F | NA NB|| |FT FX 2xoFC .
= H s+2t0—2 F Fz mr lade
Z+2h0-2 Moo
RHC
KEUSEF Y M EP.2T1E TBB A,
(mm) |RZQ
F1-JME| A B[ C | D] F|[FB]FC|FT|FX|FY|FZ|GA|GB] H| MM [NA[NB| NN S|z
10 15|12 14| 4 | 8 |13 |45|16]| 24 14| 32| 8 | 5 | 28 | M4x0.7 [12.5] 9.5 | MBX1.0 | 46 | 82
16 15 [18.3] 20 | 5 | 8 | 19 |55|2.3| 33| 20 | 42| 8 | 5 | 28 | M5x0.8 |12.5] 9.5 | M10X1.0 | 47 | 83
2L EXZ (D)
CJ2XD [F1—TWE|-[2bO—2]z
oCDH9 5%
GA  EEFK—h2xM5x0.8 NB L EZEY (ocdd9~§839)
Ov K%tFv b GB
¢ MM <
577 X B I s TN : %
=5 (@ LA = R = =
L 1 el
B-Ss A |.NA_| cxi8?
H S+2hO0—2 u cz.8,
Z+2h0-2 R
2z+2+0-2
XU LEZREYEEDBIBRSNET,
(mm)
F1-—JRE| A | B | C [cDed[CX | CZ| D [GA|[GB | H MM _[NA[NB| R | S | U z]zz
10 15 | 12 | 14 | 33|32 | 12 | 4 | 8 | 18 | 28 | M4x0.7 |125|225| 5 | 46 | 8 | 82 | 87
16 15 |183] 20 | 5 |65 [183| 5 | 8 | 23 | 28 | M5x0.8 |125|275| 8 | 47 | 10 | 85 | 93
D-OJ
-Xad



CJ2X series

S SRR
BRIRZ T (E)

CJ2XE[F1—TM&E|-[2 02|z

YEREE
Ov kT b NN\ Y

MM

WEMIAS v b

GA E®K—h2xM5x0.8

Fobes

B33 F | NA
8 EET
H S+2+h0—72
Z+2+hO0—2
WHITRT Y MEP.27 18 TSR EE L,
(mm)
F1-—JMNE| A | B | C F |[GA|GB | H MM NA | NB NDh8 NN s | z
10 15 12 | 14 8 8 5 28 | M4x0.7 [125] 9.5 8 8oz M8x1.0 | 46 | 82
16 15 [18.3] 20 8 | 8 | 5 | 28 | M5x0.8 |125| 95 | 1030 | MIOX1.0 | 47 | 83

270



o P E RPN T

TBEE #7320 ~Tik

2UFyoIoaA U yerrnay

CJ2X series

Ty oIVBAEY HE: 272

@NDrio MM L oND7 10 MM
| g A \
[ o BB_L o By = 2
i = X - Q
T L ;
NX=84% u: 82 LA Ui'8? LA
12 7 L 7 L
(mm) (mm) (mm)
=) TERZF 1|
oz |ERF1 EL: pg | AL | L| MM o (BT 73
kS e Ai|Li| MM |NDxio|NX| R1| U1 Y-J010C 10 8 [15.2] 21 [M4x0.7 i e Dd9 |d L Lim|t i
1-J010C| 10 | 8 |21|M4x0.7[33'8>%|3.1| 8 | 9 Y-Jo16C | 16 | 11 |16.6] 21 |M5x0.8 CD-J010| 10 p3-383| 3 |15.2]12.2[1.2]0.3|C#3.2
1Jot6c| 16 | 8 |25|x08] 575> [6.4[12[14 =% | NDo [N [NX | R T U Iv-J015| 16 | 532 |4.8[i66[122]1.5/0.7] Citb
Y-JO10C |33793%3(33°3%¢| 32| 8 | 10 Ko l0MIF ILEZMEVZRALTNET,
Y-Joi6C 5333 | 5% |65 12 | 10 XFUOIBEVICIZEO@®IEMENE Y.

2IUFy oo MOy FEREE D)

XFUOIBEY LSRRI ERSNET,

LTI aA PRIV Y FREEY w5z

'? 1 - [
I (] ©
8o M 8 ¥
028 R ﬁ{
o o Ledf oDd9 110 ]
- & ] et 15 20.5
— I —~l
NX 92 : 24 \\@
+0.2 = A |
14.6 U8 . — <N N
7 1 2! ¢
\Q ¢
(mm) (mm)
= |E - &
gE M55 A Li| MM NDH10 | NX | R1 | U 8% |50 Dd9
Y-J10| 10 | 8|21 |Max0r 3.3 |3.2] 8|10 IV-J10 | 10 | 3.378%8
Y-J16| 16 |11]21|V5x08 5% [6.5]12]10 Iv-J16 | 16 558
BSAFv b warze Y REWTY b HERES
e ——
(mm)
mE @@%é B1 | C1 d H1 S %@%é Bz | C2 d H2
SNJ-010C| 10 | 11 |12.7|M8x1.0] 4 NTJ010C| 10 | 7 | 8.1 |M4x0.7|3.2
SNJ-016C| 16 | 14 |16.2]MI0X1.0| 4 NTJ015C| 16 | 8 | 9.2 |M5%0.8]| 4

)
m
>

AEH = BRE
ol|a|0KRL|o|w



CJ2X series

EBZIEETEER)

(S+2+0-9) (V) TDx1o
TR S
o

It
|

TY

1T

(mm)

R& |22 7|TC| TDwo [THTKITN

TT|TUTV

TW|TX|TY|TZ

CJ-To10C| 10 |4.5/3.3%8¢|29|18|3.1

21940

22|32|12| 8

CJ-To16C| 16 |55 57%°° |35|20|6.4

2.3]14]48

28|38|16[10

XTERIF. TEEA- 1TV IILDaA Y b RARERIL N NREETEBRENTNET,
¥ (U) (S+Z bO—2)FiEIE. P.269. 200 LERZSREEINE T,

2O LERRAD 5y FHiGE Y

oDd9

MHE TR

g% 2271 Ddo

L w

CD-J10 10 3.3:888 | 13.4 | 13.2 4

CD-J16 16 52888 18.2 | 195 5

@E | Wi | W2 %%

CD-410| 12 | 15 |T7ovsa>, L—LRidHA—
CD-J16 | 15 | 18 | MAT Y FMHICBRITSNE th.

XITEADBIZERS) VFICTERRENE Y.

JLEZBEY 272
ATl I
L
mt L: tm
3
(=]
Q
] 8l
(mm)
s& 573 Ddo | d| L |Li|m)|t |50
CD-J010| 10 |33.65%| 3 |152]122]1.2]0.3|CH3.2
CD-2015| 16 | 5-88 |4.8[22.7]183]1.5)0.7] CH5

XU LUEZBEVIZIZIED@EIERENE Y,

Oy REliFv v 7

Ff/CJ-CFOOO

A wm

MER)TEI—IL

AF/CJI-CROOIO

& BRT1
ET7 R —THE D|L MM N|R|W
CJ-CF010 | CJ-CRO10 | 10 8 |10[13|M4x0.7| 6 [10| 8
CJ-CF016 |CJ-CRO16 | 16 |10]|12]|15| M5X0.8| 7 |12]|10

RYXFHEE. OY RERSE, - MNIME : RTUL

EamE A TER - REREE-)

TR St | sovom | BT 2TV |\ BT AN w1 B2 L
10 — — 1-J010SUS | Y-JO10SUS — NTJ-010SUS
16 CJ-LO16SUS | CJ-FO16SUS | 1-J016SUS | Y-JO16SUS | SNJ-016SUS | NTJ-015SUS

XPUoIBEY, kOBHIBERSNE T,

272



wEea7oa) 1 CI2X Series

ERALEDTER
#HISFIE
DI LER (D5 FiEHEE ) (CD-JD) L @2UFvonTady MOYE Y FERES) (Y-0)
g;%;ég%%%%%;; DI IFEHRE 3 ;:ﬁtjzéﬂto _ REn
| | Ay RER
L2 T OVERE) o % A 2WF oL TaA Vb ( C\ceuyy REB
EpEyeaTes S o O sy FiERES (E REC
(2 FE-EN o t e
RS L@ smevzEe -
A% 3 A -
o w'f J MaD
& i :
@ asLcEmr=T. = | e
J” @ rauLcanrET. m-\ RHC
¥ | > RZ0
= e

¥ ESERIGR— N EE TEEICURIAETT, R—ME
% LEEICUBRAIC DEXL TS FRETSRIEE L,

\ 2T LER (D5 FiGEE D) BEHEICDONT \
BEBSTER(TER) L2UILERELU VI EERT IR, STREDSTERTER) EOUVIEIVY Y FER
EVICTEEL. ZOEEBRIERLETT S FIEERENLLET,

EHSUER(TER) EEELAE. YU UYL BRTHBARTRFIBCTRBEFLESMILET,

se=4 : a4
= A ! = A

ICFLET,

OEROBELS2IUILER (DU yFiEEEL) &R
‘LT EZL,

R—FAHFERAICANTIVDIES

BEREIERICILERRERMT ORI, FHOLS | [ gmni TROBARTHRESHLLET,

BHZIER (TE])

S — @hF v EBSHULRRICEEETNS ST, DUy v FiEk
R v EBH : s DUy TG
PUIVERDZZUFBRED I T e m s U SEK RIS LER)NBRA TS EE LY,

A= FEHFTRICENTIDIES

2UILEZ
(DV5yFRELEA)

D-O
-Xtd

¥ 2lFvoIoad y bORBEHEIS180E (L5 —n5+90E) THRM\L T, ZOMOEESEITLEBEBRICEVET, ‘

273



CJ2X series

Z—bRA Y FEIT

Z— b Z2A Y FBERMMUE (R bO—D T2 REHE) SXURNNSS

BEAA—MRSYF

I\ FER(3HE)
D-Mo[ 12!
D-M9[JwE!
D-M9[JAZ!
sHs «© A= b21vF
O
= NI o
== - i
szl s
(24
() PIMEED-MICARDIBEERL E 7.
A, BSPEIF — b2 A v F5ebhEE COPETT,
D-Mo[IVE!
D-Mo[IMVE!
D-M9[JAVE!

A—b2AvF

L - Want |

T
allwl s
(22)
() RBEED-MITAVEDIFRERL £ T,

A, BRI A — b2 A Y FHRREBE TDTETY

D-H7 2
D-H7JW!
D-H7BAZE!
D-H7NFZ!
D-H7C%!
e © A—b2AYF
- ©
| i
all e

274

BERA—bRAYF
(N2 RER{FHE)

D-A9[ 12!

A—bZ2AVF
i e
=t
A || 245 ’Lg
(22)

( )A¥MEIID-AIGEDIBEERLE T,
A, BIEIEA — b2 A Y FHEREBE TOTETY

D-A9[ IVE!

A—b21vF

L i o |

e B
ale] e

A, BTERA— b2 AV FHRGEBETOIETT .

D-C7[l/C80E
D-C73C[l/C80CE!

0 A=bRAVF
=Hs &
- I
s = sy
S == 71;‘




A—tz1vzms CJ2X Series

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T FEHE) SLURNSS

(L—IVER{3H2)

D-Mo[]Z!
D-M9[JWE!
| T
D-Mo[JAZ! A= h2AVF
Etﬂﬁ‘ﬂh% @
Al 235 B
(25.5)

()REMEd, D-MOLOAZDIEEZRLET.

D-M9[JVE!
D-M9[JWVE!
D-M9[JAVE! S k2T
iy
iR
21.5/|B
(23.5)

() ¥MEI. D-MOLAVEIDIEEZTRL &Y,

D-F7[J/J79%¢
D-F7IW/J79WE!
D-F79F/F7BAE!

P

o)
N
I| [k
~H'

D-F7IV/IF7TJWVE!
D-F7BAVE!
D-J79CH!

(g
A B

(L—IVER{32)
D-A9[ &

235
()PIMEE. D-AIBBDBAERLET.

D-A9[ VE

)
m
(]

&
S

=

o

=
=]
(]

| ‘
(2] w},&(

I

I ‘ A &
125 |, |125 A 235||B

D-A7(1/A80%!
D-A73C/A8B0CE!
D-A79WE!

=Hs
>

D-A7[JH/A80HZ!

A—b2A9F

=)
X
(x]

=)
N
o



CJ2X series

Z— b 24y FBEERMUE (R hO—J T 2 FEHE) SXURNSS

Z— 24 Y FBEERNIE

(mm)
F— bR VF /N> RERfF
2%
D-MoCI —
D-MoCIV D-C70) BRI
D-MoOIW D-A9C] D-C80 RIS
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C DeFTZNEE
D-MOTA D-C80C RREE
D-MoIAV
F1-THE A B A B A B A B
10 56 | ®6 | M2 | (12 25 2.5 15 15
16 (5.5)6.5| (5.5)6.5] (1.5)2.5| (1.5)2.5] 3 3 2 2
X( )RYEE. A— b2 Y FEEEIEBEEE LILIBEERUET,
(mm)
A—=h2A VT L— VBT
Bt D-A7CIH/ASOH
D-A73C/A80C
Dehela D-F70/J79
D-MOW D-A9L] D-A70) Dt =W/ J79W]
kUl Keedty AU D-E7CVIFTOWY D-F7NT D-A79W
D-MOCIA
D-M9CIAV D-J79C
D-F7BA
D-F7TBAV
F1-TAE A B A B A B A B A B A B
10 4.5 45 0.5 0.5 3 3 35 35 8.5 8.5 0.5 0.5
16 5 5 1 [ 35 35 4 Z 9 9 1 1
KEBOFEICHENTIE. 7H— M2 Y FOEEREE ZHREBDS X, AEMNET.
A—bRZAYFRIES (mm)
F— A1 UF AN b
Eizkay
D-MoCl D-M9LIV D-C7LUC80
D-MoCIW D-MICIWV D-H7CYH7OW D-C73C A D-A70
D-M9CIA D-M9LIAV D-H7NF D-C80C D-A80
D-A9] D-A9LV D-H7BA
Fa1—TAR Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 17 8 17 195 20 16.5
16 20.5 21 20.5 23 235 195
(mm)
F—RZAUF L— VBT
Lo
D-MoC]
Kikar D-A7CIH/AB0H
DtaE D-F701J79 B D-F70V
EiMaEA D-F7CIW/J79W R D-F7TOWV D-J79C D-A79W
D-F7BA/F79F D-F7BAV
D-M9CIAV DI
D-A9C]
D-A9CV
Fa1—TAR Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 175 175 235 20 23 19
16 21 205 265 23 26 22

276



Z— 24y FERGAIEER/NMR FO—2

A—tz1vzms CJ2X Series

(mm)
F— R A VTR
eyl B B RS ot 278 N A— R 21 UFE)
RER A& RER A&
D-M9] i
D-MICIW 10 — 4550 15+3512) 45+15(n-2) REA
D-M9CIA s (n=2, 3, 4, 5-)
T (n=2, 4, 6-)%3) REB
I 5 i 5 15+35(%2) 35+25(n-2)
(n=2, 4, 6-)=9) (n=2,3,4,5) REC
(n-2)
D-MICIWV ) 15+350:2) 35+25(n-2)
D-M9LIAV 10 15 35 (ve2, 4, 6.5 (h=2, 3, 4,5 AL=2
(n-2)
I\ RERfS D-ASCIV 5 10 35 10+35-%~ 35+25(n-2) 3%
(o2, 4. 62D (n=2, 3, 4, 5-) .
D-c70] 10 15 . 15+4012) 50+20(n-2) Mo
D-C80 a . (n=2, 3, 4, 5-)
(n=2, 4, 63 RHC
DH7L/HTOW 0 s " 15+45(%52) 60+22.5(n-2)
D-H7NF (n=2, 4, 623 (n=2,3,4,5) RZQ
Deeaat 0 15 o5 15+50052) 50+27.5(n-2)
D-H7C (he2. 4. 6 (=2, 3, 4, 5-)
_ _ 10+10(n-2)
D-M9CIV 5 5 (n=4, 6--)4)
. o 10+15(n-2)
D-ASLIV 5 10 R
D-M9C] 15+15(n-2)
D-A9C] 10 — 10 - (h=4, 6:-)4)
D-MICIWV 10 _ 5 — 15+15(n-2)
D-M9CIAV (=4, 6)24
_ _ 20+15(n-2)
D-MICIW 15 15 2,
_ _ 20+ 15(n-2)
D-M9JA 15 20 (h=4, 6-)7E4)
D-A7CAB0
L—LES | D-A7CIH/ASOH 5 - 10 _ 15+100r2)
D-A73C/A80C i ’
D-A7CH p _ 10 _ 15+15(n-2)
D-A80H (n=4, 6--)F4)
— — 10+15(n-2)
D-A79W 10 15 Jorisin
D-F70] 5 _ 5 _ 15+15(n-2)
D-J79 (n=4, 6%
D-F70V p _ 5 _ 10+10(n-2)
D-J79C (n=4, 6-) 0
D-F7TOW/J79W 10 _ 15 — 15+20(n-2)
D-F7BA/F79F/F7NT (n=4. 624
D-F7TOWV 10 _ 15 _ 10+15(n-2)
D-F7BAV (n=4, 6
E3) N EHOBAE. 1D EOBHERNCHELTEa L,
EA) N BHDBAR. 10 LOBHEBNTHELTI LS, kEL, B
HOBMEFAE B FTDT. 1 ~3DIBE 1L, ATEHELTL 281N,
1) A— R 21 FRSSE
A—h 21 Y F251F
BERETED B—@a)
A
—_ 5 Iy ;
F— R 2A Y FER Ny P
A F RIS DRHED PN SmmIBE LB E | A— k21 v FARE U — KRHTFHLALAR (U Y 5F 1
ERABERIET. ZOREAEDM . 75 UIREORG £ 5
BROA, BI3.P.2760%E U\ KB DR LET, 00
D-M9LI/MOCIW/MOLIA 20 FO—2FBD 552 FO— %m0 5
D-A90/A93 — 502 FO—Z#80
-XO

A2) AN A — b RA Y FEEBEUNDIBEDT — b A v FEUIAEER/NZ FO—UTY,



CJ2X series

EnEEEE F— b 24V FRNEE " BEMHm
(mm)
e F1-TRE H-MAvF A—RRAUF F 21— (mm)
Z— N2 v F R RIS Bt A 0 T
D-M9L/MILIV D-M9C]
D-MOLIW/MOLIWV 25| 3 D-MoIV
/x| D-MOLIA/MOLIAV D-M9CIW BJ6-010 BJ6-016
‘# D-A90] 6 7 D-M9CIWV (@ b, c, dDtv k) (a, b, c, ddtY )
y|D-C7L1/C80/C73C/C80C | 7 7 D-A9C]
3 [D-H7CYH7OW 4 4 D-A9CV
D-H7BA/H7NF D-M9A =2 BJ6-010S BJ6-016S
D-H7C 8 9 D-M9LJIAV 22 (a, b, d, emty b) (a, b, d, emty b)
D-M9L/MILIV S CESE TN
D-MOCIW/MSLIWV 3 | 35 T 2107757 F gy
D-MSCIA/MITIAV B C[EBERY 7 2 KA “
e|EB&(PBT) 1
L D-A9C VA9V 6 6.5 2
| |D-A7CI/ABO/ATH/ABOH | 9
Jl'|D-A73C/AB0C
% D-A79W 1 13
D-F70/J79/F7CIW/J79W
D-F70V/F7TCIWV/F79F 5 5
D-J79C/F7BA/F7BAV
DR7NI; T AT I FRANT
HIGEAEBHEARTHY RIETDHDOTIEIHY
Ft Ao gi_%jéi?)oz;%%g) e D-C7C1/C80
BEDBEICEUAEERT DIBENBIET. Nk | D-C73C/C80C BJ2-010 BJ2-016
B | D-H7C/H7OW (UK E2DEY R (XK EZDEY R
D-H7BA/H7NF
BQ2-012(S) BQ2-012(S)
(a, bt b) (a, bty k)
D-M9C] kil
D-M9OLCIV (TB&)
| D-meCIW ?
L2 | D-Memwv BQ2-012
B | D-MOCA =9 BQ2-0125™ e
D-M9[JIAV 25
D-A9[] b
D-A9CIV (A= R 21 v FBAER]
ERINCDPZ4 1)
SEN ZAVF TSy MRUT7 I RE) L. RRHIRETDBETCIE. BENICEEEST
BIBEN B ETOTHEATEF B A (PILO—Ib. ZOORILL, AFILP I, K.
)
5#2) D-MOUA(V) BA— h 24 Y FDIBEE. A VI —95VTDEIC. RAVF TS
NEBBLANT S,
E3) DU VYHER, A— b2 U FRHEEBEU. A— M2 v FIIRBHEE LY ST,
5£4) D-MOLA(V) & ZHERDIBAIF. 27V L ARERFE 2 &HA LKL, BQ2-012S5FEL
TS,
N EFRfGEEEY FRE
N nE
A — R 2A U FERI K (@)
BJ2-LLD) | .5 (21 9FmEdER (b)
C 24 UFTZT M(AB/PBT) (e)
2 24 UFHRLT (A
“2AVF TS b (BB RIS R) ()
BJ5-1 2 YFHRLT (@
[RF VL REBIEZEY M
TROZTVLIWBTEZ Y b & ZHABLTHY ETOT ERBEICSL CIEA LS
Vo (F— b 2A Y FRNEEI EHEHADTHRFR LS )
BBA4:D-C7, C8, HTEM
3£5) BBAADEHENZEIE. P.1440% T8RSN,
D-H7BABLZA — b 2 A v FBIUAHABSC I3, BBAAASR G S NE T,
® 278

O
3



A—tz1vzms CJ2X Series

BARRHEOERA— bR Y FUSMIETFTRA— b2y FORMNIHHETT,
BBHIICDOE S LTIEP.1341~14352 T8 B LA,

A I AL TR BiR =E U= FEREL (B BE
e D-H7AT, H7A2, H7B -
SYERE o7, HrPw, H7Bw BHER 28R
S0 k)
i D-F79, F7P, 179 —
S L— LB D-F79W, F7PW, J79W BHiRR  CBRT)
D-F7NV, F7PV, F7BV SOAY - (i) —
D-F7NWV, F7BWV F BEEE 2eRR)
e D-C73.C76 —
R H A D-C80 . ETTAY
. D-A73H, AT6H —
; D-ABOH EFABL
L—ImA
D-A7S I0%y b ) -
D-A80 ” FRABL

MEFERA— MRV FICE, TUDA PRI IHEHIET,
/=2 A—Z (NC=biZm) fEmA— h 24V F (D-MILEM E) £HW LI DT. FHMII. P.1360Z TSR

B, P.14100 14112 Z8BLEE0N,

AEH = BEHE
o||s|O0KER ) |o|w| =



BE) Y /EE:ROYER

CM2X series

020, 925, 832, 340

BRARRAE
Y222 bA—2 (mm)

\u

IR

EEHIIE8

FEZ FO—2ICDEXLTS
281&TBRIEE N,

EAR (BRIR24T) ANy RSS2 A VR

5

[mEs]

EREBL

JLEZ—REAR [N |

BIEREERR |

T
57— b E
0w RIZS 2O/ \

[m]

I 5Etma LR2AA
5

I LEZX—14H(90")

coo®mr o

Y RIDSVOR | | BZ| ROV NEFE _Z5m, Z
1o LE 2R Fz TZh/#DﬁJ R [ F [OvFs#nal
s PE%i
BUTVEAR | 2| 72 Ay R
[n AN % | % i

]
Bt CDM2X[B]40]

F—= 21 v FfE
(BRI e ﬁgau

‘&) 5 VPP EE
X W 2y vohsasor

WENESY v nRg T IRE a OuFToF
semes i siion [l
T
) COMPXF32-10071 40 | 40mm *OU KA RREEEECT.

7]—_

F—h 24 vFBL

CBAIA— h 21U FREBTR
SUTRES LS,

XEMIZHFEAC, T, U, E, V, UZDd
XEHZTERIIEMBFETY .

1_.:315

\Es | 2419
S 171
n n {3

r2AYF

XU IPRYTIDRTHEFE)ICOEXLTIZP.2812 TSR LT, ‘

BAZ— b XA YF /A= b 24y FREOHBLFE. Hh—L—IWEBHFOSG% TSRS,

— 1= ERRE — U= FBEE M
e mmm | o0R T meen) o o | MAMUTEE o571 755 | Z00Y mmas
sl WREL | BREL (@28 M | O | @
3BNPN) MONV | MoN | @ (@ @[O0 O

Bl ——  |soxur| [3meNR) 5v. 12v MoPV | Mop | @ (@ @O o |'OF®
= B 2V MOBV | MoB | @ @ (@O O =
S 3B NPN) MONWV | MoNW | @ (@ (@[O0 | O
b (ﬁgéﬁ;;‘) & amene) | 2av P12V mepwv | mepw | @ (@ @O o |'“EE |V~
& R PP % 2V MIBWV | MoBW | @ (@ (@ O | O —
4 o 3BNPN) *TMONAV | * MINA e 0 O
2| MunLa 31(PNP) 5v, 12Y ¥IM9PAV | *IMOPA | O | O (@ O | O | “P#

) 218 12V *IM9BAV [ *TM9BA | O (O [ @ [ O o —
rE ) a| oy | — | 8V — A%V | A% | @ |—|@|—| — |icEm| —
R T [7EN T oie | 2av | 12y | 100V | FPAGIV | A9s | @ (@ e e | — — Tui—.
#1 ® T00VIIT | A9V | A% | @ | — | @ —| — [icEmE| PLC

K1 KMELES A TDA— N2 AV T, EREADRBICRTAETT ' ZNICE I RBOMKMEEERTT2EDTIEHY FLA.
il KR T TOZEMEIL MR EREOEBEHENLET,
%2 — MERE 1mY A 713 D-AQ3DHDMB LR £ o
X —RigRe®S  0.5m 25 () MONW
1 M () MONWM
L (1) MONWL
Z (1) MONWZ
SCIBEM BN L BRI A — b XA Y F A %”)i?@(ifﬂ]t; P.279- 18%.,* ”<
><7°‘J’7'H"3779ﬁ A— b2V FDEFMI A—LN— 0% Z8R<
¥D-A9]0, MOJOII&YA — b 21w FI3. ﬂﬁlﬁiﬁ(%’(-ﬁﬁ)&&‘) iTu (fzreboA— #Z'f YFRIERDG BHEEE B ET)

KOMDBERA — bRV FIIZFEEELUET,

EEb,

® 279-1



gz vy am roy k CM2X Series

%
F 21— 7 P32 (mm) 20 [ 25 [ 32 40
®a BEESAT
AR ‘BAOY K
ERRE ETS
REAMER 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa REA
BEEAEN 0.025MPa REB
\ N [N F—=r2AYFHEL:—10C~70C =1L
38 S &3 N=1
AERES L UERRGEE A R 2A YT 10C~60T (pnzee REC
ovarv SN=ovyav
o ) 23
2 FO—VRIDHEE ot
i} %t
JISEES
w|E: AOYER - SN=ovaY FERAEZX N ERE Mmoo
L i a N e
F1—TmEmm 20 | 25 | 32 ] a0 RHC
BALA R R (M) 0.5~300 RZ0
- . Sat)| 0.27 04 0. 12
5 FERBIALE0) }Eiﬁti 011 } 0.18 } 0 gg } 052
EEZ FO—OK : : : :
e S
Fa1—TmE . B
(mm) 22 kO =2 (mm) BIXFEE S
20
25 25.50.75.100, 125,150 . - 80 F 21— 7 (mm) R ~
> NN, BHEHER  |afheo0 Tos [s2] a0 | VFURIFEMER)
20 AR T— R 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-LO40B| J— F27 BT v M7
AN ImMBOREA FO— s OREETECT, 755 1 |CM-FO20B|CM-FO32B|CM-FO40B| 75 > 1~
RR—HEERALETA.) o LI LER 1 |CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B| 117 LER17.51 7 —3%
SE2)ERAEICK U ERAIEERZ NO— O DBRNDE HILER Yy SAF—31
5 FMICDE &L TIE. BEST AUTOMATION #2) - Iy _ _ | 7 —3M.
Lo S LI SESTATOMATON |5 alsLea(ev)| 1 |CM-DO20B(CM-D0328|CM-Do4os| 5 7R 7 2
FS—#>(FUF)| 1 |CM-TO20B|CM-T032B| CM-TO40B| 154215 15— 47 7117
ED) T— FEEES UL S 1 ARDBAOHEE2, CFR LS|,
$32) LS B HTMIBOBEIZRL L C o1 F—h3RHRENE T,
e . $33) FLERBE S & L (0AOEIC ) ARIE NE T,
TR T ) ORFRE(FE) $34) HEZT UL 2AOREZHS R, (EEREMELTOET, BllL, P.292E TSR LA,
)~ FH=: CDM2XC40-150Z1-NV-M9BW HTZHFER B LU BR yraommar 291~203% Zs@< a1,
1LILERR
E BEER FToas
mfd |00 PLeRR o e DY K| SLez| e | o
bR sz Fub | rub | gy |vaor | van | TV K Buss|sea|semry
EE@Rs @07 | @ | - | e | e | @ | -
ara7— K o2 (e | - (e | @ @ -
wEESR (e e | - (e | e | e | - | - | -
~ERTSOE @) | @ | - | e | e | e | -
L E2—E] ED— (] — [ ] [ [ J [
TLILERR - e | - e | e e -| e | e
A=—h2AIF 215 LERF - | @ el @ | @ | @ | - - -
DEERER  C: 1 LERE el e - e 0,0 -
LEZkiis : 2 T Tty = = -
UG ~NITFBFSTAVE D R
Ov FEHER V: 1WFvolsassb 2Ny FBAR e -6 6 o -
A= 249 F D-MIBW : 271 AN RISV e - e @@ — | - | -
MEBBUEE. WS ILII1 b, A — T2 b bI=ALR| o -~ |e|0e |0 -
21 Y F BB AL £ 7 1) BIF Y M. ILER—. 1ILOLEAR. 20 LEAMICRRS BT E A,
$32) O KRS = AT, A Kl S SR, 5 A YT FORBEATNET,
. SN 23) 205 LEZBEO2F Y oIS 31> M P, L8 (40BN ) ARIE & 5 »
TRl I Ees T I & % $34) SLEREIRALIEEY - EoRABESNE T, D-U

UZDHHISTY o
X¥Ov REmpLERORALOEERF, OV RE
ImEEIIDEE A

26) EBEUEEICIIEY - EHmATBENE T,
ET) BBRIEEREVICEIEDRATEESNE T .

)
)
)
E5) UL EZBEVICIZIEDH (04013EI EV) HIBENE T,
)
)

X0

279-2 ®



CM2X series

| A RmEREFESIR

r
| CERADRIICBTBHRASLEEZ,

| 22 FQTFBESVICTOF LI /HBIRFER, A— b2V F/HBEIERRICDOEXE L TRYHA—LR=T |
! 0)fSMC%zunETH&UE%?IEJZackaﬂi?&JlﬂﬁliJ%"6&0( f2& Ly https://www.smcworld.com

\ FERLDTER \

xR
=M/
OAN-=EZHENTLEE 1,
S VI DRGEERHLOR— MIEHFEQLATRIZ, 7
N—zEEGESEETENN—REBLURATIREE RDTN
hHBIET,

==
A/EEE\
OBBTEZ A
HAN=ED) U FF1=TIEh LOBRICL>TRESNTNE
TOTHRATEF A, £oT. OV K/AVFISADTY >
 FIREBRORIAS I TEE A,
QUEHHDORUEUICTEELEE L,
Oy KAYHVETHRT D, IkHBHOBSL - RIGELISEE
BRIB(RF YT TTS541  CRILDHRIUTTE) 2T
FoTLEE N, BERTEAEEALIBATE. LOBA TS
AT OEFBNOANTRY. AES LB DS E%%%z
TLESBANBYETNDT, LOBRORUE LICIE+H T3
<REE, oo BEBICREDBNDOY KO/N—DHE Eiu
EBSNTNBIEARRBLTHD VY VIALPEHEBLTL
EEl,
@IFPIIUFEIFNA RO VT ELTHERALENTL
A
TP IR RAES—ERICLTERLET & BR
NOBRERYET,
@Y FIHELTNB MBI ) —ZRATT .
BFU—ROERBEHITEE T,
ZERARME (AEBEI0CUE. MERS. BABEDLE) I
W Fa—T A= AUABPOY KEBHELY S VIR
BOG ) — 2ADEENBRETIEANBYET,

® 279-3

INER

(0535 VEAVE D4 27
E&F1-TAROFRESICCFRILES L,

F1-THE S Y MRS
puc FEES EINE
20 CM2X20-PS
25 CM2xes-ps |FVF/WwFy 1y
32 CM2X32-PS | 51)—2/ty5(10g) 14
40 CM2X40-PS

OZDES L)

AT TV RBI) = ZADHBEDE
TLEESE Y,

JY—=2RINY Y
GR-L-005(59)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(150g9)

BIITROSEICTFREL



EXR (BRIAZR) (B)

CM2XB[F21—JAE|—[2rO—2]] |z

&

vy ma oy CM2X Series

G
$0B2 ’LIzG 2XP 2XNN
x47B1 Hi (Re, NPT, G) L a
ik | © ?
of Il %) REA_
© ZaN | B J z
(7 i St REB
/| 7 15 ﬁ_‘%ﬁ NA
—miEKA T A Kl | F o REC
[ H | S+2ho—o F
[ ZZ+2h0—2
Ah-2
K27 M 0O RetRsa LRz {5E
HraLMM
i K nLREA BE j (0[]
| ) N / RHC
ZZ+2h0—75 3.5
H RzQ
2Z+2+0—-2
(mm)
F1—JWE| A [AL| B | B. | D E F|IFL|G|H|[H|H]|I]|K]|KA MM NA NN P|s|zz
20 18 155/ 1326 | 8 [20-80s5] 13]105] 8 [41[ 5 | 8 |28] 5 | 6 | M8x1.25 [24 ] M20x1.5 | 4 [ 62116
25 22 [195] 17 [32] 10 [26-3433] 13[105] 8 [45] 6 | 8 [335/5.5] 8 [M10Xx1.25[ 30| M26x1.5 | % | 62[120
32 2219517 32| 12[26-8435] 13105 8 [45[ 6 | 8 [37.5[5.5] 10| M10x1.25[345| M26x1.5 | /4 | 64 [122
40 24]21]22]41[14]328030] 16]135[11[50] 8 [10[465] 7 [12] M14x1.5 [425] M32x2 [ ¥ [88]154
RZAY M @m) O REHHALR (mm)
F1—JWE| 2z Fa—JWE | A | H MM 2z
20 103 20 8 |20 | M4x0.7 | 95
25 107 25 8 | 20 [ M5x0.8 | 95
32 109 32 12 | 20 | M6x1 97
40 138 40 13 | 21 [M8x1.25 [ 125
XU EZEAOBE. EX b O R T
(BRI S & TBALLEE N,
XLz ZIEADBE. V- IMEICK D TIIES
SFEALT.OY REREMENIERESLEE
STEBLESE
D-(1
=X



CM2X series

5@ T7— (L)
CM2XL[F1—TmME|—[z2rO—2][ |z1

H
A K FIG 2xP
51081 LAL | | [He (Re, NPT, G) G_F_ 2xNN
N TH; [ (B3 CES2xFL) ;
—EEKA N\ <& AR B
nIﬁ = =
Q I
% 2xote [N\ _| / @
JriﬁEBz H 4XoLD K% T
MM \_mEECINA N— T | (S
YL X S+akhO—2 XY, X
bt 4 LS+2h0—2 Iz
ZZ+2850—2 1
0w iR LR
2z+2+0—2
H
35 .
HrLMM

LRSS A i —}

(mm)
F1—7M4E| A |AL| B |B:|B:|D | F |[FL| G| H [Hi|H:| I | K [KA|LC|LD|LH|LS|LT|LX|LZ] MM [NA| NN |[P[Ss|X|Y]|Z
20 18(155(40(13|26| 8 [13|105/ 8 [41|5 |8 [28| 5 | 6 | 4 |6.8/25]102|3.2|40|55| M8x1.25 |24|M20% 1.5| /% |62|20| 8 |21
25 22(195|47[17|32|10|13]10.5 8 [45| 6 | 8 |335(5.5| 8 | 4 |6.8/28|102|3.2|40|55|M10x1.25|30|M26X 1.5| /4 |62|20| 8 |25
32 22]195(47|17]32][12|13]105] 8 |45| 6 | 8 [375/5.5/10| 4 |6.8/28|104|3.2|40|55|M10x1.2534.5M26 X 1.5 /% |64|20| 8 |25
40 24|21|54|22|41|14]|16]135/11|50| 8 |[10465] 7 |12] 4 | 7 |30|134]|3.2|55|75| M14x 1.5 |42.5]| M32x2 | |88|23|10|27

XENEREBEREZUET,

0w RkimsHR LR (mm)
F1—THR A H MM 2z
20 8 | 20 | M4x0.7 | 110
25 8 | 20 | M5%0.8 | 110
32 12 | 20 M6X 1 112
40 13 | 21 | M8x1.25| 142

¥ouRlLzaIEADBE.EX MOy M ITRIC
SSBRIRNF = TERLSTES LY,

XLz ZEADISE. J— O MEICEI > TISEERS
ZFEALT.OY FEREMESAZERELRNEST
AR,

® 279-5



gz vy am roy k CM2X Series

Oy RET S5 D (F)
CM2XF[F1—FAE&E|—[2+O0—2][ |z1

0B,
N G 2XNN
o 0B Hi
i m —t
q gls REA
d -
Fx w0 o L Zbnrs= |REB
FZ | —@E&KA T A . 2xFL
020~ 032 05A z REC
H S+2hO—2 F
ZZ+2h0—% 253
. . =
KA M iz
Ik T Moo
D
RHC
2z+2h0-%
Rza
O RoetRsHRa LR $HaLMM
RUESA i }
35
lL.H_|
Zz+2 00—
(mm)
F1—JRE AJAL[B[Bi[B:[C.[D] E [F[FL|FD[FT[FX]FY[FZ[G[H[H:[H.[1 [K]KA] MM [NA] NN [P[s]z]zz
20 18[155/34[13]26[30] 8 [20-80:5[13]105] 7 | 4 [60] — [75] 8 [41] 5| 8 [28] 5 | 6 | M8x1.25 [24|M20x15] % [62[37]116
25 22(195]40[17]32|37]10[26 805/ 13]105] 7 | 4 |60] — [75] 8 [45] 6 | 8 [335]5.5] 8 [M10x1.25 |30|M26x1.5] %4 [62]41]120
32 221195]40]17]32]37]12]26 8.5/ 13]105] 7 | 4 [60] — [75] 8 [45] 6 | 8 [375]5.5] 10[M10x1.25 [3¢5]M26x1.5] 5 [64]41]122
40 24[21[52]22]41]413] 1432 305/ 16]135] 7 | 5 |66]36[82] 11]50] 8 [10]465] 7 [12] M14x 1.5 |425]M32x2]|  [88]45][154
KRB M (mm) 0w RéEtmsHia UHE (mm)
F1-—JWE 2z F1—JHE | A | H MM zz XBIEREEMEGIET,
20 103 20 8] 20 | M4x0.7 | 95
25 107 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 109 32 12 [ 20 | M6X1 97
40 138 40 13 | 21 [M8x1.25[ 125
XHNRLEIEAOBE . EX Oy METITRIC
3 SER/NF & IERL<IEE L,
XHRLEIEAOBE. V- HEICK > TIIES
EzfERLT.OY MERBEMIBNERELENE
STERLEE
D-OJ
=X



CM2X series

Ay BTS2 IR (G)

CM2XG [F1—TRE|— [z ~O0—2][ |z1

BHRLES2XFL .
%353B1 Hi12xNN G 2xP [
= (Re, NPT, G) N G
il T[T
'::;%3* TS D KJ‘N
mm/ | /AL _|[ 15 \mEECONA FX
=miEkA [ A" K | F] FZ
H S+2h0—2 FT _ -
TR 020~032DBE
ZZ+Z~0—0
0w RokiwmsHra LR
HLMM
nUZREA
3.5
2z+2b0—2
(mm)
F1—JWE| A [AL| B | B [ B. [ C. | D E F |FL | FD | FT | FX | FY | FZ | G | H | H | H: | |
20 18 155/ 34 [ 13 [ 26 |30 | 8 [208ss| 13 [105] 7 | 4 |60 | — [75| 8 [41]| 5 | 8 | 28
25 22 [19.5] 40 | 17 | 32 | 37 | 10 |2630s| 13 [105] 7 | 4 [60| — |75 8 [ 45| 6 | 8 [335
32 22 [195] 40 | 17 | 32 | 37 | 12 |2630s| 13 [105] 7 | 4 [ 60| — | 75| 8 [ 45| 6 | 8 [375
40 24 | 21 | 52 | 22 | 41 [47.3] 14 |32 35| 16 |135] 7 | 5 | 66 | 36 | 82 | 11 | 50 | 8 | 10 [46.5
(mm) O RokiRHRALHE (mm)
F1-JmE] K [KA| MM | NA| NN P|s [z ]z F1-—JAE | A | H MM [23
20 5 | 6 |M8x1.25]| 24 |[M20x15| ¥ | 62 | 107|116 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95
25 | 55| 8 |MI0x1.25] 30 [M26x1.5| % | 62 [111]120 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 | 5.5] 10 [M10x1.25]34.5[M26x1.5] % | 64 [113]122 32 12 [ 20 | M6x1 97
40 7 | 12 [Miax15]a2.5| M32x2 | » | 88 | 143] 154 40 13 | 21 [M8x1.25| 125

X ERIIEMRELD XY,

® 279-7

XHRLEIFERAOIBE EX Oy REFITE5IC
S BRR/NS = TEALES,
XHRLEZEADBE. T—IOMEICL O TIIES
SEFEALT.OY NERBEMENEESLANK
STERLLES



gz vy am roy k CM2X Series

1oL EZR(C)
————— i,
CM2XC [F1—T7WE&|—(2rO—%] |z1
BiRLESFL 2CDwo’§
338B1 Hi NN_| 2P G
Rc, NPT, 6) I
H E fﬁ REA
@ S <
Rt 2 :
e L REB
MM/ /AL 1.5 | CX_ 6%
—miEKA[._A_K |F Lyl NA REC
H S+2h0—2 L 1
" Z+2hO0—2 RR|
ZZiAr0-—2 Ab=2
O RixsHra bR O Rtk LR (mm) i
HRLMM F1-—JRE | A | H MM 7z
nLRSA 20 8 | 20 | M4x0.7 121 Mac
25 8 | 20 | M5x0.8 | 121
& 32 12 | 20 | M6x1 | 123 RHC
40 13 | 21 | M8x1.25| 159
35 *HALECEROES. E2 M0 ks sz |RZQ
H NFETERLFEE N,
2o 2 ot *RLEZ BAOHE. J— I HEICE ST HEESERR
lLEEARSTD LT O KEmEMsh ZRE LA &S TEB S,
(mm)
F1-—JpE] A [AL|B.[CI|cD[CX|D| E |F|FL|G|H[H ]I |[K|KA[L] MM [NA] NN [P|RR[S|U][Z]zz
20 18155/ 13 24| 9 | 10| 8 |20 305| 13]105] 8 |41 5 |28] 5 | 6 | 30| M8x1.25 | 24 |M20x 1.5 % | 9 |62|14]133[142
25 |22[195/17]30] 9 [10[10|26 8| 13105 8 [45] 6 [335]5.5] 8 |30 |[M10x1.25[30 [M26x1.5| /% | 9 |62|14137[146
32 |22[195[17[30] 9 [10[12|26 8| 13105 8 [45] 6 |37.55.5| 10|30 [M10x1.25[345[M26% 1.5| /% | 9 |64 |14 139]148
40 [24]21]22]38]10[ 151432 30| 16135/ 11]50] 8 [465] 7 | 12|39 M14x 1.5 [425] M32x2 | . |11|88|18]177[188
2l LEZ# (D)
———i
CM2XD [F1—JW&|—[2rO—%] |z1
BaLESFL oCD 7RH10 5058
#mB: My NN | |G 2xP G ®Wdo"g8R ‘L"
] (Re, NPT, G) >
R R T?S
HEY O3 s
MM/ AL | 15 LY. [ lexis?
—mekA [ ALK LF cZ |
H S+2h0-0 L NA
' Z+2h0—2 RR
ZZ+ A FO— |
O iR CR: O REmRSHR LR (mm)
HraLMM Fa1—THR A H MM 7z
ALEEAT ] 20 8 | 20 | M4x0.7 | 121
VAlH 25 8 | 20 | M5x0.8 | 121
A‘| 32 12 | 20 | M6x1 | 123
L 40 13 | 21 [M8x1.25] 159
3.5 XL & ZEROBA. R~ O R ER2
H INF B ZERLIES L,
22 ho—s XLz ZERDBE. D — IR EIC L > TRESSEER
L LETARETY LT O REREmEI ZRE LR S TERC S,
(mm)
51— JrE| A |AL| B [cD[ci[cL[cx[cz[D| E |F|FL|G|H|H: ]I |[K|KA|[L] MM [NA| NN |P|RR[S|U|Zz |2z
20 |18[15513| 9 |24]25[10]19] 8 | 2054s |13]105] 8 |41] 5 |28] 5 | 6 |30] M8x1.25 |24|M20x 1.5| % | 9 |62|14133]142
25 |22[195]17] 9 [30[25[10[19]10] 26305 | 13]105] 8 45| 6 [335(5.5] 8 [30[M10x1.25[30|M26%1.5| % | 9 |62[14[137[146 -0
32 |22[195(17| 9 |30[25[10]19]12] 26 54 | 13]105] 8 |45| 6 [375/5.5/10|30|M10x1.25[345|M26x 1.5] % | 9 |64 14]139|148
40 |24]21|22]10[38[412[15]30]14] 32 30 | 16]13511|50] 8

465) 7 [12]39] M14x1.5 |425] M32X2 |/, |11)|88]|18|177|188 X[
XULEZBEY EEDEH(e403BIE NN BRI NET,

279-8 ®



CM2X series

[ o I et % A (V)

CcM2XU [F1—TJAE|-[2rO—2]] |z

8z 7B,
©o " W G %XP G, 2xNN
3 0B Hi \ — Rc, NPT, /
E \ i B
>| l._?-
BMnLEs
|15 2xFL
i :Ia |
H S+2h0—2 F
ZZTANO—2
R2HY M
—‘ul:ti HE
He ZA ZaN
S — L
L Zz+2h0—2
O REimoHA LR
XETERIIEAREBYET,
(mm)
F1—JRE A |AL| B | B. | D E F|FL|G|H|H]|I1]|K]|KA MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 [ 26 | 8 [2030:s] 13 [105] 8 [41 [ 5 [ 28| 5 | 6 | M8x1.25 [ 24 [ M20x1.5 [ %
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 | 26803 | 13 |10.5] 8 45 6 [33.5|55| 8 [M10x1.25| 30 | M26X1.5 | )%
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 [2680::| 13 |10.5] 8 | 45| 6 |37.5| 5.5 10 [M10x1.25[34.5] M26x1.5 | %
40 24 [ 21 [ 2241 [ 143280 ] 16 [135] 11 [ 50 | 8 [46.5] 7 [ 12 [ M14x1.5 [425] M32x2 | %
mm) RAAYIE em OvEXEEHRLRE (mm)
Fai—Jm&E| s ||| ™X|TY |T12]| Z | 22 Fa—JnE  zz F1—JHRE| A | H MM zz
20 62 8 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 116 20 103 20 8 | 20 | M4x0.7 95
25 62| 9 [ 10]40]40]60] 40120 25 107 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 64 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 32 109 32 12 | 20 M6 X 1 97
40 88 [ 10 | 11 [ 53 | 53 | 77 [44.5] 154 40 138 40 13 | 21 [M8x1.25 | 125

® 279-9

XHORLZEZEADIBE.EX MOy RBEITIE
I SER RN F = TERLIES,
XHRLEZEADIBE. T—IMEICE D TIIE
E5EFEALT O REHERSBAERES LR
NESTFRLSL SN,



Ay Bl bS5 =7 R(T)

CM2XT[F1—TAE|—[2+O0—2][ |z1

gz vy am roy k CM2X Series

B LEE2XFL
NN [ g 2xP G REA
345081 Hio ™, Re, NPT, G)
T N ik REB
©
< at | S|
i | REC
MM/ J7AL | 115\ mEiglINA
—miEKA [ A KLE_ - A2
H S+xhO—2 TT
Z+2N0—2 K
ZZ+2h0—2 ﬁﬁ
S ., Mo
O R EiRHRACHE
$iaLMM RHC
RLREA
Rza
&
3.5
H
e ZZ+2b0—7 MR ERIIRBE R ET.
(mm)
Fa1—THE| A AL B+ B: D E F FL G H H: I K KA MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 ] 26 | 8 [208c| 13 [105] 8 [ 41| 5 [ 28| 5 | 6 | M8x1.25| 24 | M20x1.5 | %
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 [26.80::| 13 [105] 8 | 45| 6 |33.5]55| 8 [M10x1.25] 30 | M26x1.5 | %
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 [2680::| 13 |105] 8 | 45| 6 |37.5| 5.5 10 [M10x1.25[34.5] M26x1.5 | %
40 24 [ 21 [ 22 | 41 ] 14 [3280s| 16 [135] 11 [ 50 | 8 [46.5] 7 | 12 | M14x1.5 [425] M32x2 | J
(mm) Oy RkiRHRACHE (mm)
F1-TRE| S TD | TT | TX | TY TZ ¥4 2z F1—THER A H MM 2z
20 |[62] 8 [10]32]32]52]108[118 20 8] 20 | M4x0.7 | 97
25 62| 9 | 10] 40| 40|60 |112]122 25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 64| 9 [10]40]40] 60 [114]124 32 12 [ 20 | MBX1 99
40 [ 88] 10 11 | 53] 53] 77 [1435]154 40 13 | 21 [M8x1.25[125
XORLEZEADSE. EZ Oy REHTBICIEER
ZNFHETERLEE N,
XL EZEADIEE . T— I HMEIC kS TIESSEER
LT O REImEMEAZHE LRNEDS DB S,
D-OJ

o
279-10 ®



CM2X series

I LEZ—BEXR (E)

CM2XE[F1—FW&|—[z2+0—2] |z1

LZ+2~a—2
ZZ+ANO—2
Z+ANO—2 LP
H STRRO—2 L
A K _F 1] roose
FAL T T e 2xP = oCDo 0
MH || |18 '] (Re, NPT, G) ]
H T i
2l 7a 5
wl ]
/¥ %
MM
2xoLD
soe/ /N | \
KA B ESFL 2 \ |
i
LLFl LG
ar L Ly

0w R EimdHR CR

L EZ—1#FH#(90°) (V)

R—b

—
I

ILERTEEADFMOES

LTI3P.293% 2%

<R,

XNMETEIZO L ER—RBAR (E) EB—TY,

(mm)
F1—JP#E| A |[AL| B [cD|cl|cx| D E F|FL|G|H|H]|I]|K|KA|L MM NA NN
20 18 [15.5] 13| 8 | 20| 12| 8 |20-8¢s:| 13 |10.5] 8 | 41 5 (28| 5 6 | 12| M8x1.25 | 24 | M20X1.5
25 221195/ 17 | 8 |22 | 12| 10 |26-80s5| 13 [10.5] 8 | 45| 6 [335/55| 8 | 12 | M10x1.25| 30 | M26x1.5
32 22 119.5/ 17 | 10 | 27 | 20 | 12 |26 80s:| 13 |10.5| 8 | 45| 6 [37.5/5.5| 10| 15 | M10X1.25 |34.5| M26X1.5
40 24 12122 |10 | 33|20 | 14 |32 80| 16 |13.5/ 11 | 50 | 8 [46.5| 7 |12 | 15| M14Xx1.5 |42.5] M32x2
(mm) O SRR LR (mm)
71-J8E] P [RR[ s Ju [z [zz Fi—JHE | A | H MM zz
20 Vs | 9 | 62 |11.5[115]124 20 8 | 20 | M4x0.7 | 103
25 Y5 | 9 | 62 111.5[119]128 25 8 | 20 | M5x0.8 | 103
32 V5 | 12| 64 |14.5[124|136 32 12 | 20 M6X 1 111
40 Y, | 12| 88 |14.5[153]165 40 13 | 21 | M8X%1.25| 136

® 279-11

XLz ZEADBE.EX Oy RBERIC
3SR/ = ZEAIEE,
XHRLEIEADBE. D —IMEICK O TIIES
SaEALT. AY MEREMENERSEL LK
DTERLIEE



CM2X series
RIEEA=DP S

1y oI a4 METIREE 1WUrvyoioaqarb
1-020B.032B  #H:xRE 1-040B RIS
Y (MAX) | o
oNDH10 MM QR
| - oNDH10
¢ Al MM\ 45; REA
/ 5
- N / o
i MM - e
\ / 1 = ) |Res
NX1 A / - ==
Uy H / A | U M
Re Z(MIN) Ls REC
(mm) (mm) |Ab=A
F1-7ME] A | H MM NDHio | NX1 |Ui |R2 | Y | Z %% ™73 7| A|A1|E1[LB] MM |[NDuw| NX |R1|Us
20 [ 18] 41 |[M8x1.25] 9% 9%i[14]10]11]66 1-020B | 20 [46]16]20[36|M8x1.25] 973°¢ 9:3:[10[14
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25] 973°%| 9331 14| 10[ 14 ] 69 1-032B | 25-32 |48 18]20|38|M10x1.25] 973°¢ 9:31[10[14
40 | 24|50 [M14ax15] 12757 1685] 20 | 14| 13] 92 1-040B | 40 |69]|22|24|55|Miax15[12:3°91681155]20 |MQCI
2IUF v oI a4 METIREE RHC
oND7RH10 MM YMAX) RzQ
(mm)
F1-7WE AJH[ L] MM | ND [NX2[Re[U2[ Y [ Z
20 | 18|41 [25m8x1.25] 9 [ 9%/ 10[14]11]66
25-32 |22 45| 25 [wox1.25] 9 | 9:%2[ 10 [ 14| 14| 69
40 | 24 |50 [49.7|M14x15] 12 [16:33[ 13|25 [ 13] 92
2UFvoioaqarb
Y-020B.Y-032B  #@:x%iE Y-040B HH:H
ND7IH10,
MM oNDJH10 M * ”@mdg
B =
—
o Fpchi=ss 8 Pt s
LA1] (U4 A1 Ut
L L
A A (mm)
2E |02 A A E[LA[LB] MM ND | NX [NZ] Ri | Ui [BREVRE g YA X
Y-020B 20 46 [ 16 | 20| 25 [ 36 [M8x1.25] 9 9133/ 18| 5 | 14| CDP-1 [ #mCR9
Y-032B | 25.32 |48 [ 18] 20| 25 | 38 [M10x1.25] 9 9:32[ 18| 5 | 14| cDp-1 | smCH9
Y-040B 40 68 [ 22 ] 24 [49.7] 55 [M14x1.5] 12 [16:83[38 ] 13 [ 25| CDP-3 | e3x18L
XF U OIVRE Y E L (0403 EIE V) HIEESNE T,
2O LEZRBEY e sxm om  2UFVOIEEY ve: szs (mm)
F1—TR1R/020.025.032 Fa1—THiE/e40 F1—T7H1%/020.025.032 F1—TNiE/040
CDP-2 CDP-1 CDP-3
2X03 2X03
FUEL 38 FU@EL 28
13 JE HF=—=17
4 a2 || S 179(][ 192 75 4 a7 I3
412 16 A 25 415 49.7 D-0J
1EsHER: ERFACH9 ERTDEE LR BACH9 ERTBEE
) . 23x18L ) . 3% 18L X1
K IEDE (04013BIE) B NET, HUEDE (04013BIE) HIBESNET,

279-12 ®



CM2X series

Oy kIR

KJCID B (mm)
ﬁ d2 & d3 (B[ C1 |d2| d4 |d5|h1|L3m|L4| L5 |L7|W|a® G| IS
R (KN)
R KJ8D MBx125] 12 | 9 |24]12.5/16|36] 16 485 |13]|14]14 12 |0.05
s ; N KJ10D | 5 Mi0x125] 14 [10.5]28[15 |19]43] 20 |57|6.5[15]17|13 _ 14 [0.07
‘ix I3 KJep[m M14x15] 19 [13.5|36|20 |25|57| 25 |75|8 |19]22[15 36 |0.16
- w|< CHESUTILEERO YR RBROHBECHY. U IEDERICERT 55E
9 320 DRI ET,
= - *iHg, ZEEBIIDOEE LTI, A—LX—SWEBASOSETSE LS,
a5
0w RSEiwTw b 2L EZXZEF (CM2XE (V) EH)
] HE : R HE
a0,
g RLR oLCrR 1842
E
Q)
Rl
LF LG
I‘,_? N2xoLD
LY
(mm) (mm)
@% [""5i ’[B[C[D| d |H oz [BRF1-T HEE
NT-0z | 20 T3 lieolizsex 5l 5 @& "AZ47| L |LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR (LT [Lx|Ly|v| PUBE
NT-03 | 25-32 | 17 |19.6]16.5|M10x1.25] 6 CNM-E020B| 20-25 |24.5 8 |6.8| 22| 153030 10]3.2| 12|59 |18.4] CD-502
NT-04 | 40 |22 [25.4[21.0[M14x15] 8 CN-E032B| 3240 |34 |10| 9 | 25| 1540|4013 | 4 | 20| 75|28 | CD-503
ED) JLERBIAEY EEHRINTESNET,
32) 11157 LE R (CM2XC) - 21114 LEZ T (CM2XD) IR TE St A,
i+ b OLEXZFITHE > (CM2XE (V) EH)
M : R W :
as, 2
Bt
% m L2 m
t L Nt
H
(mm) (mm)
®% "% /|[B|C|D| d [H - BRF1—T RIS
SN-020B] 20 |26 30 [255|M20x 1.5 8 i M R ¢ o | | @ | BE
SN-032B| 25-32 | 32 | 37 [31.5|M26x1.5] 8 CD-S02 | 20-25 %% | 7.6 | 245|195 1.6 | 0.0 | ®smCKE8
SN-040B| 40 | 41 [47.3]405]M32%2.0] 10 CD-S03 | 3240 | 1038% | 9.6 | 34 | 29 | 1.35 | 1.15 | 8ACR10

MY R
ﬂ 5
_|
%eAE} |
L P
(mm)

2% "z ’|B|C|D d H
TN-020B] 20 [26]28][255[M20x15][10
TN-032B | 25-32 |32 34 [31.5[M26x1.5] 10
TN-040B | 40 |41 45 [405]M32x2] 10

® 279-13

x) ko@maEESnE I,

RYXFEE, OV FEmEs, +v MIME : A7 /L 2A

BmmE G TER - RERER )

Fa IR ot | osvuk 10T 22N AT D msmr v| L DE
20 |OV-L020B-1812 CN-FO20BSUS | 1-020BSUS |Y-020BSUS | SN-020B5US| NT-025US
25,32 [N-L0325812] CW-F032BSUS | 1-032BSUS | Y-032BSUS | SN-032B5US| NT-035US
40 CM-L040B-XB12| CM-F040BSUS | I-040BSUS | Y-040BSUS | SN-040BSUS| NT-04SUS

XFVOIRBEY IEHBwHEMSNE T, HIEFRTHLARETY . 3#Mid. 21T LEZBE>,
TBREE N RRIBV) VY ERIFER

2WF v OIVBEDMERT VLR XC2T%
ICIE&ET,



11U o L EZRZETIRE

wmea+z CM2X Series

— cX
Z+24h0-2 +CD N
L AN
A i 5ol REA
e
068 Fhog| REB
7.5 40 6.8x3.4
REAE (mm)
— P F R = & —THNE — -
Fi-TRE| a | g | A 4B 490° B X RE |@RF1—JNE|CX [Z+tArO—2[CD [ LX | LZ |AL-R
(mm) 20 133
20 25 | 85 200 CM2XC | CM-B032 25 10 137 9|44 | 60 [iRES
25-32 21 | 81 192 (L& LEZF) 32 139
40 26 | 86 202 CM-B040 40 15 177 10 [ 49 [ 65 (MQO
3) EHRILSERBEICL. EHTILEMEY - LOBIHEIN TN E A, RHC
Oy R b5 =7 REERTIARE Ay RIS Z 7 RERTIARE
RzQ
Z+2h~O0—2 Z+2b+0O0—7 X
oCD oCD
N HfﬁiiJ1
6.8x3.4 6.8 17[20.5
0 7511, 40
‘—7’ 57
6.8%X3.4
2= (mm)
. . OV REIRS=AY [ AYRRIRS =AY
< =i = —_ 2
ER{I32 5t RE BEF1-—THE | TX et PN CD | LX | LZ
CM2XU_/CM2XT CM-B020 gg 32 36 1?2 8 | 66 | 82
(Ov KL/~ Kl | CM-B032 2 40 40 7 9 | 74 | 90
hS=42) CM-B040 40 53 44.5 143.5 10 | 87 | 103
) EHEILEREICE. EHBILEALY - LOBEHTEINTLF A,
EHZIIEE EHZITEERAE (CM2XCEHR)
XBIFEBII2ETIEY MNIBRYET,
7.5 40 40 7.5
7134 3417
S & > o
& u?7 g g e o
Al (
qul ‘43; o ﬁl
N;I:DQ\V <éb/l’:n:|;(\7 T i EI %I
S g 8 O
~ ~ l H hd
1015 N £ +0.15
oCD {843 S 7, oCD 134 m J L2 4 m
t] L1 Nt
o jgr gNL ~
P ) 0 o
28 ¥ ¥ 28 |
57 57 (mm)
(mm) i — B
== 5 i 7 2% | Dw | d | L1|Le t ’-“;E.n%m
- E2) = 2
CM-B020 8 ) EBBIEERECL. EHBILEM 20~32 | CDP-1| 9:8818 8.6 | 25 [19.2]1.75/1.15 BACH
CM-B032 9 EY L EBIENRINT NE A, 40 |CD-S03[10-88% 9.6 | 34 [29 |1.35[1.15[&MCH10
CM-B040 10 5¥2) CM-B020Id M5 =4 HERAEETY. ) EBFIEERAE UL OBIIIBEINET. D-OJ

o
279-14 ®



CM2X series

A—RRAUFERE T

Z— b 24y FBERMUE (R MO—2 T2 REHE) SXURNSS

BERA—MRAYF BERF—MRAYF
D-Mmo[1& D-A9[&
D-MOJEZ =Hs
D-MOC W _ ; -
=Hs A ‘ B ‘
@3 : H E; ‘ %E A BBEEA — R 21 Y FRBEETOTETT,
Al B

A, BHEIE A — N2 A Y FEEHEBE TDFTETT D-A9[VE!

D-Mo[IVE ;
D-M9JEVE! %E
D-MOL WV \ B
- il
D-MOLIAVE ~Hs A, BRI — b 21 Y FEBBECOTETT.
3 el SF]
Al B
A, BEERA— b 21 U FEHBETOTETT .
WA Y  EER (mm)  A—PZRLYFEREEE @om
A—h2AF D-M9L1(V) F=h2A51 D-MITI(V)
2 D-M9LIE (V) D-ASCI(V) EX| D-MOIE(V)
D-M9ICIW (V) D-MICIW (V)
Fa—7 D-M9JA (V) D-M9JA (V)
mE A B A B F1—7 D-ASLI(V)
20 11 9.5 7 5.5 e Hs
25 10 10 6 6 20 245
32 1.5 10.5 75 6.5 25 27
40 7.5 5.5 13.5 1.5 32 30.5
) EROREMBICSNTIE. 74— b2V FOMRBRESE ZRBEDS 2. BEEET, 40 34.5

® 279-15



74— b2y FERIYAESNMR bO—2

WA Y FER

A—tz1v7is CM2X Series

n:A—h2A4YFE  (mm)

i Z— b 24 Y FERTE
7= ]\gi'f vF o 241 eab]
FEERS B—@ FEERS B—& REA
D-M9[] 5 155D 402D 20+35 (-2 55+35(n-2)
D-M9CIE (=2, 4, 6--)%3) (=2, 3,4,5+) REB
D-M9IW 10 151 40 #) 20+35 M 575+35(n—2)
(n=2, 4, 673 (n=2,3,4,5-) @
(n-2)
D-M9OCIA 10 152N 4030 25+35 > 6_O+35(n—2)“
(=2, 4, 6-)%3) (n=2, 3,4, 5) 2R
D-A9C] 5 15 3020 15+35 (2 50+35(n-2)
(n=2, 4, 6:--)3) (n=2,3,4,5+) BE
D-M9LIV 5 1520 35 20+35 (-2) 35+35(n-2) =
D-MOLIEV (n=2, 4, 6--)3) (n=2, 3, 4,5) MQD
25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 25 (n=2, 3,4, 5-) @
D-MOCIWV 10 1521 35 35+35(n-2)
D-M9[JAV (n=2,3,4,5 RZQ
E3) N BFHOBEIL. 1D EDBREANTHEL TS,
EN) A= M ZA Y FERSSE
A—hZ2AVF251(¢
FEI(S B—E
F— Ay FER ’—H—W
L =
ZAYFRIVI DRDENS3.5mmY S LIfUBIBERN | #— XA VFAEE ) - REAFELLBLAER(EU VT F
fEEE)ET, 1—T7AAAEDIMIC. TD UISREEOBRGIT B T,
D-M9CI(V)
D-M9LIE (V) 16~202 hO—2%2) 40~552 hO—2#2)
D-M9IW (V)
D-M9[JA (V) 15~252 hO—2=2 40~602 hO—2=2)
D-A9CI(V) — 30~50Z hO—=2)
E2) ENA— P RA Y FERAHEUNDIBED A — b 21 v FEITEERNZ FO—2UTY,
D-0

o
279-16 ®



CM2X series

B FEEE

F—b R4y FRNEE HRRE
(mm)
P F1—TA% _ R F1—TAE (mm)

B Y 20 [ 25 [ 32 [ 40 =R Y FEES 220 025 032 240
D-AC1(V) 6|6 |6 |6 gmggé‘l&) E1) 1) 1) 1)
D-M91(V) g 0 BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-M9LIE (V) DRLEOIL ) (b c,dDEYN) (@b c dDEY M|l b c dDEYN|(@ b, c d Dty
D-MICIW (V) 318 1485 DASEIY)

D-M9LIA (V) . BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S
D-M9IA (V)2 N N N N
XEEEEDLERTHY. BIETH6DTIEH (b,cefdtyb)|[bcefDtyh|b.cefdtyb)|b.cefdtyh)
DEBhA. (IE5DE£30%12E) ABEDKRIEIC A=hR2AVF

FURESENTDIBENHIET,

® 279-17

BIE(RU T 2

)

ZAIFTT IR
ED

B& (PBT)

o ©® N

- a

F— bRV FRFER
(BRER 1)

IDADAN
XN RO IEOEIERE (F1—T7 EOEE) & LTRFTE S,

(RTF VL Z5E)

ED) RAYF TSy bORUT I RE) I3, ERARET DERIFET CTIIMEENICK

HUETDT, FATEZBABICTILI—IL. JO0KRIVLL AFILT

BEZFDBEN
. BB, RERE)

5E2) D-MOUANV) BA— hRA Y FEBRGIT DR, A 02T —55 T2 F TS0y bak
BIDEA— PAAVFHRBI DN BB, A V2T—55 0 TEERIITRAVFT
STV N ERETSLOBMNLET,

N FBRAEEEY taE

Ty FRE nE

24 UFT S M(AB/PBT) (e)
BJ4-1 - 24 YFHRLT ()
o 2AAUF TSy N BB/ RUT IR @

- 2V FRILY (b)




CM?2 series

D-H7/G5/G39A/K39AE!

D-C7/C8/B5/B6/B59W/A3[1A/A44AE!

B
® d

KEREA— b2V FICE TV DAV IART 05 9B R—LR—JWEBHFOIE TSRS,

P e e :
I BIXRREEDEAF— P2 Y FUNCETRA— XA Y FORMNDALETT,

| S@RIc o 3 L Clh— AR SWEBAS O 5% ZSR 21,

: F— AT EA wE ) — R L (s R) e

1 D-H7A1, H7A2, H7B —

1 D-H7NW, H7PW, H7BW PHiFRRCBRT)

" . D-H7NF 502 kR BHHANCEER)

1 D-H7BA )
1 D-G5NT HAAT

1 D-G39A, K39A 5—SFLavTvE —

! D-C73, C76, B53, B54 —

: D-C80, B64 0% k) BT

. HiER D-B5OW BUERCEET)

" D-A33A, A34A F—SFLavTY R —

1 D-A44A DINI#F —

1

1

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T2 FRHE) SIUBRNES

BEQA—DRAVTF
D-H7C/H7JW/H7NF/H7BAE!

=Hs
O ===
= il
A B
D-G5NTE!
=Hs
Gl
i Zn
a' A B
D-G39A/K39AE!
=Hs
AT ‘ =g
Q) = 2
a sl

BERA—PRMVTF
D-C7/C8%!

¥/ =7 0—Z (NC=bi%m) EiEm7 — b 21 v F (D-MILE(V)B) £H Y £ DT #MIZ KR—LR—IWEBHFO I & TSRS,

I
L

By

D-B5/B6/B59WE!

. Al

D-A33A/A34AZ!

©

)

D-A44AZE!

/
i

0 a
b U

[ L e |

)
m
>

)
m
W

)
m
(]

&
S

=

o

=)
X
(x]

279-18 ®

N



CM?2 series

7 — 24y FBERMHUE (R FO—9 T2 REHE) SIUBRNES

BRI VY ZER (mm) A=A YFEfASSE (mm)
MMQ D-G39A | D-H70) A
% D-K39A | D-H7OW D-B50] | p-H700W | D-B50]
D-A3JA |D-H7BA | D-GSNT |D-CTLICE0| p ggy | D-BSOW D-H7BA | D-Bea | DG
21-5\_ | D-A44A | D-H7NF D-H7NF | D-B5oW | poia9
i AB|A|[B|A[B | A[B|A[B|A[B D-C7L] | D-G5NT
20 1106553 |15[75]6 15[ 0] 4] 3 F2-7 \ | D-C80
25 0| 05565 2 | 2 [65(65]05[05[35|35] |[K& Hs Hs Hs Hs
32 [15]05| 7 | 6 36(25[ 8 | 7 2|15 4 20 245 255 60 69.5
40 [75(55| 13 | 11957514128 | 6 [11] 9 25 27 28 625 72
) EREOBEMBICSNTIE. F— N 24 Y FOEBIREE ZRBDS 2. BEBELET, 32 30.5 31.5 66 75.5
40 345 355 70 795
F— 24y FRSEIgERNR O—2
BRI VY EER niF—hZAUFH (mm)
S aros 27ﬁ7r—l~24'y?57ﬁ§51 -
it 1714 n
EEAT A& EERN B
D-C70] 15+45 (1-2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (2. 4. 65® (h=2, 3, 4, 5-)
D-H70 o
D-H7O0W 15+45 n-2) 60+45 (n- 2)
D-H7BA 10 15 60 (2. 4. 6B (n=2, 3, 4, 5
D-H7NF
D-G5NT 15+50 (N-2) 75+55(n-2)
D-B5L/B64 10 15 78 (2. 4. 6.5® (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2)
20+50 =2 75+55(n-2)
(=T 15 20 & (h=2, 4, 6-5) (n=2, 3, 4, 5-)
D-G39A
D-K39A 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-A30A 10 38 100 (h=2, 3, 4, 5) (n=2, 3, 4, 5)
D-A44A
) nHSHOBER. 1D LOBREMNTHELT RS,
En{EEEE F—h 24V FRNEE HBERE
(mm)
—— F1-—TRE _ T F 31— 7P (mm)
ATPRAVFER  or 25 [ 32 [ 40 = A YT 220 025 032 240
D-C7L/C80 708 |8 |8 D-H70
D-H7OW
D-B5/B64 GHNE BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-A3LIA/A44A 818199 g
D-C7L1/C80
D-B5SSW 12 |12 |18 |13 D-H7BA BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS
D-H7CUH7OW/H7BA
4] 4 | a5 5 D-B5C/B64
D-GSNT/H7NF D-B59W BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G39A/K39A BERERE D-GSNT
HISEEZHEEARTHY, RATDLOTED D-A3LIA/A44A BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040
DEth, (IE5D=+30%2E) BREDEBEIC D-G39A/K39A

FURESELTDHEENH)ET,

® 279-19

O
3




\)



BE) Y /EE:ROYER

CM2X series

020, 925, 832, 340

BRARTHIE

Y222 bA—2 (mm)
£2  O-— ooz TlE

IR BEHZIEE

\u

B [ EAR @AM | [T [~ RS R P RNEI A bt [mEs] &840

L | #5E7— bR E | JLEx—hEAR [ N | mz=gssEm |
F | OvFRZ5Y SR | [V [DLEX—#R0) b Kottt URR KETEHIAC, T, U, E, V, UZD,
G [~VEWISVIR | [BZ| #2hy NEAR B[OV RAlESaAL | | EDEIERERELETT,

| oLeak | [g[#2252P K [ F Tovks#ohl | e nt K

3 Dfﬁ;f;jj;% vz ﬂ“\ﬁ@é@?ﬁﬂ” HMIAP.281 £ TBE N,

BN cw2x(Bl40
ERseEs] CDM2X[B]40]

F—bRAYFF Ov Rekes ?}‘:I;X»f‘yq-
(BEPVED) e B2
3.0 bed Ty onoal ok RS arn
) 2UF Y ILTAA TR =
MAERBIY v YOR: TLZIAE T | 6 | =oyremaimaontocss [ | ; __fn’rﬁ
- S 20 | 20mm BREFOTE A, Y
BANETH— M2V FRELODE 25 [ 25mm HILF YLD aq Y Mo v oL
— b2 Y FOBEDFRE . ZATL ERECURBSNE YA omm— 21 FREGTR
BIMBBICHVET, 32 | 32mm ®Ov KEHERIBMET Y. N
(fl) CDM2XF32-100Z 40 [ 40mm

XU VI PR TUDRTAE(FEA)ICOZELTIEP.2812 T8RS,
BAA— XA YF/#— b 21y FEEOEMAREIE. P.1341~14355T8B LS,

’ -k | B BT A— 21 VT ‘J*Mﬁﬁ*( Y Lo
| SESEE | gl || D) bC ac | mml | mmmL |2 0SS BN G| ERAE
3ENPN) MONV M9N —l@[0[—[ 0
saxy k| [38PNP) Sv.r2v MOPV M9p —TelO[—[ O | 'cE#
M9BV M9B —®eo—[ 0o _
g SECL 2 12v = H7C —Tel® —
m Y—IFI 3#8 (NPN) 5V,12V — G39A — === — ICE]E&
7? avvy bk 218 12V = K39A o e e — = |y -
— B[ BENPN) | 24V — [ MONWV | _MONW @) o .
b et 36.PNP) sv.12v MOPWV | MOPW Ol=[ 0 |'“=) PLC
4 = 2@ 2V M9BWV | MOBW ol=T 0o
Y o |7Oxvh| [BENPD *TMONAV | *'MONA | O |0 @O —| O
7| WARELE 348.(PNP) Sv.iav FIMOPAV | F1MoPA | O [O @O —| O | <
= °® 2V <TMOBAV | *'M9BA | O (O @ O[—] O | —
) 78 (NP V.12V = H7NF —l®@[O[—[ O [icem
5 [FRIPNEZ — | bV = A%6V A —l@ [ —— — [icem| —
- 1] 00V | *2A93V | A e ee —| — | —
o) 0% h[HE| 1oy |TOOVECF | A9V A — @[ —|[—| — [icem
& ] T00v.2007] _ — B54 —le e — — yL—.
7z ® 200VIAT — B64 — —1—1 =1 — | P
L axos B o 24v — - C73C —|el® -
B 0 w2 2AVIIT = C80C —Tel® — cEm
¥ =7 v [ — = A3A [ — [ ——— = PLC
v 5K = ABA [ — === =
F 7D|NME¥ B 100V,200V o AGAA — T — — 'JPI/LE\
PHEZ 8% [F0Ay F = = B5OW | @ | —|@|—|—| —
1 BB ES 1 TOA— F 21 v FiE, FERMRORRRATRECTT A, 2hicd JERORKEERIET 5 60TES Y Z th.
2 U= FBER Im5 1 /1%, D-AQIDGDIIBE B IE S,
XU—FRESRS BB MONW XOROREAS_ L AL FUBALRE G ST,
M (f51) MONWM  %D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARYZIF, U — R L (N) DBESIFRRLENTLEE 0,
L (f51) MONWL
z (f51) MONWZ
N (f51) H7CN

X ESBHBBEUSNCE . BATEELA— M2 AV FH E{?}Ui?d)'c SR, P 297%‘_ LA 1AM

FUDA AR o 5A— R 21 U FORMES, P.1410, 14115 SRS

¥D-A9LIL], MOUILIIAYA — b 21 v Fid. EMAM T R £ &9 (Kkb F— b 24V FRGEEOHMETHFE LI )
¥D-C7000, C80LJ, H7O&A — b 2 v FISMTHF E B & T

® 280



»

JISEE=S

#gE:AOVER - SN—ovyiay

FHERNO—OR

*ﬁ;gﬁﬁ B2 b O—2 (mm)
20
25 26.50.75.100.125.150
32 200.250.300
40

AN ImMmBOFRER FO—IDRELREETT .
(A= AL EEA)

SER)EMAEICK I EAFELR FO— U DB BE
TY, #MICDEF LTI, BEST AUTOMATION
No.®ITF7L ) I DMIBRETFIR = TSR LS
Lo /o, BEZ MO—U%BZDIBEICIE, tha
BICLUABRERBRT DI EATERNBEN DY
FTDTITERLLES

H—5— A it

HMIIZBS
RS Tt/ RE
-XC3 | R— MIBRIROSFH*

-XC52

B35y bkl

) IT7EY T ORTSE(FR)

2\ v 58 : CDM2XC40-150Z-NV-M9BW
1oL ERR

A—bZ2AVF
REXHHER  CIUILERR
EBRIER N:HY

Ov RERER V:1WFvosasshb
7—h2RAYF D-MOBW : 24

XEHZIER, 1WFvoLoa(> b F—
h2A Y FIIREER B E T,

XEHF TR BITEIFFEAC, T Ul EC V.
UZDHHISTY o

X¥Ov REmpLERORALOEERF, OV RE
ImEEIIDEE A

gz vy am roy k CM2X Series

]
—
F 21— 7 P32 (mm) 20 [ 25 [ 32 | 40
st ZEESAT
EBN 75 = EBAOY K
BRI B
REMEN 1.5MPa
BRERAED 1.0MPa REA
e o F—RZAVFHL:—10C~70C , f£L
BERESSUERRKERE A k295 - 10C~60C (REEECE REB
oyar ZN=0vyav
il T (i) REC
Z2hO-sRIOHEE gt 22
BEEAES Py
{7 MPa
[ Fa—Tm&@mm) | 20 [ 25 [ 32 [ 40 | Moo
| BEERES | 0.025 \
. . RHC
FREZ b RE
- RzZQ
F1—JHE(mm) 20 | 25 [ 32 [ 40
EARER b EE(mm/s) 0.5~300
s . [@BaL)| 027 [ 04 | 065 [ 1.2
HEE fLF—
HERBIAE-0) Tpao] 041 | 048 | oes | o062
MIIXIFEE BEm
N F21—7NE(mm) e -
DUXHER | zgia 9 2 [ 32 o PIER (B FEEAERS)
A BT — h 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B| 7— k24 BRfd 7 R 14
75T 1 |CM-FO20B|CM-F032B[CM-F040B| 75> 14
2NILER 1 |CM-C020B|CM-C032B|CM-CO40B| 15 LERT 7. 54+ =31
, N 2WILER 7 54+ —3K,
HaUILER(EVH)| 1 |CM-DO20B|CM-DO32BICM-DO40B| o) T2 0
RS=A(FvH] 1 |CM-TO20B[CM-TO32B|CM-TO40B| F5=7 17 F5=A0F b7

A1) 7—bRRIIDU VI IANDIBEDHEII2 s TFRZS0,

*2)
E3)
)

JLEZRGRICIBRAIBOBEREABE LTS (F—h 3RS NI T,
JLEZRBEY &Ik (0403BIE ) A RS NE T,

F4) MERT VL ZWOBRARFER. ABEEZAREL TOE T, #illd. P.29272 T8RS0,

BIRIFERB L UIBR treox@r.201~2032 78R £ E L,

JEm R A7av
W |0 KEEILERE| ol Sez|Tem | Hesy
DR iz Fyhbh | Fyb | EY | Jaub RI&8 | IS8 |28RLY
EAF BRIRZA) oY) [J - [ ] [ J =
#i5E7— M o2 [ - [ ] [
PN % o(1) [ ] - [ ] [ ] - - -
Y RRIZSV IR o) [ - [ [ =
L EZ—kF E— [ J - [ ] [ J
1o LERR EN— [ - [ ] [ - [ ] [ ]
2T LERF 2)— e [1e] @ ® - -
OvKkANSZAVE |[32)@01) @ - [ ] [ J ° _
ANY RS ZAVE |32)@(1)] @ - [ ] [ ]
R2AY SEER o) [ ] - [ [ -
RANY N TS VIR, o) [ J - [ ] [ J - -
RANY NS ZAVE|22)@(1)| @ - [ ] [
EN By I FLEZ—#T, 1o LERR, 2l LERFICRERS ETOE A,

F2
&3
x4

) O RS 2o 2R
)
)
E5)
)
)

JLEZZIFERICIEY - kHBmAERENET,

26) EBEUEEICIIEY - EHmATBENE T,
ET) BBRIEEREVICEIEDRATEESNE T .

ANy RRINSZA VRS, FSZA TV MARBENTNET,
2T LERBLV2IUT YOI aA Y MIBE . 1L (0403BIEV) A ERENE T,

I LEZBEVICIZIEDEH (04013EIEV) AfIBENE T,

b

-Xtd


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CM2X series

| A RmEREFESIR

r
| CERADRIICBTBHRALEEZ, 1
| R EOITERBICDOEZLTRPY. 7IOF1I—9 /HBEFFER. A—bRAYF/HBFFRRICOEILTI ]

I P.10~192 TR 2, '
b e T L e mmm e mmmm e mmmm—————————— 4
| FREDT IR R e |
xR | SFE
=0 CAEE
OH/-EEEBOTEE L, | DzmEE/ NvEVEY b
SUVSDRUMERRBEOR— MNIERFEOLACEIE, A | &T1-THEOFRESICTIRES .
N—EBERSEET ENN—REBSVRATIRRLABEA | [ o
NHYET, T | FmES £y bRE
. | 20 CM2x20-PS |
A;j—:% i 25 CM2xes-ps |FVF/WwFy 1y
-~ . : 32 CM2X32-PS |1 -7/595 (109 14
Jjﬁgté‘it\/‘”“ ) - 40 CM2X40-PS 1ot
N—ELVIFI-TRDLHBRICESTRATATE |
TOTHMATE S A, £OT. OV KAVEVMHOIUY | @HY—2/Nw s
_ THESROTRI—ATES T A, L AVTFURAY 20X EOBEII TREOSBICTERL
QIEHBDORUHLICTEEL £, PTKESN,
O KAYFVETRTDH, EOBORSL - BIHERIEEE | JU—R/1Nv0
BIBRFTYTITTSAY CREHREBGIE) ZBI\T | GR-L-005(59)
70T\, BESTRZEALIIBATE, LH®ATS | GR-L-010(10g)
1 PORBHNSHANTRY, AFBLUEDHEIHEEESE | GR-L-150(1500)

TLESBAABUETDT, EOROROE LICIE+H 38
<FEE, Ffoo BIBICIIIED®H O Y K A/N—DBICHREIC
EBSNTNBIEARRBLTHD VY VIALPEHEBLTL
EEl,

@IFPIIUFEIFNA RO VT ELTHERALENTL
A
TP IR RAES—ERICLTERLET & BR
NOBRERYET,

DY UHIZHBELTNDHEBIETY—ZHH T,

BFU—ROERBEHITEE T,

ZERARME (AEBEI0CUE. MERS. BABEDLE) I
W F1=T. A= AYARPOY KEBHLY U TEH
BOG ) — 2ADEENBRETIEANBYET, ;

282



EXR (BRIAZR) (B)

CM2XB[F21—JME|—[2+rO—2] |z

&

vy ma oy CM2X Series

G
OB Hz G 2xP 2XNN
530B1 Hi (Rc, NPT, G) s
i | @ ff
Q{ I| i <
] ‘:: 1| =z
&l i & rJ
MM/ BHRLES
AL 15 18 NA
—miEKA [ A K | F 2xFL L NA |
[ H | S+2h0—20 F
[ 2Z+2h0—7
K27 M 0w RokimsHra LR
HraLMM
i K nLREAY 8 |
'- * a /
ZZ+ZAhO o 35,
H
2z+2+0-%
(mm)
F1—JWE|[ A [AL] B/ [B. | D E FIFL[G[H[H[H]I]K][KA MM NA NN P[s[zz
20 18 [155] 1326 | 8 [20 8035 13]105] 8 [41| 5 | 8 |28] 5 | 6 | M8x1.25 [ 24| M20x1.5 | 4 [ 62116
25 22195]17[32]10][26_8433] 13105 8 [45] 6 | 8 [335[5.5] 8 [M10x1.25[30 | M26x1.5 [ /% [ 62120
32 22 (195 1732|1226 84s3| 13105 8 [45| 6 | 8 [375/5.5] 10| M10x1.25[345] M26x1.5 | 1 | 64 122
40 24|21 ]22]41[14]32 84s0] 16]135[11[50] 8 [10]465] 7 [ 12] M1ax1.5 [425] m32x2 | |88 ]154
RZAY M em Oy RERHRACE (mm)
F1—TJNE[ 2z Fa—JWE | A | H MM 2z
20 103 20 8 | 20 | M4ax0.7 | 95
25 107 25 8 | 20 [ M5x0.8 | 95
32 109 32 12 | 20 | M6x1 97
40 138 40 13 | 21 [M8x1.25 | 125

XORLZTERDIBE.EX SOy R ITRIC
I3 EBRZNS & TEALEE,
XORLZEZHEADIBEE. D —IMEICL O TIIER
FEEAL T OV REREMEBNERELENK

STEBLES L,

)
m
>

AHB = BEE
ol|a|0KRL|o|w



CM2X series

5@ T7— (L)
CM2XL[F1—TME|-[2+O0—2|[ |z

H
A K FIG 2xP
51081 LAL | | [He (Re, NPT, G) G_F_ 2xNN
N TH; [ (B3 CES2xFL) ;
—EEKA N\ <& AR B
nIﬁ = =
Q I
% 2xote [N\ _| / @
JriﬁEBz H 4XoLD K% T
MM \_mEECINA N— T | (S
YL X S+akhO—2 XY, X
bt 4 LS+2h0—2 Iz
ZZ+2850—2 1
0w iR LR
2z+2+0—2
H
35 .
HrLMM

LRSS A i —}

(mm)
F1—7M4E| A |AL| B |B:|B:|D | F |[FL| G| H [Hi|H:| I | K [KA|LC|LD|LH|LS|LT|LX|LZ] MM [NA| NN |[P[Ss|X|Y]|Z
20 18(155(40(13|26| 8 [13|105/ 8 [41|5 |8 [28| 5 | 6 | 4 |6.8/25]102|3.2|40|55| M8x1.25 |24|M20% 1.5| /% |62|20| 8 |21
25 22(195|47[17|32|10|13]10.5 8 [45| 6 | 8 |335(5.5| 8 | 4 |6.8/28|102|3.2|40|55|M10x1.25|30|M26X 1.5| /4 |62|20| 8 |25
32 22]195(47|17]32][12|13]105] 8 |45| 6 | 8 [375/5.5/10| 4 |6.8/28|104|3.2|40|55|M10x1.2534.5M26 X 1.5 /% |64|20| 8 |25
40 24|21|54|22|41|14]|16]135/11|50| 8 |[10465] 7 |12] 4 | 7 |30|134]|3.2|55|75| M14x 1.5 |42.5]| M32x2 | |88|23|10|27

XENEREBEREZUET,

0w RkimsHR LR (mm)
F1—THR A H MM 2z
20 8 | 20 | M4x0.7 | 110
25 8 | 20 | M5%0.8 | 110
32 12 | 20 M6X 1 112
40 13 | 21 | M8x1.25| 142

¥ouRlLzaIEADBE.EX MOy M ITRIC
SSBRIRNF = TERLSTES LY,

XLz ZEADISE. J— O MEICEI > TISEERS
ZFEALT.OY FEREMESAZERELRNEST
AR,

284



gz vy am roy k CM2X Series

Oy RET S5 D (F)
CM2XF[F1—TJAE|—[2+tO0—2]] |z

X478,
N G 2XNN
@ DB H
i m —t
q HE REA
d -
FX w0 o L Zbnrs= |REB
FZ | —@E&KA T A . 2xFL
020~ 032 05A z REC
H S+2ha—2 F
ZZ+Zh0—2 2R
. . s
KA M iz
1T T Mo
N
RHC
Zz+2h0—2
Rza
O RoetRsHRa LR $HaLMM
BLRSA ‘ }
3.5
lL.H |
Zz+z2+0-%
(mm)
F1—JWE A[AL[B[B:[B:|C.[D| E |F|FLIFD[FT[FX[FY[FZ[G|H|H:[H.[ I [K]KA] MM [NA] NN [P[s[z][zz
20 18]155/34[13]26]30] 8 [20-805:[ 13]105] 7 | 4 |60] — [75] 8 [41] 5| 8 [28] 5 | 6 [ M8x 1.25 [24]M20x15] ¥, |62[37]116
25 22|195]40]17[32]37]10[26 305 13]105] 7 [ 4 [60] — |75]| 8 [45] 6 | 8 [335]55] 8 [M10x1.25 |30|M26x15] /% [62]41]120
32 22]195]40]17[32[37]12]26 345 13]105] 7 [ 4 [60] — |75]| 8 [45] 6 | 8 [375]5.5] 10 M10x1.25 [345]M26x15] 15 [64]41]122
40 24]21]52]22[41]413[14]32 3424 16]135] 7 [ 5 [66]36]82]11]50] 8 [10]465] 7 [12] M14x 1.5 [425]M32x 2]/, [88]45]154
KRB M (mm) 0O RoEimshR LR (mm)
Fa—JRE zz Fi—JWE | A | H MM 7z BRAIEREEAELEVET.
20 103 20 820 | M4x0.7 | 95
25 107 25 8|20 | M5x0.8 | 95
32 109 32 12 [ 20 | wmex1 97
40 138 40 13 | 21 [M8x1.25 | 125
XHNRLEIEAOBE . EX Oy METITRIC
3 SER/NF & IERL<IEE L,
XORLEZERDISE. V- MEICE S TIIES
EzfERLT.OY MERBEMIBNERELENE
STERLEE
D-OJ
=X



CM2X series

Ay BTS2 IR (G)

CM2XG [F1—TRE|—[z~0—2]] |z

BHRLES2XFL .
%353B1 Hi12xNN G 2xP [
= (Re, NPT, G) N G
il T[T
'::;%3* TS D KJ‘N
mm/ | /AL _|[ 15 \mEECONA FX
=miEkA [ A" K | F] FZ
H S+2h0—2 FT _ -
TR 020~032DBE
ZZ+Z~0—0
0w RokiwmsHra LR
HLMM
nUZREA
3.5
2z+2b0—2
(mm)
F1—JWE| A [AL| B | B [ B. [ C. | D E F |FL | FD | FT | FX | FY | FZ | G | H | H | H: | |
20 18 155/ 34 [ 13 [ 26 |30 | 8 [208ss| 13 [105] 7 | 4 |60 | — [75| 8 [41]| 5 | 8 | 28
25 22 [19.5] 40 | 17 | 32 | 37 | 10 |2630s| 13 [105] 7 | 4 [60| — |75 8 [ 45| 6 | 8 [335
32 22 [195] 40 | 17 | 32 | 37 | 12 |2630s| 13 [105] 7 | 4 [ 60| — | 75| 8 [ 45| 6 | 8 [375
40 24 | 21 | 52 | 22 | 41 [47.3] 14 |32 35| 16 |135] 7 | 5 | 66 | 36 | 82 | 11 | 50 | 8 | 10 [46.5
(mm) O RokiRHRALHE (mm)
F1-JmE] K [KA| MM | NA| NN P|s [z ]z F1-—JAE | A | H MM [23
20 5 | 6 |M8x1.25]| 24 |[M20x15| ¥ | 62 | 107|116 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95
25 | 55| 8 |MI0x1.25] 30 [M26x1.5| % | 62 [111]120 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 | 5.5] 10 [M10x1.25]34.5[M26x1.5] % | 64 [113]122 32 12 [ 20 | M6x1 97
40 7 | 12 [Miax15]a2.5| M32x2 | » | 88 | 143] 154 40 13 | 21 [M8x1.25| 125

X ERIIEMRELD XY,

286

XHRLEIFERAOIBE EX Oy REFITE5IC
S BRR/NS = TEALES,
XHRLEZEADBE. T—IOMEICL O TIIES
SEFEALT.OY NERBEMENEESLANK
STERLLES



vy ma oy CM2X Series

XULEZBEY EEDEH(e403BIE NN BRI NET,

287

B &
1L EZR(C)
————— i,
cM2xc[Fa1—JmE|—[z+rO0—2] |z
BiRLESFL 2CDwo 5
#7Bi Hi NN axp a
Re, NPT, G) I
R ) fﬁ REA
@ S <
o =i SR
= L REB
MM AL 1.5 | CX_ 6%
—miEKA|__A K| |F Lyl NA REC
H S+2h0-2 L 1
Z7+2h0—2 RR
227 +2 02 Ab-2
O RixsHra bR O Rtk LR (mm) i
oMM F1-JWE | A | H MM | Z2)
nLRSA 20 8 | 20 | M4x0.7 121 Mac
25 8 | 20 | M5x0.8 | 121
& 32 12 | 20 | Mex1 |123 RHC
40 13 | 21 | M8x1.25 | 159
35 *HALECEROES. E2 M0 s sz |RZQ
H NFETERLFEE N,
ZZ'° 42 hO—2 XHRLEIERDBE. V—IMEICE > TIIEESEER
lLeo TARETS LT O KEmEesn ZRE LA &S TEB S,
(mm)
F1-—JPE] A [AL|B:[CI|cD[CX|[D| E |F|FL|G|[H[H |1 |K|KA[L] MM [NA] NN [P|RR[S|U @]z
20 18155/ 13 24| 9 | 10| 8 |20 305| 13]105] 8 |41 5 |28] 5 | 6 | 30| M8x1.25 | 24 |M20x 1.5] % | 9 |62|14]133[142
25 |22[195/17]30] 9 [10[10|26 8| 13105 8 [45] 6 [335]5.5] 8 |30 |[M10x1.25[30 [M26x1.5| /% | 9 |62|14137[146
32 |22[195[17[30] 9 [10[12|26 8| 13105 8 [45] 6 |37.55.5| 10|30 [M10x1.25[345[M26% 1.5| /% | 9 |64 |14 139]148
40 |24]2122[38]10|15]14 |32 80| 16135/ 11|50 8 [46.5] 7 |12[39| M14x 15 [425] M32x2 | 7 | 11|88[18[177[188
2l LEZ# (D)
———i
CM2XD [F1—T7WE&E|—[2rO0—-5] |z
BaLESFL oCD 7RH10 5058
#mB: My NN | |G 2xP G ®Wd9"g8R 'A"
(Rc, NPT, G) >
R R T?S
HEY O3 s
MM/ /AL 1.5 LY, T lexis:
—mtekA [ A K LF ¢z |
H S+z2ha—% L NA
Cr2h0—2 RR
AR |
O RoEiRsHA LR O REmRSHR LR (mm)
HralLMM Fa1—THE A H MM (22)
ALEEAT ] 20 8 | 20 | M4x0.7 | 121
VAIH 25 8 | 20 | M5x0.8 | 121
A‘| 32 12 | 20 | M6x1 | 123
L 40 13 | 21 [M8x1.25] 159
3.5 XL & ZEROBA. R~ O R ER2
H NFEZERL S,
232 oo XLz ZERDBE. D — IR EIC L > TRESSEER
L LE T ARHTT LT O K smsn BE LA &S TEB< S,
(mm)
F1-—JmME| A [AL|B:[cD[ci|cL|cx[cz[D| E |F|FL|G|H|H|I|K|KA[L] MM [NA| NN | P|RR|S|U]|@|Z2
20 |18]155/13] 9 |24]25[10[19] 8 | 20 30ss | 13]105] 8 |41] 5 |28] 5 | 6 |30] M8X1.25 |24|M20x1.5| /4 | 9 |62]14]133[142
25 |22[195]17] 9 [30[25[10[19]10] 26305 | 13]105] 8 45| 6 [335(5.5] 8 [30[M10x1.25[30|M26%1.5| % | 9 |62[14[137[146 -0
32 |22[195]17] 9 [30[25[10[19]12] 26 30ss | 13]105] 8 |45] 6 [375[5.5]10[30|M10x 1.25[345|M26x 1.5| % | 9 |64]14]139]148
% [24[21]22[10[38[41 2[15]30]14] 328w [ 16]135[ 11]50] & [465] 7 [12]30] Miax15 [s25] Ms2x2 | 7|11 ]88[18[i77]188 [y



CM2X series

[ o I et % A (V)

cM2xU [F1—JmE|—-[2+rO—2] |z

8z 7B,
©o " W G %XP G, 2xNN
3 0B Hi \ — Rc, NPT, /
E \ i B
>| l._?-
BMnLEs
|15 2xFL
i :Ia |
H S+2h0—2 F
ZZTANO—2
R2HY M
—‘ul:ti HE
He ZA ZaN
S — L
L Zz+2h0—2
O REimoHA LR
XETERIIEAREBYET,
(mm)
F1—JRE A |AL| B | B. | D E F|FL|G|H|H]|I1]|K]|KA MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 [ 26 | 8 [2030:s] 13 [105] 8 [41 [ 5 [ 28| 5 | 6 | M8x1.25 [ 24 [ M20x1.5 [ %
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 | 26803 | 13 |10.5] 8 45 6 [33.5|55| 8 [M10x1.25| 30 | M26X1.5 | )%
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 [2680::| 13 |10.5] 8 | 45| 6 |37.5| 5.5 10 [M10x1.25[34.5] M26x1.5 | %
40 24 [ 21 [ 2241 [ 143280 ] 16 [135] 11 [ 50 | 8 [46.5] 7 [ 12 [ M14x1.5 [425] M32x2 | %
mm) RAAYIE em OvEXEEHRLRE (mm)
Fai—Jm&E| s ||| ™X|TY |T12]| Z | 22 Fa—JnE  zz F1—JHRE| A | H MM zz
20 62 8 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 116 20 103 20 8 | 20 | M4x0.7 95
25 62| 9 [ 10]40]40]60] 40120 25 107 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 64 9 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 32 109 32 12 | 20 M6 X 1 97
40 88 [ 10 | 11 [ 53 | 53 | 77 [44.5] 154 40 138 40 13 | 21 [M8x1.25 | 125

288

XHORLZEZEADIBE.EX MOy RBEITIE
I SER RN F = TERLIES,
XHRLEZEADIBE. T—IMEICE D TIIE
E5EFEALT O REHERSBAERES LR
NESTFRLSL SN,



Ay Bl bS5 =7 R(T)

CM2XT[F1—TAE|—[2+O0—2]] |z

gz vy am roy k CM2X Series

AL ES2XFL
2xNN[ [ g 2xP <]
345081 Hio ™, Re, NPT, G)
T \‘ LR |
©
&9 E
S
MM/ (AL _Ael:5 \ MEECINA
—miEKA [, A KLE_
H S+2h0—% 17
Z+2h0—2
ZZ+2R0—%
O RSeimsbra bR
HrRLMM
&
3.5
H
o 2Z+2b0—2 MR ERIIRBE R ET.
(mm)
F1—JKE| A |AL| B | B. | D E F|FL| G| H]|H]| K | KA MM NA NN P
20 18 |15.5| 13 | 26 | 8 [208c:| 13 |105] 8 [ 41| 5 |28 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 | M20x1.5 | %
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 |2680s| 13 |105| 8 | 45 | 6 [33.5/55| 8 |M10x1.25] 30 | M26x1.5 | %
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 |26.80:s| 13 |10.5| 8 | 45 | 6 |37.5/55| 10 |[M10x1.25|34.5| M26x1.5 | %
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 |3280] 16 |13.5] 11 | 50 | 8 [46.5] 7 | 12 | M14X1.5 [42.5] M32x2 | %
(mm) O Roeimsbia LR (mm)
F2-7mE| s [ [T | X |[TY |12 | Z | 2z F1—JR% | A | H MM zz
20 62 | 8 |10 | 32|32 |52[108]|118 20 8 |20 | M4x0.7 | 97
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 112|122 25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 64| 9 | 1040|4060 [114]124 32 12 | 20 | M6X1 99
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 1435|154 40 13 | 21 | M8%1.25[125

XHRLEIFEBDBE EX b Oy MO SEE

ANFEZERLIEE 0,

XLz ZERDISE. - MBEICK O TIERSZ ER
LT Oy REmEME A ERE L RNED TEREE0,

)
m
>

AHB = BEE
ol|a|0KRL|o|w



CM2X series

I LEZ—BEXR (E)

CM2XE[F1—TFm&|—[z2+0-%| |z

LZ+2~a—2
ZZ+ANO—2
Z+ANO—2 LP
H STRRO—2 L
A K _F 1] roose
FAL T T e 2xP = oCDo 0
MH || |18 '] (Re, NPT, G) ]
H T i
2l 7a 5
wl ]
/¥ %
MM
2xoLD
soe/ /N | \
KA B ESFL 2 \ |
i
LLFl LG
ar L Ly

0w R EimdHR CR

L EZ—1#FH#(90°) (V)

R—b

—
I

ILERTEEADFMOES

LTI3P.293% 2%

<R,

XNMETEIZO L ER—RBAR (E) EB—TY,

(mm)
F1—JP#E| A |[AL| B [cD|cl|cx| D E F|FL|G|H|H]|I]|K|KA|L MM NA NN
20 18 [15.5] 13| 8 | 20| 12| 8 |20-8¢s:| 13 |10.5] 8 | 41 5 (28| 5 6 | 12| M8x1.25 | 24 | M20X1.5
25 221195/ 17 | 8 |22 | 12| 10 |26-80s5| 13 [10.5] 8 | 45| 6 [335/55| 8 | 12 | M10x1.25| 30 | M26x1.5
32 22 119.5/ 17 | 10 | 27 | 20 | 12 |26 80s:| 13 |10.5| 8 | 45| 6 [37.5/5.5| 10| 15 | M10X1.25 |34.5| M26X1.5
40 24 12122 |10 | 33|20 | 14 |32 80| 16 |13.5/ 11 | 50 | 8 [46.5| 7 |12 | 15| M14Xx1.5 |42.5] M32x2
(mm) O SRR LR (mm)
71-J8E] P [RR[ s Ju [z [zz Fi—JHE | A | H MM zz
20 Vs | 9 | 62 |11.5[115]124 20 8 | 20 | M4x0.7 | 103
25 Y5 | 9 | 62 111.5[119]128 25 8 | 20 | M5x0.8 | 103
32 V5 | 12| 64 |14.5[124|136 32 12 | 20 M6X 1 111
40 Y, | 12| 88 |14.5[153]165 40 13 | 21 | M8X%1.25| 136

290

XLz ZEADBE.EX Oy RBERIC
3SR/ = ZEAIEE,
XHRLEIEADBE. D —IMEICK O TIIES
SaEALT. AY MEREMENERSEL LK
DTERLIEE



CM2X series
RIEEA=DP S

1y oI a4 METIREE 1yrvoioaqark
1-020B.032B  #H:xRE 1-040B RIS
NDH10 MM Y (MAX) L o
el — oNDH10
i MM N\ 45;
g8 [ IS
\ L At // MM GT & ‘f\l
NX1 A / o [T N
Ut H / A | U M
Ro| Z(MIN) LB
A
(mm) (mm)
F1-JWE| A | H MM NDHio | NX1 |Ui |R2 | Y | Z %% ™73 7| A|A1|E1[LB] MM |[NDuw| NX |R1|Us
20 | 18] 41 [M8x1.25] 973%*| 931[14]10] 11|66 1-020B | 20 [46]16]20[36|M8x1.25] 973°¢ 9:3:[10[14
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25] 973°%| 9331 14| 10[ 14 ] 69 1-032B | 25-32 |48 18]20|38|M10x1.25] 973°¢ 9:31[10[14
40 [24]50 |M14x15[12°¢°|16:¢5[ 20 [ 14 13[92 1-040B | 40 |69]22]24]55|mi4x15[12+3°916:81]155] 20
2IUF v oI a4 METIREE
oND7IH10 MM YMAX)
(mm)
F1-7WE AJH[ L] MM | ND [NX2[Re[U2[ Y [ Z
20 | 18|41 [25m8x1.25] 9 [ 9%/ 10[14]11]66
25-32 |22 45| 25 [wox1.25] 9 | 9:%2[ 10 [ 14| 14| 69
40 | 24 |50 [49.7|M14x15] 12 [16:33[ 13|25 [ 13] 92
2UFvoioaqarb
Y-020B.Y-032B  #&:ix%i8 Y-040B HH:H
ND7IH10,
MM oND7H10 M ° ”@mdg
T =
—
o Fpchi=ss 8 Pt s
LA1] (U4 A1 Ut
L L
A A (mm)
2E |02 A A E[LA[LB] MM ND | NX [NZ] Ri | Ui [BREVRE g YA X
Y-020B 20 46 [ 16 | 20| 25 [ 36 [M8x1.25] 9 9133/ 18| 5 | 14| CDP-1 [ #mCR9
Y-032B | 25.32 |48 [ 18] 20| 25 | 38 [M10x1.25] 9 9:32[ 18| 5 | 14| cDp-1 | smCH9
Y-040B 40 68 [ 22 ] 24 [49.7] 55 [M14x1.5] 12 [16:83[38 ] 13 [ 25| CDP-3 | e3x18L

XFUUIREY EILDE (403BIEY) AMRENE T,

QO LEZRBE Y v xznm (mm)

F1—TNi%/020.025.032

LEsvdh: 3ACH9
X1EoHE (04013BIE V) AR ENE T,

Fa1—THiE/e40
CDP-2

2%03
FUEL

040
.076

©10d9_

&

N
4] 332
41.2

ERTDELE
63X 18L

UV O IVBE Y v xzm
F1—T7H1%/020.025.032

(mm)

F1—TRNiE/e40

CDP-1 CDP-3
2X03

FUEL g3

A P A

‘ﬁz— I b Icﬁ

175|192 .75 4 M7 ©
s A 25 T s 29.7

LEsvi: BACHS ERTBEE

03%18L

X1EoHE (040I3BIE V) AIRENE T,

291

)
m
>

0 (| N
m|m
|| =

&
H:



CM2X series

0w BT b L EZZT (CM2XE (V) EH)
i © e 1 © e
L
LV
X
(mm) "
R D[ d [H =
NT-02 | 20 |13[150[125]M81.25] 6
NT-03 | 25-32 | 17 [196[165[M10x1.25 6 L e
NT-04 | 40 |22 254[210[Mi4x15] 8 LF| Le
LE \2XoLD
LY
(mm)
bSR a7 g% |27 L |Lc|LD|LE|LF|LG |LH |LR|LT L |Ly|Lv| TEE>
e

CM-E020B| 20-25 |24.5 8 |6.8/22|15|30[30|10|3.2| 12|59 |18.4| CD-S02
CM-E032B| 32-40 |34 10| 9 |25|15|40[40|13]| 4 |20|75)|28| CD-S03
AN VLERRIRAE L EHELIBENE T,

Q $32) 112 LE 2 (CM2XC) - 212 L E 2 (CM2XD) ICIdERTE £ Ao
H om  ZLEZZIFRAEY (CM2XE (V) EH/)
%& |z ’|B|Cc|D]| d H HE RS
SN-020B] 20 |26 30 [25.5M20x1.5] 8 >
SN-032B| 25-32 |32 37 [31.5[M26x1.5] 8 Eg
SN-040B| 40 |41 [47.3]40.5]M32x2.0] 10 m L m
R L Nt
—_— . (mm)
cSZAFY b BAF1—7 RILDHE
——————————————— RE iz Dds d L1 L2 m t e
H HE : EE (e L
301 B CD-S02 | 20-25 9% | 76 [ 245195 | 1.6 | 0.9 | @ACKS
A CD-S03 | 32-40 10888 | 96 | 34 | 29 | 1.35 | 1.15 | #ACK10
M : ) k@I IBESNE T,
olg| |- |
8| ® |
b |

=% "™z ’|B|C|D d H
TN-020B| 20 [26]28[255M20x1.5] 10
TN-032B | 25-32 | 3234 [31.5[M26x1.5][ 10
TN-040B| 40 |41 ]45]405/M32%2] 10

BI%$FEE, Ov REREE, 7Y Mg : 27 LR
BEmE AR  EEREE—)
F1-—THR 1y oiv | 2lurv oI " 0O RoEin
(mm) SEP AU DL IS RN
20 CM-L020BSUS | CM-F020BSUS | 1-020BSUS | Y-020BSUS | SN-020BSUS | NT-02SUS
25, 32 CM-L032BSUS | CM-F032BSUS | 1-032BSUS | Y-032BSUS | SN-032BSUS | NT-03SUS
40 CM-L040BSUS | CM-F040BSUS | I-040BSUS | Y-040BSUS | SN-040BSUS | NT-04SUS
XFUOIBEY, kD@wmrERSNE . BEFRCLAETT, #ild. 2l LEXBEY,
2TV OIVBEYDOMBER TV LM XC2TaZBRIZE W, EEIFV VY ERIFRICK
EEDN

TJ—NE | I3VOR

ZFVL2RORIER - FBEEMHTERNVEDEHUET) I3 P.1512(-XB12: ABRT VLWL ) 2 TR,

292



11U o L EZRZETIRE

wmea+z CM2X Series

— cX
Z+24h0-2 +CD N
L AN
A ! 5lola REA
e
068 Fhog| REB
7.5 40 6.8x3.4
REAE (mm)
— P FTEEHRR = & —THNE — -
Fi-TRE| a | g | A 4B 490° B X RE |@RF1—JNE|CX [Z+tArO—2[CD [ LX | LZ |AL-R
(mm) 20 133
20 25 | 85 200 CM2XC | CM-B032 25 10 137 9|44 | 60 [iRES
25-32 21 | 81 192 (o LERFE) 32 139
40 26 | 86 202 CM-B040 40 15 177 10 [ 49 [ 65 (MQO
3) EHRILSERBEICL. EHTILEMEY - LOBIHEIN TN E A, RHC
Oy R b5 =7 REERTIARE Ay RIS Z 7 RERTIARE
RzQ
Z+2h~O0—2 Z+2b+0O0—7 X
oCD oCD
N o L - . q
6.8x3.4 6.8 17[20.5
0 7511, 40
‘—7’ 57
6.8%X3.4
2= (mm)
. . OV REIRS=AY [ AYRRIRS =AY
T =i = = =3
ER{I32 5t RE BEF1-—THE | TX et PN CD | LX | LZ
CM2XU_/CM2XT CM-B020 gg 32 36 1?2 8 | 66 | 82
(A KL/~ Kl | CM-B032 2 40 40 7 9 | 74 | 90
hS=42) CM-B040 40 53 44.5 143.5 10 | 87 | 103
) EHEILEREICE. EHBILEALY - LOBEHTEINTLF A,
EHZIIEE EHZITEERAE (CM2XCEHR)
XBIFEBII2ETIEY MNIBRYET,
7.5 40 40 7.5
7134 3417
S & > o
& u?7 g g e o
Al (
qul ‘43; o ﬁl
N;I:DQ\V <éb/l’:n:|;(\7 T i EI %I
S g 8 O
~ ~ L H S
+0.15 N # +0.15
oCD {843 S 7, oCD 134 m J L2 4 m
t] L1 Nt
o jgr gNL ~
P ) 0 o
28 ¥ ¥ 28 |
57 57 (mm)
(mm) i — B
= D i 7 2% | Dw | d | L1|Le t ’-“;E.n%m
- E2) = 2
CM-B020 8 ) EBBIEERECL. EHBILEM 20~32 | CDP-1| 9:8818 8.6 | 25 [19.2]1.75/1.15 BACH
CM-B032 9 EY L EBIENRINT NE A, 40 |CD-S03[10-88% 9.6 | 34 [29 |1.35[1.15[&MCH10
CM-B040 10 5¥2) CM-B020Id M5 =4 HERAEETY. ) EBFIEERAE UL OBIIIBEINET. D-OJ
-XO

293



CM2X series

Zr—bRA Y FEUT

7 — 24y FBERHUE (R FO—9 T REHE) SIUBRNES

BERA—-MRSYF

D-M9O[J&!
D-M9o[IW2!
D-M9[JAZ!
=Hs
©f= S{EE—HE
al 22| 8]
(24)
()RHMEEID-MOLARDIBEERLET,
A, BFEFH— b 21 Y FEBEE TOTETT,
D-MO[IVE!
D-MOIWVE!
D-M9[JAVE!
=Hs
©= ={HE—SH
A \20\ B\
(22)

( )REMEIID-MOLJAVEIDIEEZ R L £ T,
A, BFEIA— b RA Y FHEREBE TOTETY

D-H7/H7JW/H7NF/H7BA/H7CZ!

=Hs
O ={EE==E
B i = N
A

D-G5NTZ
=Hs
@@@ . ————
A =l
. A B
D-G39A/K39AE!
=Hs
Sl 28
) A Bl

294

BERA-LRMYF

D-A9[2!
=Hs
L Lk
A \24,5\ B\
(22)

() BEIID-ARDIZEAERL &Y,

A, BEI3T — b 21 Y FEIBEHETDTIETT,
D-A9[VE!

-

A, BIEISA — b2 A Y FHERERE TOTETY

allz2] B

D-C7/C8/C73C/C80CE!

F———— 5 |
il e
B
D-B5/B6/B59W#!
=Hs
] @@@ Ll
B L
< Al Bl
D-A33A/A34AE
=Hs
T
o =k e
20| =n
] A Bl
D-A44AE




A—tz1v7is CM2X Series

Z— b 24y FBEERMUE (R hO—J T FEHE) SXURNSS

F— b XAy FEIERMG{IE (mm)
FIAAT
Rl
2 D-C701 D-A3CIA D-H70]
D-M9LI(V)
D-B50] D-C80 D-G39A D-H7C
SN | D-ASDV) D-B64 D-C73C EEED D-K39A D-H7OW 2ecoll]
D-C80C D-A44A D-H7NF
SFal=7
M A [ B | A B | A[B|A[B | A[B|A][B | A]B]| A]SB
20 | 11 95| 7 55 1 0 7 6 4] 3 |o5]o0 6 5 | 25 | 15
25 |10 |10 6 6 1 0 7 6 4| 3 |05 o0 6 5 | 25 | 15
32 | 115]105] 75| 65| 2 1 B 7 5| 4 |15 05| 7 6 | 35 | 25
40 | 175|155 | 135 [ 115 7 6 | 13 | 12 | 10 | 9 | 65|55 12 | 11 | 85| 75
%) RBEOREMB B TR, 71— k21 v FOFIREE ZREDS X, BEMLET.
F—brZAVFRIES (mm)
A=h249F
e bmomy | DBSD | D-c7O
Moy | D-B&4 D-C80 p.crac | D-A3CA
e | D-Bsow | DH7O | DCTSC | D.GaoA | D-AdaA
DMLY | D-GSNT | D-H7OW D-K39A
D-H7C | D-H7NF
SFa=7
RE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 235 255 225 25 60 69.5
25 26 28 25 275 62.5 72
32 295 315 285 31 66 755
40 335 355 325 35 70 795

)
m
>

AHH = BHEE
ol|a|0KRL|o|w



CM2X series

74— bRy FERIGAESNMR hO—2

n:A—bZAYFH  (mm)

. 7— kA U FEAH
H=IZA s 251 nofd
Bzt 1743
EERT i REE B—@
(n-2)
N 1) 1) 20+35-% 55+35(n-2)
B0 5 5 40 (n=2, 4 6“2 +3) (n=2,3,4,5")
(n-2)
v 21) E1) 20+35- 02 55+35(n-2)
D-MOIW 10 15 40 2 (n=2,3,4,5)
1 60+35(n-2)
| sE1)
D-M9LIA 10 25 40 (n=2,3,4,5)
50+35(n-2)
D-A9[] 5 15 30 (a2, 34 )
(n-2)
20+35-75= 35+35(n-2)
REEION 5 20 35 (=2, 4 6.?)5;31 (n=2, 3, 4,5)
(n-2)
15+350=) 25+35(n-2)
D-A9EV 5 5 25 (2. 4 6.5 (n=2, 3, 4, 5)
D-M9IWV 20+3502) 35+35(n-2)
D-MOCIAV 10 20 35 2 (n=2, 3, 4, 5-)
D-C70 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (n=2,3,4,5")
D-H7C] 60+45(n-2)
D-H7CIwW 10 15 60
D-H7NF (n=2, 4, 6-+) 3 (n=2, 3, 4,5
Bscrec 10 15 65 15+50(-2) 65+50(n-2)
D-H7C (=2, 4, 633 (n=2, 3,4,5)
D-B5[/B64 75+55(n-2)
D-G5NT 10 15 I (n=2. 3, 4, 5-)
(n-2)
20+500:2) 75+55(n-2)
D-B59W 15 20 75 AP (b 34 B
D-A3C1A/G39A 0 35 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-K39A/A44A (n=2,3,4,5") (n=2, 3, 4,5)
SE3) A BEOBEIE. 1D LDBREBNTHEL TS,
SE1) A— b2 U FESSE
F— k241 vF2sfd
B—&
F— b2y FRR
24V FRILTDROENS3.5mmT S LITBNBERN | 71— h2A v FAEE ) — REHNFSELABNAR (S Y FF
HBERYET, 1—TFABABEOSM I, TS LI REORF T E B ET,
oW 202 hO— S5 552 hO— o5
D-M9LJA 252 bO— 2 K22 602 hO—Z5k5E22
D-A90J — 502 FO— 2 &
SE2) SE1A— 24 U FRESTEUANDIBEDA — b 2o v FEUSTLERNZ FO—2 T,
EhVEEEE
——
(mm) (mm)
F1-—TA% F1-—TAR
— W ) = — W ) =
A—PRAUFER o F—RRAVFER o
D-A9C1(V) 6 1 6(6 |6 D-B59W 12 |12 [13 |13
D-M9CI(V) D-H7C/H7CW 4l a |25 5
D-MOCIW (V) 35| 3 |35] 3 D-G5NT/H7NF :
D-M9TIA (V) D-H7C 7 1859 [10
D-C7L1/C80 - 1 sls |8 D-G39A/K39A 819 9 |9
D-C73C/C80C
D-B5L/B64
D-A3CIA/A44A 8 | 8]° |9

XISEEZZHLERTHY. RIATDELDTEIHI EtA, (E5DEL30%I2E)

BEDRRICLVARESLELTDIBENDBUET,

296




ZA— b 2y FERIYEE /Simm

A—tz1v7is CM2X Series

F21—7RE (mm)

A= hRAyFRR

220 225 032 240
D-M9O[1(V) E1) 1) 1) 1)
D-MO[IW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-A9[1(V) (a,bc,dDtyM|@ b c, dDEYM (@b c dDEYN|(@ b c dDEy)

D-MOTAW |

BM5-020S BM5-025S

cefdtyh b cefdtyh) | b cefdtyh)|bcefdzyh)

BM5-032S BM5-040S

24YFTZ0 U b

a[EORY 7 3 R)=D

e|H&(PBT)

a

A= b2V FERHFER
(ERERARA1)

(RFL2B)

A= b AV FERAG/N R

XN RO IIMEERAl(F1—7
EDEMMA) ELTEMITE T,

(R4 FREBEIRRE)

D-H7C]

DyHIEW BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A

D-C7LI/C80 (c,ddtvyh) | (c,dotyh) | (,dotybh) | (€, dokybh)

D-C73C/C80C

p— BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS
cfotyb) | foybh) | fokyh) | € fotyh)

R BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040

D-GBNT (c.dotzyh) | (c.ddYN) | (c,ddEYR) | (¢, dDtyh)

D-A3CIA/A44A BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

D-G39A/K39A | (c,d v b | (. ddvh) | (. dotyh) | € dotyh)

ED) RAYF TSy MRUT I RR) G, ERHARBTDRAT T, BENICHBEZTD
BEaN' B EFTDTHERATEZ B A (FIVA—Ib, ZOQRIV L, AFIVT I 2, 58, HEE)
E2) D-MOUAM EA — A v FEBNIIDI. A V27 =95 T EHIZAYF TSy
FERBEIDEA— PRV FHWIBI DBND DD, (1 VIT -5 T EEBITT
2AVFTS7y M eRBIDSLOBMNLET,

NV RBRfIEEtY FRE

Ty reE RE
“ZAvF TS k@B, PED @)
A - 24 UFHILF (b)
TZAVF TS BB/ KT @
2 24 UFHILF b)

BARTHEOERT — bR Y FUMIETRA— bR AV FORMHFALETT
BHHEARIC DS £ L TIAP.1341~14356 TSRS,

A= b2V FEH s ' — RARERH L (BRiH 75 @) BR
BEs D-B53, C73, C76 —
D-C80 RRABL
D-H7A1, H7A2, H7B JOXY (1) —
iR D-H7NW, H7PW, H7BW PWIRR (BRT)

D-G5NT

FA2T

BERA— M2RAVFICE, TUIAvIARIIGEHUET,
VIO O—Z (NC=bi#m) iR A— b2 Y F (D-MILEV B) £ H WU EITDT, H#MlI3. P.1360&TSRBIEE

. P.1410. 1411 2ZSBLEEN,

S = IENEEE]
SERL IS8 B

2
==
()

=)
N
o



10-,11-CM2X series

BEARTHE
FPOFII—5DOY FEE2E—IEEICL. YYU—TR— FTEERIU—2I—LOANHETLISOY 524

DY) —2I—LNTHERATRERS (T

AETESSCBRAA—FRIYFIBI) -2 ) - ELFER—TTDTHR—LR—IWEBAYOIETS
BEE
1J—,3,1) — *! .
E 2 L o bz»f wF i i”_—"z‘f’"‘
0] UU=T51T7 | "Gz BEES
{H—,;E/U/'ﬁ mEs| 24 (]
AIRIFHER i ;Zg
B HAR Fi1—THEe—
L 851 J— M 20| 20mm R—btRLD
F | OVRRIZSU IR 25| 25mm ER
G | "IYRRDSVIR 32| 32mm #0852 | Rc
BZ| ARxHvREAFE 40| 40mm TN | NPT
£z| AADYROVER TF G MA— b 21V FDREICDEF
ISR L CFP.2800BRE RS E%E
)& Z A—2%(mm) TERIES N,
oy—vey-x | FA TR 122 0 —2 (mm)
10. % O Rtk URzSR
_
WY=7547 . [F [0 rsmpat |
20 25,50,75,100,125,150,200,250,300
11- 25
(1F1-b517) 32
40
M ImmBOFHZ FO— Y DEEEFHETT, (RR—HEEALETAL)
1%
F1—-TRR 10-(VU—2%47) | 11-N\F1—LFAT)
(mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 | 20 [ 25 [ 32 [ 4
ERA A EE
REEMES) 1.5MPa
BEERES 1.0MPa
REERES 0.035MPa I 0.025MPa
B S S CERR R ARaAy TRl 1 SE it e Lz e
ovoarv A P4
EREZ b RE 1~200mm/s 0.5~200mm/s
EZrrOy FE 08 | 010 | el2 [ ol4 68 | 10 [ el2 [ ol4
O K&l M8X 1.25 | M10X 1.25 | M14x1.5 | M8X1.25 | M10X 1.25 [ M14x1.5
ZrO—2RE “1*mm
BEOE 1/8 [ 174 ] 1/8 [ 1/4
NFEI—LR—F Y Y=TH-F M5x0.8

A HmERFESEIE

r mmmmmmm——— -
| ZERADRICBTHBRALTES N,

I REEDODTEBICDEZLTIIP.O,
I P.10~19% ZHEES &L

L OV —VIRIREDTERICDEZL TR, K—

POFLI-Y/HBIBER. A— PRy F/HBIFEFHEICOEILTIE 1

LR—JWEBAYOJ % ZHBRMINET,

\ ERALOTEE

fo2-
E =]

OAN—ERERNTEEL,
DU IRNBEUR= NCERFERLRGR
LETE. N/i—fas
ANEFE
DUEHBORE LISEEL T L&,

3. A/N—h'ElER
BLUBRETDRALBDBNABIET,

ANEE

[OF DY AR
AT F U ZBT) —RITROREICTFRL TS0,
TU—=2INy Y
GR-X-005(5g)

SO RSy R UTROBRIS, D@D LIFET. ILHBDML

UICHAERLTI O T RS L,
298



BE) Y /EE:ROYER

CQSX series

012, 916, 820, 625

BRARTHIE

_ cosx—%

EeeEE CDASX[B

20-30/D

-M9BW,|

&
S

]

e

et

A— R RA Y Ff A— b1y FER
(REBNE) |EEs | 2019
S 1414
‘E) S n_|nsfd
Y & A—r2AVF
B [BLA - mins v J o ()
L J— kgD F1-—THE AA— R 21 Y FRBATFREY TRE LA,
LC IO D= E 12 [ 12mm
F s AN PP 16 | 16mm
G Y RBTS VIR 20 | 20mm ovar,/Ov RERRL
D 2D L ERF 25 | 25mm WeEs | B% (0v Famhial)
ami;%ﬁanmmmrmﬂmm c SN—bvyiadf
M OV FkiEaal
) ¥ EROEEEIETRTT.
) FZ2 bO—2(mm)
F1—TRE EEZ FO—2 EBS R 1) DRI
12,16 5,10, 15, 20, 25, 30 [D @@= | P ) /90):.?;‘& —
20,25 5,70, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 WENETA— b 21V FRLOBE,

F— b2 Ay FOERDRRELSIIHEET
BICBUET,
(1) CDQSXL25-30D

- R FO—ODRIE
BEIO—IDI) VFICAN—HERETDHRICEIY TmmBOD
P2 O—ODRENTETT, VU VIRRIE. RNADEER
rO—OEFA—EBUET,
%) CQSXB25-47DI3 %2 hO—2 1) 5 CQSXB25-50DMMER
(C3mMMIBZX—HZRELF T,

BRAZA— b XA YTF /75— b 21 FEEORMBIHEIE. P.1341~14355 8B LS,

=% NSO J—FBES
I U=k b ) R N R WTE 3(m)5 MY aman
WL (R DC ac | mmml | mmmL | S0 | 0S5 x0s
3B NPN) MONV | MoN | @ (@@ O] O
. — 38.(PNP) sv.12v MOPV | MoP | @ |e|e|O] o |'EE
# 28 2V M9BV | MoB | ®© (@@ O] O | —
A 3BINPN) vy MONWV | MONW | ® [@[@[O O | ...
| | pmmeesn |, |80, _ [moPWV | MoPW | @ |@|@|O] O yL—
;IZ 21 12V MOBWV | M9BW | @ [@|@|O] O — PLC
Z e 3B NPN) *IMONAV| *'MONA | O |O|@|0O] O
v ”“(’ggg%ﬂu 3% (PNP) Sv.i2v FIMOPAV| FIMOPA | O |O @O o | o
7 28 2V *IM9BAV| *IM9BA | O |O | @|O| O | _
HEHA (e ) — — |**P3DWA| @ |—|@|®| O
7 E _ _ el — _
[ I s 5V A%V | A% | ® ° ICEIg
3% I — ey | 1oy 100V | “2AS3V | AS3 | @ (@ @ @ — | — [JL-.
kS " T00VLIF|_A9OV_| A9 | @ ®|—| — |[icEm]| P.C

X1 KB LS A TD7A— b 2A v FI3, LRBEAORBICRITHETT HY
%2 )— RgRS Im& A 713, D-A3DHDMIBERY) £

ZRUSK I REBDOTIKEREZRIE T DEDTIIHY A

X — FRRTES (f51) MONW KOMDMERA — bRV FIIFIEEELRYET,
(f51) MONWM %%D-P3DWALIEDIZELS. 025MAFDIBLELY £,
EW\B MONWL BERFEFHT DD, R— FNEAUAOBRIIFERUET,
#1) MONWZ

X EERIBEHMEISNCE . BRARERA — MU FHBY X TOTHMEIL, P.306& TSRS,
KT DA PR GH— F 2 FOEMIS, P.1410, 1411 E2TSREE,
KA — b 24 FIIBMRAGE GREM) 8D £ T,

) DD UIDZ FO—IPBREHFOY A LD TIR— MEIZ, D-AILIV, MILIV, MOLIWV, MOLIAVELA — b 24w FEEFIF SNEIMEEN B £ T,

=)
N
o



CQSX series

JISEES

ROYK-2vaariEl

=

ROYER-SN=0vay

4

AR RERTEEE

[as s
—
F 21— JRE(mm) 12 [ 16 [ 20 [ 25
R R (SR Y17
[ e wEAOY K
SRR B
REEMES 1.56MPa
BREREHD 1.0MPa
_— U, FA—=NZAYFHEL:=10~70C /f=72L
BES&UEAREE b2t os s —1o~coc CRersce
ovoary L. SN=oviay
O Rseiwtal Hrl
2 FO—VESDHEE +gomm )
. o 012, 816 : 1~300mm/s
RAEZ L RE 620. 625 : 0.5~300mm/s

) AO—URESDHFBEICRZT V/DECRBIZEHE A

| CEROmC BT sRA< a0, )

IREEDTEEICDEZLTIIP.O. 71
19F1T—5 /#HBFIEREA— PRI
'47?/#EE§$EKD§ibtu:

iPJ&%Q&iE%(EEUG h
\ IEDHBDER \
YANE 3=

OBFF, WS LI, BER TS A (CRLLD
WIS IE)ICTIT DTSN,

QEERTZ 1 (CRLLOHBIRGTE) & I
ALEBETE TS/ 7 (CRIEDERETT
B)DEHEN SN, ILDBWHRO. A&
BLUBEDHBICEEEZSATLESBAN
HUITTOTERLTLLZS W & BT
IFTOBRICIE. BRICLEDIBICADTINNSDN
ERBLTHOIT7EMIEL T ZE 0,

\ R
NEE
(0533 VOASE 4 SN
BF 1 —TREDFERESICTFRIES,

Fai-—7 = . .
REmm | FEES EPAN T
12 CASX12-PS | pxpvstvsy 14
16 CQSX16-PS | movksiivsy 14
20 CQSX20-PS | F1-TH27u MY
25 CQsxes5-ps | 7U-Awol0g 1y
@IV—=RI1Nv Y

AVTFSTVABI ) —ZADHVEDIFEIFT
ERDREBICTFRLT LS,

ALY VAV

GR-L-005(59)

GR-L-010(10g)

GR-L-150(1509)

300

=IEEREN
[ F2a—TR&Mmm) | 12 [ 16 [ 20 [ 25 \
| BEEAENMPa) | 003 [  0.03 [ 0025 | 0.025 |
B iFEE ShmmE
Zamm | v | TG ISR | alsLeaw
12 CQ5-L012 CQ5-LCO12 CQ5-FO12 €Q5-D012
16 CQs-L016 CQS5-LC016 CQS5-F016 CQ5-D016
20 €Qs-L020 CQS-LC020 CQS-F020 €Q5-D020
25 CQS-L025 CQS-LC025 CQS-F025 €Qs-D025

A1) T bERBETEIXOE. D) UI1ESDEBEICIE. MBE2y TFRELIES 0,

A2) EEBICNBY BRI TRNESUTY .
T=h - AVNORT= b TSVDREBREBARI N 2UTLER O LERBEY,
WACH L. AMEETARIL b



1K

CQSXHABEUIRNIL b /FA— b2V FHL

B{175%/ 8L DCQSXBRAEARIL b &
AELE LI,

FEAEIITERZISRILS,

HMEBIFTEARIL MAEBICTFERSLZS N,

fl) CQ-M3X25L 4%

M IRATARIL N
5]

E)BULNT. YU VIZRMIT BRI, FMEDE
EEEBY IERIEE.

gy am poy k CQSX Series

CDQASXHEIRIV b /F— b 24y Fod

BR{J755,/ 8L DCDQSXBAEIRIL b &
AELE LI,

FERAEIITEHRZISRILS,

HMEIFTERARIL AR TFERSLZS0N,

$1)CQ-M3X30L 4%

t

BT RIS

|

E)BUNRT, D) VI ERA DRI, FIDOF
EEgapd IHEALEEN.

HREE

Cas>—ZnfmERICDOEHLTIRFCQ2oY
—ZXEHBTTDTP.316& T8RS,

®1lFyoLTafsrt FvIILBEY
2UFyoITaqAr eOy REHET v

suvsms | ¢ | D | IRE suvsmEx | ¢ | D B IRE
CQSXB12-5D 25 [CQ-M3X25L  CQSXB20-30D 50 | CQ-MBX50L
-10D 30 X30L —35D 55 X55L
-15D 35 X35L —40D |65 | 60 X60L
-20D 65 40 X40L —45D 65 X65L m
-25D 45 X451 —50D 70 x7oL |REB
—30D 50 X50L  CQSXB25-5D 30 | ca-M5x30L
CQSXB16-5D 25 | cQ-M3x2sL ~10D 35 x3s5. |REC
-10D 30 X30L -15D 40 X40L
15D | |35 X35L -20D 45 xas AR
—20D 40 X40L =250 | | 50 xsoL [
—25D 45 X45L -30D 55 X55L
-30D 50 X50L —35D 60 x60L (MO
CQSXB20-5D 25 | CQ-M5X25L —40D 65 X65L
-10D 30 X30L —-45D 70 x7o.  |RHC
-15D | 6.5 35 X35L —50D 75 X75L
-20D 40 X40L wa:oontys-m [RLQ
-25D 45 X451 REWIE : BP0 A— b
syveymx | c | D |BfRLIeE syvyBx | ¢ | D |BARLIRE
CDQSXB12-5D 30 [CQ-M3X30L  CDQSXB20-30D 60 | CQ-M5X60L
-10D 35 X351 -35D 65 X65L
15D | 40 X40L —40D| 65| 70 X70L
—20D 45 X45L —45D 75 X75L
-25D 50 X50L -50D 80 X80L
-30D 55 X55L  CDQSXB25-5D 40 [ cq-Msx40L
CDQSXB16-5D 30 | CcQ-M3x30L -10D 45 X450
-10D 35 X351 -15D 50 X50L
15D | 40 X40L —20D 55 X550
-20D 45 X45L —25D 60 X60L
—25D 50 X50L ~aon| % 65 X65L
—30D 55 X55L -35D 70 X70L
CDQSXB20-5D 35 | CcQ-M5X35L —40D 75 X75L
-10D 40 X40L —45D 80 X80L
—15D | 6.5 | 45 X450 —50D 85 X85L
-20D 50 X50L ME: 2OLE)TF 48
—25D 55 X551 REWE : ERIOA— b
D-OJ
-XO



CQSX series

N TER012~025

BER GBLIN-miRS v TH#iE) /CQSXB.CDQSXB

KA— bRV FOREME - BESSICOEIL T P.305%

ZBRLLIES 0,

212
HRALESREC 2XM5X0.8 A—RRAF
16  2x4xe0BEE <1 RS 2X4xONEHAERA U—RRBNEEREID
'21 F
= e
| // @
[ " o=@ '%
o \
T @[ T b
D=0 T T 3
P
P
i | N |
FES
4513
L B+2Zh0—2
A+20—2
020-025
Ov RElkiBsaLnigs
AR By
MM
M
\_/7 m]
Hy|
c
X
L1
Ovw REimdshal (mm)
;1(;3)@% Bi|Ci|Hi| Li MM X
12 8|94 12 M5x0.8 | 105
- B NO— o DEFAETEOELEE S B O B e
AR—HRER -BOEKRNWA MNO—VEF—TEEBYET, - .

R RURCR B-TREBUET 25 17 15] 6 | 225 | MI0x1.25 | 17.5
REER (mm)
F1—7| BE A 2(UFEL | A—hRAVFH
mE  |z2k0-o c/p|eE|F| H |1 |kK|L|M|N| oA |OB|Q|RA[RB| T
(mm) | &@@EMmm) | A B A B

12 | 5~30 | 205 17 | 265 22 | 6 | 6 | 25| 5 |M3x0.5|32 | 5 |3.5]155]3.6 | M4x0.7]65|75] 7 | 4 |05
16| 5~30 | 205 17 | 265 | 22 | 8 | 8 |29 5 [M4x0.7| 38| 6 [3.5] 20 [3.5|M4x0.7|65|7.6] 7 | 4 |05
20 | 5~50 | 24 | 195 | 34 | 295| 7 | 1036 |5.5|M5x0.8] 47 | 8 |4.5]255|6.4 |M6x1.0] © | 9 | 10| 7 | 1
25 | 550 | 27.5 | 22.5 | 37.5 | 32.5 | 12| 12| 40 | 5.5 |M6x1.0| 52 | 10 | 5 | 28 | 5.4 |M6x1.0] 9 |11 [10] 7 [ 1

A1) B /012, 016052 hO—2. 02005~152 FO—2, 02505
F2) IN=U v AVRER—TEHICBYET,
XOv RERT Y PBIUMBEEDFMICOETZ LTI P.3162TSBLIZE N,

302

. 10 MA—=IBLUF— b 21 v FIHEARNEE/020D52 FO—2FBLALICEY T,



SN TER012~025

7— b /CQSXL-CDQSXL

Ov REmeEshl

gz vy am roy k CQSX Series

7— (mm)
L __Bizho-y = HEAFvUIAVE F1—THE |12 A—PRAYFRL| A=PRAYFE [
= it (mm) Bl A[BJLS|A][B]JLS
e ——n 12 353| 17 | 5 |40.3| 22 | 10 |13.5] 24
e —— 16 35.3| 17 | 5 |40.3| 22 | 10 | 135|255
S, 20 41.2[195] 7.5 |51.2|295]17.5| 145|285
== fﬁﬁ 25 44.7]225] 7.5 [54.7|325[17.5] 15 |32.5
LS+2r0—2 ﬂ(;rz)m LD {LG | LH | LT | LX LY | LZ| X | Y
Atzto-y 12 | 45|28 17 | 2 | 34 |205]| 44 | 8 | 45
- 16 45|28 19 | 2 | 38 |335| 48 | 8 | 5
H 20 66| 4 | 24 32|48 | 42 | 62 | 9.2 |58
25 66 | 4 | 26 | 3.2 | 52 | 46 | 66 |10.7] 5.8

-

L1

dA2INY h7— M/ CQSXLC-CDQSXLC

L

A+z2+0-2
B+2h0—2

T7— M EEHE KRR
REWIZ: Z VT ILH>E

AN T— M

£

LS+2h0—2

-
I

2 XofFD L[Z + Zh0—2

Ov REmEshl

RSN/

F

(mm)
F1—JWE|AMA— BB A= AAUFBL] A=FXAoF8 | | | |,
(mm) (mm) A B LS | A B LS
12 5~30 |44.6] 17 |35.6|49.6] 22 |40.6]13.5] 24
My TR 16 5~30 |45.6] 17 [35.6|50.6] 22 |40.6]13.5]25.5
20 5~50 |57.5]19.5]45.9]67.56]29.5|55.9|14.5]28.5
25 550 | 60.5|22.5]48.9|70.5|32.56|58.9] 15 |32.5
TP D | LH | LT x| Ly [z | x| Y
12 | 45| 17 | 2 |155|295] 25 | 9.3 | 45
16 [ 45 19| 2 [ 20 [335] 29 [93 ] 5
20 | 66| 24 | 3.2 255 42 | 36 |13.2] 58
25 | 66|26 3.2 28 | 46 | 40 [13.2] 58
VNG RN T— NEEHE: REE
FEINE BRI 04—
Oy REZSO (mm)
T ME |BER MO TR UF AU A X170
T b A[B|A[B|P|FT|FV KX
12 5~30 |30.5] 17 |355] 22 | 4.5 | 65 | 25 | 45
16 530 [30.5] 17 |35.5]| 22 | 45| 55 | 30 | 45
20 5-50 | 34 |19.5]| 44 |295| 6.6 | 8 | 39 | 48
25 550 |37.5|22.5]47.5|325] 66| 8 | 42 | 52
TR Fz | L | L
12 55 |13.5] 24
16 55 [13.5]25.5
20 60 |14.5]28.5
25 64 | 15 [32.5
TS SRANE: RER

X0 RSERTY hBLUNBEEDFMICOETEXLTE. P.3162ITSRIEE0,

KEWE: Z Y TILHOE

&
S

]

e

=)
N
o

et



CQSX series

S TIER012~025
Ay K752 R,/ CQSXG-CDQSXG ANy RISV IR ()

FrT— ras F1—JRE B2 O—2 [A-F 21 VFRU[ A—P2A VT
' _ }% (mm) #E (mm) A B A B
] f T 2 12 5~30 26 | 17 | 31 | 22
e

M *@K 16 5~30 [ 26 | 17 | 31 | 22
[ 20 5~50 32 [19.5] 42 [29.5

L [B+2h0—-2| FT 2XeFD ~
4ar0- L XoFD 25 5~50 |35.5|22.5(45.5]32.5

F1—-THE
R TEET . FD | FT | FV | FX FzZ L L
Ov Rkimshal (mm) !

12 45 | 55| 25 | 45 | 55 | 35 | 14
16 45 [ 55 | 30 | 45 | 55 | 35 | 165
20 6.6 | 8 | 39 | 48 | 60 | 45 [185
25 66| 8 | 42 | 52 | 64 | 5 |225
TS5 VR ENE RER
REIME: =V 5o

2o L EZRZ,/CQSXD-CDQSXD 2O LERR (mm)
FouTKILh F1-THE | BEZIO—Y | A—PRAYTFEBL | A—bRAVFAS
R (mm) §E (mm) A B [CL| A B | CL
=P pODEI 12 5~30 |40.5| 17 |34.5|455] 22 |39.5
£ sl 16 5~30 [41.5] 17 |355|46.5] 22 [40.5
— E‘ ® 20 5~50 | 51 [19.5] 42 | 61 |29.5] 52
= “Cul 25 5~50 |57.5|22.5|47.5|67.5]325|57.6
L B+2h0—42T0 RR F1—-THE
;_;@é—_jﬂﬂ% ¥ cB |cp|cT|cufcw|cx|cz| L | L1 |RR
12 1265 | 4| 7 |14]5 |10][35]14] 6
Ov REiREBStal 16 14| 5 | 4 |10 ] 15 | 65| 12 | 36 [155] 6
20 20| 8 | 5 |12 ] 18| 8 | 16 | 45 [185] 9
25 24 [ 10 | 5 [ 14 | 20 [ 10 | 20 | 5 [22.5] 10

X0 RSERTY hBLUNBEEDFMICOTXLTE. P.3162TSRIEE0,

304



gz vy am roy k CQSX Series

COSXEH [B{EKEIaA b/ 012~025
Taq v EREES (AR BR) mE

7”1(;5{’\“% Saqvh | AEEBHIEE | BERESE
12 YU-012 YA-012 YB-012
16 YU-016 YA-016 YB-016 REA
20 YU-020 YA-020 YB-020
25 YU-025 YA-025 YB-025 REB
(EFRAE

AEBRNEESIUBEERNERICIID a2V MIZFhEEA
DTHIEHEZFRES 0.

)
m
@

#)
F1—TPiE012f FRES Ab=2
N {BE
FBROE (mm)
Fai—JAEmm | 12 | 16 | 20 | 25 Mo
SRR +0.5
wWhEHY R 0.5 RHC
RzQ
AERfEE BERTEE
U T 2%xoD —
1l ! - o
1
I~ o i
PN > ol ==z
Llm Iy =!
—13 el o =z T \gasvr
L Sz =1 /}
T iy T 2xoDiEL
SN oD
[ PERPAN B cXebEL, 4]
L E E
5 . E.|
HE:OOLEY TFUE(Z Y T LHoE) M 2725
(mm) (mm)
r;;}(;% %% | B |D|E|F|M|T|T I,?;;(;% % | B |D|E|J|M|T
12 YA012 | 8 |35] 10| 3 |20 |25 4 12 YB-012 | 5 |35 14| 5 | 17 |25
16 YA016 | 8 |35]| 10 | 3 |24 |25] 5 16 YB-016 | 5 |35 16 | 6 | 20 | 2.5
20 YA020 | 12 |45]| 13| 5 | 30 | 35] 6 20 YB-020 | 7 | 45| 18 | 7 |255| 35
25 YA-025 |125]55| 15| 5 | 33 35| 7 25 YB-025 | 7.5 | 55| 20 | 8 | 28 |35
amm| B U |V |w| @rg Aemm| ®8 | T | V| W Rs| HE@
12 YA-012 | 3 |85 30 9 12 YB012 | 4 |86 25 2 11
16 YA-016 | 3 | 11 | 34 11 16 YB-016 | 5 | 11 | 29 | 2.5 15
20 YA020 | 5 |135] 42 27 20 YB-020 | 6 |13.6] 36 | 3 28
25 YA-025 | 5 [16.5] 45 34 25 YB-025 | 7 |166] 40 | 35| 36
PERPA
H - e
BB EETD 4‘3;-7DL&’:J7T/§WJ(—J‘7)I/&)(?T]§;
[ Fa1-—7 o B
< I 2 %% | UA| C | di H K | L | uT
<] HH PYEE (mm) (9)
T 12 YU-012 | 95 | 5 6 | M3x05 | 3 3 2 2
16 YU-016 | 95 | 7 8 | Max0.7 | 4 3 2 4
CLIC 20 YU-020 | 115]| 6 | 10 | M5x0.8 | 5 4 3 " p-0
UA c | an | 25 YU-025 | 12 | 11 | 12 | M6x1.0 | 6 | 45 | 3 | 11 -

o
304-1 ®



\)



CQSX series
ZA— b RA Y FHUT

Z— 24y FRGAGERNMZ FO—2

(mm)
_ " < u \ D-M9[JwVv N D-M9[W g g 5
7— b2 A U FERSE D-M9IV D-A9LIV CYREAY D-A9L] GYioan) D-M9C] | D-P3DWA:D
1413 5 5 10 10(5) 15(10) 15(5) 15
2417 5 10 10 10 15(10) 15(5) 15
5E1) D-P3DWARUL, 025MHERELWYFT,
SE2) ()R A— R RAYFHD) VIRFAHENOSORUE L. ) — KRG
FRR=ZICHWAEMBAORMATERNZ FO—5TT, (GH) 1
F—Rh2AUFIIRIFERELIET,
F—F XA FEERFMEB (R P O—2 T FIEERE) SSLURGES
012 B{HikeE 016~025 {4k e
a) b) a) b)
D-MOCIVE
D-MOCIWVE
D-MOLIAZ
D-A9[IVE!
B
D-M9[]&!
D-MOLIWE!
D-MOIAVE!
N
W
025
F— b 24 Y FEERHIE ()
= S| o
Clas D-M9[/M9[JW D-M9[JA DHLEONALEICRRY D-A9[] D-A9[V D-P3DWA
D-M9[JAV
Fa1—TRE A B w A B w A B Hs A B w A B Hs A B Hs
12 55| 3.5 | 5.5 55| 35|75 55| 45 |195| 15| 0 (1.8J4| 15| 0 17 — — —
16 6 4 6 6 4 8 6 4 21.5| 2 0 (245 2 0 19 = = =
20 10 75|25 |10 75 |45 |10 7.5 |25 6 3.5 |(=1.5)1| 6 3.5 (225 — — —
25 11 95|05 11 95|25 11 9.5 |27 7 5if5 [CEE=1| 7 55 |245| 6.5 5 33

[ JREMET. D-A6MDIBEE.

A1) REOREICENTIE, A— MRV FOEEREZERBOS X, BEMANEY,
E2) TIBHEIE. BTRE) ICBUE T ANy RAIA— b2/ U FOU— MREH LAEEEE T DIBSITMITRED) & TSRS,
E3) WICBIFDRADVAFRAERRE, U Y IRGEEURBICREEBIET,

)
m
>

AHH = BHEE
ol|a|0KRL|o|w



CQSX series

B FEEE

= ) F R
A= b2A v FERK 1216 | 20 | 25

D-M9[/MO[ IV
D-M9JW/MSJWV 3 |4 55| 45
D-M9[JA/MSJAV

D-A9[/A9LIV 6 | 75|10 |10
D-P3DWA il e )

XISEEZHEHPITHY, RETDEDTRHY E A,
(IF5D& +30%728E)

BEDRBEICLIKREEILTDBENHIET,

ANEE

B BRI SEE KA,

Q@ADL DICT VI ABRICHMENTIET
LB IEADEE (VTN —EHER
TRBELEAET)ICIE. A—FZAYF
DEBNAREICKEDIBEL H DD, Bk
E0OHMEIE. VI UIF1-TREANDS
20mmMEEEL TS N(T o oF
T— KT, D) T EHMEERICERGTDI5E
IFBREZEY),

B (BHAR etc.)

! BRRRSEOBERA— b2 Yy FUMIETRA— b2 Y FOBIHEATLETT,
KIRERA — P2 WFICE, TUDAYIAROSFEHYET, #MIE P.1410, 1411ETSRESL,
%/ =L 0—Z (NC=bigsR) Mi#mA— h 24 v F (D-MILE(\V)E) 65U ET DT, #MId. P.1360% ISR IS0,

® 306



POF1I—5DOY FEE2EL—IVEEIC

sy—voy—zxgasuvy 10-, 1 1-CQSX Series

BAXRTLE
L. YU—=TKR—

DY) —2I—LNTHERATRERY (T

1y %

a
\

B —2VI—LOANHK[LISOO S R4

AT ESSCBRAA— PR YFIBOU—2 ) —AEEREFA—CTTDTHE—LR—SWEBHY OIS
BEE
U v2)— f! i#—h24w§
uu [ J—D547 | BELS
/\#1 [\Fa—b5AT] s | 2o
S | 141
Z— I~:<»fua‘-ﬁ -3 52 n ot
i) A— b1
- Yy F
BLIN- MY Y JiE (JE
B [BLJ\-Miks v THiE (12%) P P Y e
F1—THE L (BEEPIR)
12] 12mm DY — XA— R RV FDOREICDEELT
16 _16mm - /;/9;(“] 2 (mm) e (3P 200D BARRIEE SRS
2= 5 — =3
ol oo iz AP SO 24 5 k. BB GRAB)
mm 12,16 | 5.10.15.20.25.30 EBDET,
20 5.10.15.20.25,
25 30.35.40.45.50 O R&EiRRL
ORI FO— I DRI [ | 2 (0 Fmenial) |
BEZ NO—ODI) U HICAR— %5 M | OvR&E&Esal |
BIBHICLY ImMmBOHRBER fO—2
DRENTETT, V) UILRIF. R ‘
Wb ot (5T, R
- - ISEEZ NO—0 > 2
1) >4 10-CQSXB25-50DDMERIC B A
3MMBAN—HEEELE T,
1%
F1—THE 10-(UU—2517) H-NFa1—L51D)
(mm) 12 I 16 I 20 I 25 12 I 16 I 20 I 25
ERZR B Z5
REEMES] 1.56MPa 1.5MPa
BEERES 1.0MPa 1.0MPa
SEFREN 0.04MPa I 0.035MPa 0.03MPa 0.025MPa
O R b7 e L F—FRAUFRBL: —10~70C F—FRAYFRL : —10~70C
AEAESLURRAREER A—hZAYFF : —10~60T A—hZ2AYFF : —10~60T
EREZR b EE 1~200mm/s 1~200mm/s 0.5~200mm/s
EXrrOv RE 06 08 010 012 06 08 010 012
[, [$#l| M3x0.5 | M4x0.7 | M5x0.8 | M6x1.0 | M3x0.5 | M4x0.7 | M5x0.8 | M6x1.0
M5X0.8 | M6x1.0 | M8x1.25 |[M10x1.25| M5x0.8 | M6x1.0 | M8x1.25 |[M10x1.25
2bO0—9RE +1%mm +%mm
EHOE M5x%0.8 M5x0.8
INF1—LF—b, J)—T7R—F M5x0.8 M5%0.8
&= =
A REEREFEEIE
__________________________________________________ -

r
1
| REEODTEBICDOEXLTIIPY, 7OF1I—F /HBIRRR A — bR F/ HBEEFRICOEXLTIIP.10 1

CERADRIICB Y BHH< LT,

~19% ZHESEE, 1
L OV—VREEDTIRICDEZL TR, R—LRX—IWEBHYO I THBENET, J
\ ERLOTEE | RF

25 NER
OHN—EEERNTEE D, DIY=RNY Y

) VIBRELUR—
LEge. hN—#5

ANEFE
DIEDHBORELICEBLT LS,
SO RNy F2ROBRIE. IEHWOERSN LIEET. IEHBOR L

LICHAFBLTIT DTS,

MMIEH#FERCRACKIE. H/N—h'EE
BLURETORAEBDBNA DY X,

AT F V2RI —RSTRODREBEICTFRL TS0,
GY—=2INv Y

GR-X-005(50)

= [EIEE
[ | o wm| =

]

RzZQ

[



BE) 5 /1RER EE-ROYER

CQ2X series

032, 040, 350, 363, 280, 100
BRRTSE

- cazx%g D
Eedta] CDQ2X (B

IU

-M9BW|

Z— 24y FBES
F—bRA Y FE mEes | 2u (%
(BB s | 1.6
EES VS n_| nofy
R ft A—hZAVTF

A—FZAIFBL
XA— R 21U FOREICDEZL
T TFREVETEES LS,

Jvar/0v R&EwmaL

B | BLN(E®)
Al mwsyv7
L] v—td
LC| /5 -t

OVRRIZS VIR
~NYRRITS VIR
2LTLEZR

o oM

KIS RIZEIAT GRIBH) &3 £ 7, macs | B (0 Famohial)
RS - (9 SNN=oviasft
Fi1—-THRe—m— (D] @@t | M 0V KEEHRL
32| 32mm R—bRLDER . & () HEROEETIITRETT,
40 | 40mm #|E8 | Rc SYFZ2O—2(mm N .
50| 50mm TN | NPT | 032~0100 mearo_omepaos  MAANEZ T DER
63| 63mm TF | G SBRCEEL, BEMETA— b 21 v FELDBE.
80| 80mm XA —h2A VT B LDBE32-5 ZF— b2y FORBBORRESIIERE
100/ 100mm 2 hA—=UDHEMALICEI ET, 2ICKEUET,
FEOKIIEESEBUET, (1) CDQ2XL32-50D
BAA— P RAYTF A~ b 24y FREDFMEIL, P.1341~14356 T8RSN,
e . — i BEBE A_hA(v7EE [ U_FBEEm [ o e
* SRR L (| B DC AC | HEHIL | L WSl &
318 (NPN) 5V, MONV | MoN [ @ (@ [@[O[—| O | e
F0xy b 318 (PNP) 12v MO9PV | M9P | @ (@@ |O|—| O
MOBV | MoB | @ [@[@|O|—| O
£ 2305 2 12v J75c | — |e|—|ele|e] —
= 3#% (NPN) 5V, MONWV [ MoNW [ @ [@[@[O[—[ O T, e
* | pHERRCERR 31% (PNP) 12v MOPWV | MOPW | @ (@ |@[O[—| O Joo
i Al 2® 24v [12Vv ]| — [M9BWV| M9BW | @ (@ [@[O|—| O — e
2 3#% (NPN) V12V #MONAV|*TMONA | O |O [@[O[—=[" O | .
T | mxem R eazsn) |s0xv b 318 (PNP) ' *IMgPAV|*'M9PA| O (O |@|O|[—| O
F 218 T2V *IM9BAV|*M9BA| O [O|@|O|[—| O —
DU RBFRR) 418 5V,12V F79F | @ |—|®@|O|—| O |ICEss
_ ‘ — P3IDWA| @ |—|@[®@[—| O _
TR (2BRT) 248 (RATNM) sxpapW — — @@ = ©
318
g . PN | — | BV — A96V A6 ([ ©® | — @ —|—| — |icE®| —
= FOAY b — [200v | A72 | A72H | @ |—[@[—[—| — | _
fi — | T2V | 100V [*2A93V | A93 | @ (@ @ (@ —| —
£ Bl e 5V,12V[100VF| ASOV | A90 | @ |— |@|—|—| — |ICER&|yUL—.
% aaos B i 24v [12v | — | A73C — o |—[e/e[e] — — | pLc
Y & 5V,12V[24VIIT| A80C — o —|e|e[®| — |ICEm
T [ wEnCeRn) | JO0AVE|AE — | — [ Arow — | e|—|e—|—| — | —

X1 KSR LY 1 TOFA— b 2A v F13. LREXOBRICEITEETT A ZNICLURROTKMEEEZRIETDEOTEHY EA.
%2 U— RgES 1m& 1 7Id, D-A3DAHDIBERLI £,

X— FRRTES (f5) MONW KOMDBEERA — MRV FIIFIEEEBIET,
(f5) MONWM D-P4DWE(3040~0100F TOHIICE LY FT o
(f51) MONWL D-PADWEID G, #fFHFEE B £
(f5) MONWZ
(1) J79CN

X ERBEBBUSMCE, BATEELT— NV FHHIEIDTE L; P. 321 é_§5”< &0,

XTYDA VAR ZG7H— b2V FOFEMIS, P.1410, 14112T8R

%032~050TD-A9](V), MILI(V), MOCIW (V), MILIA(V) B%& K — FELAS’H;EYHLT%%;:M&X b2A Y FERIERZRIEFERVE T, HMIIP.320%2 TSRS,
XA— b ZA Y Fid, BRGE CREM) CBUET,

® 308



JISEES

ROYE-2viarigl

ROYER-SN=0vay

1] 3 - =x
ARRERETEEE
| ZERORI LT BRA LS, B
2 kD TEBICOEELTIEPO. 75!
:;11—9/%ﬁ&§$ﬁﬁ;hz4:
| VF/RBIERRICOEELTIIPA0,

r%gé_ﬁﬁ<téh !
L sHERDER
ANEE

O, B LI BEB TS/ ¥ (CRELOBRTIR)IC
TTOTLES L,

QBERTZA Y (CR LSRG TR) 2 ZFALIBETE,
7747 (CRLDHBBIIE) DRSS, LHih'R
U, AMEBLUBDHBICEZEEZ5ATLESBANHYE
FOTEEL TSN, Few BITOBRICI, BRICIED
AT S ZHRL T DI T7EMIEL TS,

ELEER |
OV VBRI IENSTAICRBREE O THEL T
a0, FREANENEE. BEORRICKERES
PRELEVEENHYET, $-2TEME. FREH
ICEOTIBRRE= RHRESNDIEANHIE T,
\ {RF
AEE
[@5°3 5 Y AAVE D2 SR
BF 1—TREOFRESICTFRL S,

TR zmEs Y bAE

Eroy s meran rov i CQ2X Series

1k
—
71— 7P (mm) 32 [ 40 50 | 63 | 80 | 100
st BREESE 51T
ERRE ZR
RETFMEN 1.5MPa
REEREN 1.0MPa
55 L OR R E F—h2A YFHEL1=10~T0C L
BAESLUERREEE F—R2AYFF 1 —10~60C \RigREZ &
owoary BTl IN=oviay
Ov K&kl il
2 bO-VRSONER g ommA
iy BLR
BEREZ b RE 0.5~300mm/s
3 2 NO—UREOHBEIRY V/ \DELRFESHE A,
REFEREAN
F1—FRE(mm) 2 [ 40 50 63 80 100
BAEERAEN(MPa) 0.025 0.01

FHER NO—OK

F2—-TWE(mm) Z# 2 ~O—72 (mm)
5.10. 15.20.25.30.35.
32,40 140.45.50.75.100
50.63 | 10.15.20.25.30.35.
80.100 | 40.45.50.75.100

BIZFEE/SamE

R 2 hO—U DEAE
BEZINO—IDD U FIIAR—YEEETDRICL
YimmZ EDFRBZ O— 2 DEELFTEETT
) CQ2XB40-57DIHEEZ NO—2 1) > 5 CQ2XBAO-
75DOMIHIC 1 8mMMIEX R~ EEELET .

T — pi) B I5v8 | 2msLEzE
32 CQ-L032 CQ-LC032 CQ-F032 CQ-D032
40 €Q-L040 CQ-LC040 CQ-F040 CQ-D040
50 CQ-L050 CQ-LCO50 CQ-FO50 CQ-DO50
63 CQ-L063 CQ-LC063 CQ-F063 CQ-D063
80 CQ-L080 CQ-LC080 CQ-F080 CQ-D080
100 CQ-L100 CQ-LC100 CQ-F100 CQ-D100

A1) 7—bEBZETEXDE. 2 U I1EFDIBEIC
(BT OMRBITROESITY, J—b-AVNINT—b - TSI /KK

x2) BEE,

I3, BEZ2T TFBRLS L,

BEARILV N 2UILER/VLERREY. MACKEIEOER. AMEEBRTARIL b
E3) 2V LERFUCIE. JLERBE  SEOBmNBEREINE T,

fEm

32 CQ2X32-PS
40 CQ2X40-PS
50 CQ2X50-PS
63 CQ2X63-PS
80 CQ2X80-PS
100 | CQ2X100-PS

(mm)
= S ATE A

A AE S A
HRT b 17
JY)=2/8v2(10g) 14

@TU—=2INvY
AT FURBI) —ZADHBEDIBEITT
RORBICTFERLTLZE 0,
JY=218vH
GR-L-005(5g)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(150g)

Tryoloadr b 2lUFyoloasr b FyIILAEY
ICDEFL T, P.316%TSRLIEE,

0w R&Eim7y b Oz

XMERT VL ABORNXFER. fRERZAELTNET,

FHd. P.316&2 T8RS,

= E)ZI=|[=]=
s = [EEE

2
==
()

=)
N
o



CQ2X series

Fa1-—-THE

032~250

mi%5 v 75 4 7:CQ2XA-CDQ2XA

Ol 4}3_‘ [‘B'
N "
WY Y TOBE (mm)
R (3 i = F1-THE
ZER GBLINY A7) /CQ2XB - — X = (mm@“ (] R
CDQ2XB & iz 32 | M6x1.0 | 10
U— RERIMEEE10 . 40 | M6x1.0 | 10
HLEMREC gi”gﬁzu ”F#14’} 50 | M8x1.25] 14
S 2xP(ReNPT.G) [ =
(EEmO®)
e
Q < 3
—_——
K L B+z tO—2
M A+2hO—2
E J
w
Ov RéEtrdBstal
MM
/_\7
T
) Ov RERSALODBE  m)
sl Vg E ?;;@m CilHilL| MM |x
Ci 32 |22]205] 8 |285| M14X1.5 |235
X 40 [22]205] 8 [285| M14x1.5 [235
L1 50 |27]26] 11335 M18x1.5 285
R #— b2y FoRENE. RS HEIP.3185 TSRS, (mm)
F1—JNE |2 b O—vEE F— R AL VT F— R AL IFS
(mm) (mm)  [A[BJF] P [Q|A]B Pla|C|P|E| H [(I|J]K| L M
5 30 | 23 |55 |MEX0.8]T1.5
32 10~50 78] 1/8 |05 40|33 |75(1/8]10.5 13 | 16 | 45 | M8x125| 60 |45| 14| 7 |34
76.100 |40 |33 | " :
5~50  [36.5[29.5
40 = iaeg & 1/8 | 11]46.5(39.5| 8 [1/8| 11 |13 | 16 | 52 |M8x1.25|69 | 5 | 14 | 7 | 40
10~50  [38.5[30.5
50 75100 lis sl sl10-5 174 |10.548.5[40.5(10.5/1/4(10.5 15 | 20 | 64 |M10x15|86 | 7 |17 | 8 | 50
1R SEN) SNN—0vLa UHORRTEIR. FREERER—DETT.
(mm) N o s u|wz XOv RERT Y hBLUNBEEOHMDOEEL T, P.316EIBRIFESL,
#2) M2 MO— U ORFHATERUBAOTELTIE AN—YEBABUETOT
32 55| 9®7 |58.5/31.549.5 14 BHRIZP.314% TER T,
40 55| 9R7 |66|35|57 |14
50 6.6| 1138 [80| 41|71 |19

310



Eroy s meran rov i CQ2X Series

Fa1-—-THE

032~250

7— 2/ CQ2XL-CDQ2XL 27— (mm)
L Btz hO—s F1- I A FO—BE[ I 2L VTR A—1Z1970] | | &b | o
(mm) (mm) A B LS A B LS
5~50 [47.2| 23] 7
S 2 20 ALBES 7 spla3 | 17| 17 |385(66 ‘REA
i >
40 755 155’0 Zg; gg'g ;gg 63.7/39.5123.5) 17 (385|166 [RER
10~50 [56.7/30.5] 7.5
XV 5| VX LG 50 —eto0Tes TTa0 17 5(667[40.5(17.5| 18 |435| 9 |:REC
Ls+2h0—2 :
F1-TAR| 2 NO—TEH
A+ hO—2 (mm) ) LG |LH | LT | LX | LY |LZ X Y M—Z
32 5~50 | 4 |30|3.2|57 |57 |71 |112]58
75100 =
5~50 {BE
40 4 |33(32|64 64|78 112 7
75.100 Moo
50 ;gjgg 5 (3932|7978 |95 |147] 8
J— FEEHE: KR RHC
RELE: — v o=
RzQ
aAVINY b 7—E/CQ2XLC-CDQ2XLC AN 7= (mm)
_ F1—JWE| X FO— 28| AN A VTR | A—FRA U0
L Q:i::g z (mm) (mm) AlB|Ls|A[B [Ls| - ||
‘ - 5~50 |62 23 |504
32 oo e 8T 72| 33 604 17 |385|6.6
T a0 755N15§0 ;g'g ggg gg'g 80.9[39.5(66.9| 17 |38.5|6.6
10~50 _|79.9]30.5]63.9
E ¥ | 50 o 19251899 |405| 739 18 |435] 9
X XYy F1-—JWE[Z FO— 28
LS+Z#D77T‘> o gy LML x| Ly Lz | x| Y
32 75;1580 30 |3.2|34 |57 |45|13758
5~50
40 3332|4064 | 52 |137| 7
10~50
50 oog— 3932|5078 | 64 |167| B
AV Rk I— NEBWE | kAT
FEIME BRI A— 1
/CQ2XF-CDQ2XF Oy RRIZSO1 (mm)
F1—JWE| 2 FO—2 R 1 A1y 7B A1 X170
- (mm) (mm) A B A B )| | 7] 2]
32 ;Z“fgg gg gg 50 | 33 5.5 8 |48 |56 |65
5 5~50 [46.520.5
a 40 e elo02156.539.5(5.5) 8 (54|62 |72
L B+zrO—2 10~50 |48.5(30.5
- Brare- 50 ooy e 21352158.540.5(6.6| 9 (67|76 |89
F1-TWNE|Z NO— S EBE TS EEME kRR
o wm LB M mEmE v sLeoE
5~50
32 o 17 |385| 34
40 755“1580 17 |38.5| 40
50 ;g?gg 18 |43.5| 50
XOv KTy NBLUNBERICDEELTIE. P.3168 TSR a1
D-OJ
-XO



CQ2X series

Fa1-—-THE
232~250
Ay REIZ 52O/, /CQ2XG-CDQ2XG Y RRIZS VTR (mm)
F2—JPE| 2 N0~ BE XA | ],
(mm) (mm) A A
5~50 38
z 2 75.100 48 48 | 7 |85
5~50 745
. 40 s 545 |7 |85
4xoFD 10~50 | 475
50 Jo o ar2— 575 | 8 |335
w KEEgE a0 |- HA L LPELSHT Y [ I5UUEENE HEB
B REwEBRL A Siiaer, ™) REIE: — 7 Lih>=
N Halbayyﬁz} .
LoLERR B
L+
21U LEZ#,/CQ2XD-CDQ2XD 22 LEZR (mm)
4xN F1-JRE R O JBE| A 2 UTR| A XA U5
(2 vy (mm) (mm) A[BJCL|A[B cL|SP|CT|CY
P ol : 5~50 |60 2350
f 1 - a
‘ 5 ;;g/mo 32 o e 2870 | 33|60 | 10| 5 |14
@ §, 5~50 68.5/29.5/58.5
<) D 75.100 _[78.5[39.568.5] 00|395|685) 10| 6 | 14
= | cu 10~50 _[80.5/30.5[66.5
L lB+= ro—slcwl TRR %0 75,100 ]90.5/40.5]76.5]20-5[405|765 14| 7 | 20
CL+zbtkO—2 F1-TRE 2 bO—U&E ewlexlcz| L | L N RR
A+2+hO—2 (mm) (mm)
Ov KEigsnal 32 755N15§0 20| 18|36 | 7 |285/M6x1.0] 10
5~50
a0 22| 18|36 | 7 (285 M6x1.0] 10
10~50
’ 50 125 28 | 22| 44| 8 [335\MBx1.25) 14
1 DL ERSENE BH

REIE: BR

XOv RERT Y FELUOHBERICOEXL T, P.3162 T8RS0,
*x¥2IUTLEZRBE  EEDBATRESNET,

312



Fi-—THE

£

063~2100

&

Wiy w754 7:CQ2XA-CDQ2XA @it v TDIBE mm)

vy meran-roy k CQ2X Series

F1-TNE
Oifal R R (mm O1 R
63 |MI0x1.5] 18
80 |M12x1.75] 22
= 100 |M12x1.75] 22
BERGELRS 1 ) o =
O 3 ‘
HALBERZ=C 4xoNEL J_TBRIERED A—pz21vF
Bxo0E<" 2XPRcNPT.G) O E
i (EEEO®
DI D
Q
K L|_ B+zho—2
™ A+2+O0-2
E J
w
Ov REmRSAL
=
Ajﬁqj Oy FEHSRLDBE  mm)
Jary PR
" Tnmy|Bt[Ct[Hi|Li| MM | X
ABID B A | 63 |27]26]11335M18x1.5[285
& 80 |32[325]13[435|M22x1.5 355
X 100 | 4132516 [43.5[M26 X 1.5 355
L1
R 74— b2 vFoREaB. REISSDEIP.3185 ISR, (mm)
= ™ G YDET P YRER
:"1<m”7])'7\]1§ R INEE— ”AM“;’”"TAM“;’” c|p|E|F H 1| g |Kk|L|mM|N o Plal|s
10~50 | 4436 =
63 25106 541 4] 54| 46| 15|20 | 77 {10.5|M10x15(108| 7 | 17| 8 |60 | O | 147105 |1/4| 15| 93
10~50 |53.5/435 .
80 =5 100 o3 8/535163:5/535 21 | 25 | 98 12.5|M16x2.0(132| 6 | 22 | 10 | 77 | 11 17.6%135/3/8| 16 |1125
10~50 | 65| 63 -
100 75100 75185 75| 63|27 |30 |117| 13 |M20x25(156|6.5| 27 | 12 | 94 | 11 |17.5%1353/8| 23 |1325
Fi_ e EN) SN—0v L3 HONE T, FREEEER—DETT,
) ujw|z *Ow KT Y bBEUHBRROMMIIDOEF LTI, P.316&8ISR 1,
32) 2 FO— o DEFHETEEESAEICDOEE LT, P.309DR MO—oEEISB LS,
63 475/ 84 19
80 57.5/104| 26
100 |67.5/1235 26

)
m
>

)
m
(-]

)
m
(]

&
S

=

o

=
=]
(]

=)
X
(x]

=)
N
o



CQ2X series

263~2100

7— b2/ CQ2XL-CDQ2XL
L, Btxbo-7

BHFEry T
RV b

¥x|| La
LS+2 hO—2

d2NY b T—MH/CQ2XLC-CDQ2XLC

A+z2bO0—2

7— bR (mm)

F1-THE| 2 O—V&E| A — b 21 YFE| A — A VTS
(mm) | (mm) [A[B|LS|A[B[Ls|" | |tP|LC|LH|LT

10~50 [622]| 36| 10
63 75.700 [ 7221 46 | 20 722\ 46| 20 |18]435|11| 5 46|32

10~50 | 75 |435]135
80 75100 | 85 535235 85535(235|20(535{13| 7 |59|4.5

100 10~50 188 153119 98| 63| 29 |22|535({13| 7 |71]| 6

75,100 | 98 | 63 | 29
7— hNEEME - KRR

}(lr;\?r.\wi{“b(tgrg)ﬁ@ LX|LY|LZ| X | Y KA : =)o =
63 ;g]gg 95915(11316.2| 9

80 ;g]gg 118]1 140140195 11

100 05304137/136)162 23125
i DAY Pkl (mm)

F1-THRE(ANO-T&E| A— MM VFE | A— bRV FT
(mm)| (mm) [ATB[LS|A[B]LS

10~50 [90.4]| 36 |72.4
63 75.700 |1004| 46 |82.4 100.4| 46 |82.4| 18 |43.5| 11

10~50 [1105]43.5]88.5
80 75700 [1205]53.5]98.5) 205|53:5(98:5] 20 |53.5) 13

|B+zro—2
A+2+O0—2

314

10~50 [126] 53 | 101
100 75700 11361 63 1111 136| 63 |111] 22 |53.5| 13

F1-ThE| 20—V EE

(mm) | (mm) LH | LT |LX | LY | LZ | X Y

10~50
83 =05 46 | 32| 60 [91.5] 77 182| 9
10~50
80 =z 0o 69 | 45| 77 |114] 98 225 11
10~50
100 [==g51 71| 6 | 94 |136]117| 24 |125
VNG R 7— LREHE R
REE : BRSO A R
Oy kTSI (mm)
F1-JRE| A N0~ BB A AA UFE[ AN AL IFHT
(mm) (mm) ry B A B FD|FT|FV|FX|FZ| L [Li|M
10~50 | 54 | 36
8 == o0 ealae 64 | 46| @ | 9 |80|92|108| 18 435( 60
10~50 |63.5]435
80 = rooterelEye| 736|535 | 11(11|99(116/13420/635 77
100 [ 10750 | 75183 | g5 | g3 |11 |11|117]136]154| 22[535( 04

75.100 | 85 | 63

7o VUREME k&R
REWE : Z VT )LHDE

X0 RERT Y PEXUFHRBERICOEXL T, P.3162 TSRS



263~2100

~Ny FRIZ S 2 OR,/CQ2XG-CDA2XG

=

HESE
e

L | B+zro-4[ | FT
A+2hO—2
0w Roeim

st

2ILU L EXZR:/CQ2XD-CDQ2XD
CcT 4%xN
Fru TRV
o oCDRHIO @ [

L)

&

4xoFD

)
&)

(0
2 il

¢ I

CX

=

+0.4
+02

cy
L|[B+2+0-4/cW| | RR czty
CL+zhO—2
A+2b0—72

Ov Remasal

vy meran-roy k CQ2X Series

Ny RIS O (mm)
78 AMO—RE [A-F A VTR AT A5 HALLTEDS
e A s B L ( OV k@75 IBE
63 1050 O3 63 |8 |%5 e
75.100 | 63
70~50 | 645
80 | oo o] 745 |10]48
10~60 | 76
100 (== oo tgg 86 |12|135
ISUURBNE : RAEE
RERE  Z Vo=
2LV L EZR (mm)

FITRERNO-ORE| A= PAAYFR | A= PRLYFH | oot oylowlex

(mm)| (mm) [A[BJCcL| A[B]JcCL

63 ;g]gg gg ig gj 98| 46 | 84 |14| 8 |20|30|22
80 ;g]gg l?gg ggg 1901155 1195/ 535 [1015{ 18| 10| 27|38 |28
100 ;g]zg lig Zg };8 142| 63 |120(22(13|31]45|32

2T LEXERME ik

727 AM~58E oo | (4] N IRe REIME : B3
(mm) | (mm)

63 ;gjig 44| 8 (335 W0x15 |14

80 ;g]gg 5610|435 Mi2x175| 18

100 ;g;gg 6412435 M2x175 | 22

X0 REIRT Y FELUNRBERICOEZ LTI P.3162TSBI LS,
X2l LEZBEY EiEdEwRITRENE T,

)
m
>

AHH = BHEE
ol|a|0KRL|o|w



CQ2X series
HREE~TE

1FyoioaArb

1-G012.1-Z015A
1-G02.1-GO3DIZE

1-G04.1-G05
1-G08.I-G10DIE S

2QFyoNoaqar b

Y-G012.Y-Z015A
Y-G02.Y-GO3DIFE

Y-G04.Y-G05
Y-G08.Y-G10DiES

oND7RHI0 @ND7RHIO
do
MM @NDH10 MM o NDH10 MM MM a9 L
5 5> ! R ; R l
i 1 & 4 < It
A (U I A0 Al | A NX
L L X L L Nz
A A A T A
MERERE MH: % HE:RESE HE %
REQLE : —vTILHDE REME : ZVTIHOE REWE : ZVT)LHoE RENE : —vTHoE
(mm) (mm)
o #A71-7 A o #A71-7| A BREY
RE % () A A |E | L MM Ri | Ui | NDuio NX RE ()] A |Ai|Ei|Li| MM [°Ri|U:i|NDuio| NX |NZ|L oE
1-G04 [32,40| 42 | 14 |022| 30 |[M14x1.5[ 12| 14 ]1078°*°| 1883 Y-G04 |32,40(42|16 02230 [M14x1.5[12{14[10*5°%°| 18183 |36|41.6] IY-G04
1-G05 |50,63| 56 | 18 |928| 40 [M18x1.5] 16 | 20 | 1478°7°| 2283 Y-G05 |50,63|56|20 22840 [M18x1.5[16(20|14*5°7| 22183 |44 506] IY-GO5
-G08 80 | 71|21 |e38| 50 |[M22x1.5/ 21|27 ]18%8°™| 28782 Y-G08 | 80 |71|23|23850|M22x1.5/21(27|18"8°| 28183 56‘64 1Y-G08
I-G10 | 100 | 79 | 21 |@44| 55 |[M26X1.5] 24 | 31 [22'8°*|32-82 Y-G10 | 100 |79|24 |g44|55|M26x1.5|24[31[22§°*| 32183 64‘72 IY-G10

Ty IIBEYQRIILEZRBE E5A)

XFTUolBEY EIEh@wIIEENE Y.

O KéEss b

23

o
a0
5]

[&/
m Li m )
L ™
i L H L B
3R
HE KRN KEWE : Z U oE
(mm) (mm)
o BEF1-7 ER9I2 o BRAF1—T
BE | n2mm) Dd9 Lid|L|m|t s mE P (mm) d H B c
1Y-G04 32,40 10-88% |41.6|19.6(36.2]1.55/1.15] #HFACH10 NT-04 32,40 M14x1.5 8 22 25.4
1Y-G05 50,63 14:8833 |50.6(13.4/44.22.05[1.15| &HFACH14 NT-05 50,63 M18x1.5 11 27 31.2
1Y-G08 80 188833 |64 | 17 56.2|2.55(1.35| &HFACH 18 NT-08 80 M22x1.5 13 32 37.0
1Y-G10 100 22855 | 72|21 |64.2|2.55|1.35| &hFACH:22 NT-10 100 M26X1.5 16 41 47.3

XMACH L@ B nE Y,

MIXFES, Ov RERES, v NI : 27 VL 28
B G TEE R L F—)

F1IREMM LT 9oL T AR [T 9o | O T U~
2;‘; 1-G04SUS Y-G04SUS | NT-GO4SUS
gg 1-GOSSUS Y-GO5SUS NT-055US
80 -GOBSUS V-GOBSUS NT-085US
100 G10SUS Y-G10SUS NT-105US

XFUOIBEY, EO@mIBEENE T, BIEFERTHLAARTY, 5
M. 2o LEZRBEY, 2UFVIIBECOMER T L2\ -
XC27Ta T2 RBIBVU VI ERIFRICAVEY .

316




CQ2XER (5K aA b 932~0100

Taq v EREES (AR BR) mE

smea+z CQ2X Series

FU AR | saqvh | ApmHER | BRENER —
32, 40 YU-03 YA-03 YB-03
50, 63 YU-05 YA-05 YB-05 REA
80 YU-08 YA-08 YB-08
100 YU-10 YA-10 YB-10
- REB
(FRITE
AF RIS ESLUBHETRRICIEU a1 MNIBENEEA
DTRIERHEIFERL 2S00, | REC
@ , N
F 21— JWE040F FRES : - =R
AT EERE YA-03 {
TSEESAN -YU-03
e < =
HBEROE (mm)
F1—JMEmm) | 32 [ 40 | 50 | 63 [ 80 | 100 Mo
HERSE *1 EEED
@EEAsE 0.5 RHC
ARRUIEE BEHR{IEE RzQ
U T 2XoD
11 ad = | B |
r > T e =
= e === e g
T el (- == =i ACEESIS
— 1~ ;:
n) PEEMIY B 2XoDiBL
= L= 2X00E< Y ||
+£E E E
HE: OLEY TFUE(Z YT ILHoX) HE: 25> L R38
(mm) (mm)
Fa—7 = SFa=7 =
AR | BE B|D|E|F|M|T|T AR | BE B|D|E|J|mM o
32,40 | YA03 | 18 |68 16| 6 | 42 |65 10 32,40 | YB-03 | 12 25 | 9 | 34 |[11.5%75
50,63 | YA05 | 20 | 9 | 20| 8 |50 |65 12 50,63 | YB-05 | 12 | 9 | 32 | 11 | 42 | 14.5%85
80 YA08 | 26 | 11| 25| 10 | 62 |85] 16 80 YB08 | 16 | 11 | 38 | 13 | 52 | 18%12
100 YA10 | 31 | 14 | 30 | 12 | 76 |10.5] 18 100 YB10 | 19 | 14 | 50 | 17 | 62 | 21%14
| m& |u|v|w| ERQ pame | m& |T|T|V|w|Rs| #RQ
32,40 | YA-03 | 6 | 18 | 56 55 32,40 | YB-03 |65 10| 18 | 50 | 9 80
50,63 | YA-05 | 8 | 22 | 67 100 50,63 | YB-05 |65 12 | 22 | 60 | 11 120
80 YA08 | 10 | 28 | 83 195 80 YB08 |85 16 | 28 | 75 | 14 | 230
100 YA-10 | 12 | 36 [100| 340 100 YB-10 |105]| 18 | 36 | 90 | 18 | 455
JaArt
YU-03, YU-05
YU-08, YU-10
_ HE: SOLEUTFUE(C YLD E)
3
5 H F1-7 | o ]
,‘2‘ B LB & (mm) RE UA (o di d2 H K L uT )
7 32, 40 YU-03 17 1M 156.8| 14 | M8x1.25 8 7 6 25
5 3| «@» 50,63 | YU-05 | 17 13 [19.8| 18 | M10X1.5| 10 7 6 40
® 1 e 80 | YU08 | 22 | 20 |24.8| 23 | Mi6x2 | 13 | © 9
W 100 YU-10 26 26 [29.8| 28 |M20x25| 14 11 10 160
uT L
uA | c D-0
-XO



CQ2X series
ZF— b RA Y FHUT

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T2 FEHE) SIUBNES

232~¢100 A B
D-M9[] D-M9[1V
D-M9W D-MO[IwV v
D-M9CIA D-MS[JAV - 72
D-ASL]  D-A9V 2 Sy
—
D-A7[]% D-F79F & 232~0100 I
D-A80%! D-F7NTH!
D-A7(JHE D-A73C®
D-A80HZE! D-A80CE!
D-F7[2¢ D-J79CE! S
D-J79&¢ D-A79WE! o
D-F7CJW# D-F7JWV#
D-J79WE! D-F7(JVE! B
D-P3DWAZ! 232~02100 B, .
;
S
LA
D-PADWE!  340~2100 iy iy
| [0@E==]
=H—©-© = r
[s==l0 D
il =]
B
F— b 24y FEERIHME (mm)
I—h2q ;/j{ g-mggv D-A72/A7IH/AS0H
2| D- D-A73C/AB0CIFTC]
D-MoCIW D-A9L] D-A73 | E79F/J79/F70V|  D-F7NT D-A79W D-P3DWA D-P4DW
D-MSCIWV D-A9CIV D-A80 oo irr W
D-M9[JA
F1-7 D-M9TIAV D-JT9W/FTEOIWV
P A B | A B | A[B | AJ]B| AJ][B| A[B | AJ]B ]| A]B
32 B 9 8 5 9 6 95| 65| 145 | 115 65| 35| 75| 45| — | —
40 16 | 11512 7513 85135 9 [ 18514 [1056] 6 [1156] 7 9 | 45
50 14 [ 14510 [ 105 | 11 | 115 ] 1156 12 | 165 | 17 85| o 95 | 10 7 75
63 165 | 176 [ 1256 | 13.56 | 135 | 145 [ 14 [ 15 [ 10 [20 [ 11 |12 [12 [ 13 95 [ 105
80 195 |22 | 155 | 18 | 165 [ 19 | 17 | 195 | 22 | 245 | 14 | 165 [ 15 | 175 | 1256 | 15
100 24 |27 [20 [ 23 |21 |24 [ 215|245 265 | 29.5 | 185 | 21.5 | 195 | 2256 | 17 | 20
1) REOREABICHNTE. A— 21 FORBREECHBOS . BERLET,
22) F1— TMfE032~0501%. K— NEDBBATLES L) ET,
F— 24V FRfIES (mm)
A=A YF D-A7H
I D-A80H
- § D-F7LUD-79| . '
D-MOOWV | D-ASClV | DATCl IpFzow | pATSC | D-FTLM | D7ec | D-A7OW | D-PSDWA | D-PADW
D-M9CIAV D-J79W
D-F79F
P D-F7NT
WE U U 1] 1] U U 1] 1] ] U
32 29 27 315 325 385 35 38 34 355 —
40 325 305 35 36 22 385 25 375 39 24
50 385 36.5 2 a2 18 245 475 435 45 50
63 22 20 475 485 54.5 51 54 50 285 56.5
80 52 50 57.5 58.5 64.5 61 64 50 58.5 66.5
100 62 60 67.5 68.5 74.5 71 74 70 68.5 76.5

318



A—tz1v7its CAQ2X Series

ZA— b2y FERISARERNMNR bO—2

) ( )TEIA— PRV FHAD) VIRFAHEASOROE L, U— FRETIR—-ZUCZEABRIMBEORMATEERNZ FA—ITY, (TH)
A=hRAVFHEIV EBTEA— b2V FRNERIINFRELIET,

=

D Py
A5 <

— ]

(mm)
D-A9LIV
F—hK | D-M9OV | D-A70] D-MOOWV | D-MOC) | o | pa700H gj;Ev‘\;v
214yF | D-F7IOV | D-AB0 | D-A9C] |D-MOTIAV | D-F70 | pino=n"| piagon | D-A79W | preoor’ |D-P3DWA| D-P4DW
¥ | D-J79C | D-A73C D-F7CWV | D-J79 DAFTNT REA
D-A80C
1o 5 5 10(5) 10 15(6) | 15(10) | 15(5) 15 20(10) 15 15 REB
2513 5 10 10 15 15(6) | 15 15(10) 20 20(15) 15 15
REC

B EEEE
—
(mm)
Fi—TRE

— ) =

kb 32 40 50 63 80 100
D-M9[1(V)

D-M9[IW (V) 6 55 6.5 7.5 7.5 8.5
D-M9JA (V)

D-A9[1(V) 9.5 9.5 9.5 | 11.5 9 11.5
D-A7(](H) (C)

D-A80C](H) (C) 12 11 10 12 12 13
D-A79W 13 14 14 16 15 17
D-F70I(V)

D-J79(C)

D-F700W (V) 6 6 6 6.5 6.5 7
D-F7NT

D-F79F

D-P3DWA 6 6 7.5 6.5 6.5 7.5
D-P4DW — 5 5 5 5 5.5

XISEEZDEOHPITHY . RATDEDTEHW I A, (IFDDEL30%IEE)

BEDREICL YRS BT DBANBIET,

¥D-MOL1(V), MOLIW (V), MOLIA(V), ASLI(V) BDe32LA Eid. 7 — b2 A v FER(T
£8BQ-012%FEAE T BEDA — 21 v FRITEREROBFREEZRL XY,

= kS
8| L

=)
N
o



CQ2X series

ZA— b2y FERIYEE /Simm

F—hRAVF F21—7P4 (mm)

WA 232, 040, 950 263, 080, 5100
K=&

e LR A= R 21 FBAE A= 2V FBAE
B K= E A B C K=K A B CaE
©BQ-2
@BQ2-012
2HAD— A1 v FRIIEEE
2y NeRALELET.
oL
p-Mom, () %
D-MoCIW \,
D-MoCWv | A—h /
D-M9LIA k22 F— P21 Y FRARETE,
D-M9IAV tihog
D-A9L] °
D-ASCIV
D-P3DWA -

1) CDQ2132~50M AR — MEUANDIE (ERDBEA, B, OB — b 21 v FERFTBIBEIE. Blig. £XR
DA— RV FREEENRBEBYETODT, ) I EFBICFRLTILES L,
(CDQ2I63~100D/NEA — b 2 A v FEITEZFEAE T, F— bRV FEREGL—ILEERLTHMF— b
24V FERHITDIBELEK.)

FEH)

F2) DI UIHER. A— bRV FREERELV. A— AV FE BRBEFEELYET,

F 11— JRE (mm) F—hr AV FRNGEEESE

A= A YRR = 240~2100 F—FAA VT BNERGE] BRI INE | @R

D-A7C1/A80 BQ-2 032~0100 1.5

D-A73C/A80C BQ6-032S 032~0100 5

D-A7CJH/A80H BQP1-050 040~0100 16

D-A79W
D-F70IJ79
D-F700V
D-J79C
D-F7O0WN79W
D-F700WV
D-F79F/F7NT

D-P4DW — BQP1—050

F) DUVIHER. A— bRV FREZESIV. A-bR1Y
Fld BREFELEDET,
fefeL. 040~0100DD-PADWE S DIZEIS. EIFFHEFER
WET,

BQ-2

320



A—tz1v7its CAQ2X Series

BXRRAZEDERA— P XA Y FUNIETRA— P XA Y FORIHALETT .
BEEIC D= £ LTIEP. 1341~ 14355 CB@< 220\,
I AAUTER 2B U— PRl (REAE) BE BRT1_ TR
D-A73 o —
D-AB0 7R b FFIAL
BiEm 032~0100
D-A73H, A76H Ao —
D-ABOH ' =R07%L
D-F7NV, F7PV, F7BV R . " —
D-F7NWV, F7BWV 70A )
e D-F79, F7P, 179 - 032~0100
R D-F79W, F7PW, J79W o ) )
D-F7NT 7 S
D-P5DW FENR 2EET) 040~5100

MRS — b A Y FICI,

TUIAPARTITEHIE T, A, P.1410,

1411 2ZsREE

A%
¥/ =)o 0—X(NC=b¥%m) iR — b 24 F (D-MOLIE(V), Y7G, Y7THE) £ &9 DT. ¥4I, P.1360. 13625 ZBB L&,

AEH = BEHE
o||s|O0KER ) |o|w| =



10-,11-CQ2X Sseries
,@
AR g
POF1I—5DOY FEE2E—ILBEICL. Y —TKR— FTEEIV—2VIL—LOANHSLISOO S 24
DYl AR THEATRELS {7

ARTESLCBRA— PR YFIIOU—2 D) —XEHEREF—TCTTDTHR—LR—ISWEBHYOTETE
< s

—C(D)QZXT_BIW -[30|D[ ]-[M9BW

1 -2 1)—7 — w
&;%ﬂk:é4§ A— P24 FH €%214J§
[ UU=7547 | BES
- (BEPIRD) =
(1 [NFa—054F EE YUY MWL | 251
‘ a S [14fd
Fi—THEe—— n | nofd
32[ 32mm K= haL OESE
40| 40mm WEe | Re
501 50mm TN [NPT|632~5100
63| 63mm TF G
A — R 2A Y FRELDBE32-5 o ST ORE
2 PO OAMBLIEIET, aB 0 R R R S E o8
BB
FEZ bO—2oR(mm) vyrgzra—4 KA — 21y FiE, BB GRid
Fi—7 ; (mm) ) EBYET,
p= ez hO—2
AR LA e
32.40 | 5.10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100 0y BEHRL
50.63 | 10.15.20.25.30.35.40.45.50.75.100 [mES[HEO Y FERDIL) |
O FRZ hO— U DRIE M [ OvFR&iEsal |
B2 hO—o DY Y F AN ELEET SRICE Y I mmBOHRER hO—
O DRENTIRETT o 1212 L. 04005 2/ \MFICDE F L TIIBIR R 12 1), e
) 10-CQ2XBA0-57DId#E# 2 hO—%2/1) %5 10-CQ2XB40-75DMAEEL 18mm I
BANR—GEEBLET, (D [ = |
jux; ]
F1—TAE 10-(UJ—2517) N-O\F1—L5(T)
(mm 32 [ 40 [ 5 [ 63 32 [ 40 [ 5 [ 63
EAR B z=5
REMED 1.5MPa 1.5MPa
ERERAES 1.0MPa 1.0MPa
SEFREN 0.035MPa I 0.03MPa 0.025MPa I 0.02MPa
1SE e s 78 5 F—FZAAVFREL : —10~70C F—R2A9FAHL  —10~70C
RERES & URAABER =R ZAYFH: —10~60C A—RRAYFH: —10~60C
ERER bV&EE 1~200mm/s 0.5~200mm/s
EXrrOv R | 016 020 016 020
o g s HaL M8x1.25 M10X1.5 M8x1.25 M10x1.5
v kikRL [ M14x1.5 M18X1.5 M14x1.5 M18%x1.5
2 hO—-9RnE *3%mm +%mm
BHEOR M5x0.8,1/8% I 1/4 M5x0.8,1/8%) I 1/4
INF1—LR—F, YU—TH—F M5x0.8 M5x0.8

F) 0320A — b RA Y FBLDBE, 5R MO—UNDHMEX0.8E LK ET,

A HmERFEEIR

A
| ZEROHICBTERAHL LS 1
| REFPOTEBICDEXELTEP.Y, POF1I— /HBIBRE. F— XAy F /HBIBEHEICDOEEXLTIEIP.10 1
I ~19%ZHERLEE 0, 1
Lﬁ')—‘z%ﬁtm:ii%t:?%ibtl& R—LR—IWEBHHOT % ZHBENET, J
\ ERLOTEE | RF

g% ANEE
OAN—ZESHENTLEE, OIY=RINY Y

SO VIR BLUR— MIERFEQLACKIE. N/ \—h Bl AVTFFURAI)—RITFROREICTFRLTI LS,

LETE NN—REBLIRIEBT IREEBIBNDHYET, SY—2INy 5
NEE GR-X-005(50)

OUHHORELUISEBL TS,
SO R/ R UZROBIE, EOROBA LIEET, LHBOREL
UICHAEBLTI o TS,
322



BE) Y /EE:ROYER

CUX series

210, 016, 620, 325, 332

BARTHE

F— R 2A vFHEL

KA— 2V FORBICDOELL
TIETFRIITBELZELN,

HERES) SRR

F—=b2AYF
(BRPE)
By s
e A= 2L YT
Fi1-—THE
10 10mm
16 16mm
20 20mm R
25 25mm «FEJHE‘:
32| 32mm [D] @&k |
R—bRLOEH DY VFEEZ O—2 (mm)
%S | Bm F1—JNE [710.16 [5.10.15.20.25.30 |
sz | M5x0.8] 10.16.20.25 [20.25.32[5.10,15.20,25.30.40.50]
== [TRe1/8 32
TN | NPT1/8 32
TF G1/8 32

BAZA— b XA YF /#— b 21y FREOEMIEEIE. P.1341~1435%

&R

SRR

WERBETA— b2V FLBLDIBE,

7A— M2V FORBDRREDSIIHEE
BICBIET,

(1) CDUX20-25D

<FEEEbN

- BERE A—rA(vF5E [J-TREEm ]
i A B3| mman) ) 05]1[3]5 BRAH
mHL | bC AC | ML | BRIL ooy ) | @] T*77
3B NPN) MONV | WMoN | @ |@ e O] O
% — 34 (PNP) sv.12v MOPV | MoP | @ @ @0 o | F®
7 2’ B M9BV | MoB | @ [@|@|0] O | —
5 3% (NP MINWV | MoNW | @ |@ @] O] O
L| ewmseess |soxvr|a[zmene) | 2av 2% — [mepwv| moPw | @ (@ @[O0 o | 'F® |Vl
2 R 2V M9BWV | M9BW | @ [@|® 0] O | —
1 38 (NP Vi “IMONAV|*'MONA| O |O[® (O] O | o
2 | mktaLs ez 3@ (PNP) ’ *IM9PAV|*1M9PA| O O | @|O| O
2’ T2V *IM9BAV|*M9BA| O O |@]0] O | —
e Y
I B P | = | OV | — | AV | A% @ |—|e|— cEgs | —
I% L™ e | 2av | 1oy | 100V [7A93V| Ao3 [e@ @@ @ — | — (Ui
F " ! 100VLIF| A9OV A0 (@ |— @ —| — ICElgg | PLC

%2 )— RgRS Im& A 713, D-A3DHFDMIBERY £

X! — FgRIES 0.5m HES (1) MONW
1 (f51) MONWM
)

(1) MONWZ

KA — b 24y FIIRMRLE GREM) 8D E T,

¥ KSR LS A TDA— b2V F1d, LREXORRUCRATEETT | ZNUICLIRROMKEEZRIITDEDOTIEHY A

KOMDMERA— PRV FIIRIEEELBYET,

X EERIBHMBIUSNCE . BRARERA — MU FHBYEXTOTHBIL, P.327T2TSRILS,
TVIAP ARG HA— A Y FOFEMIE. P.1410. 14112TSRES 0,

=
m
(-]

)
m
(]

&
S

=

o

=
=]
(]

=)
X
(x]

=)
N
o

)
m
>



CUX series

JISge=S
#E/ ROV K- SN=0vay

4

® 324

s
—
F1—7AE(mm) 10 16 20 25 32
ERRE 25
REEFEN 1.05MPa
ERERAED 0.7MPa
e b A F—FZAVFHL:=10~70C (2L
RESSURRAREER A= 2197 —10~60C \aemace
il A (i)
. < 210, 816 : 1~300mm/s
RER bBE 020~032 : 0.5~300mm/s
ovar [l AP P4
Ov K5l Bl
2 bO—VRZDHIETE AFI0
BAZHER EEF
) AETLO
BEERES
[ F2—7m&@m) [ 10 [ 16 [ 20 [ 25 [ 3 |
| BEEBENMP2) | 006 | 0.06 0.05 0.05 0.05
BEZbO-9%
F 1 —JHE(mm) Z# 2 ~O—2(mm)
10, 16 5. 10, 15, 20, 25, 30
20, 25. 32 5. 10. 15, 20, 25, 30. 40. 50

| AR RERTIEEE |

r
| ZEROBICBTERHL LS, [
| REEDOTERICDOEZLTIPO, PUOF1I—4 / HBEITEEE.A—MX :

L*f‘y-‘)'—/é%iﬁia‘:%glﬁl:’D’éi LTIEP.10~19% ZHEELS £ &Y, 1
RS EDTER RF
MNEE ANER
OREMZ (FRIMEDATIIVSE  ORBBR/NvFoey b
BET2EEBEEERIZIIEND EF1-—THEODFEESICTEFRL
UEYT, RFRLEBICROY 51+ rEEL,
(No.2425®) 2 2#H L TS, e
F1-TWE| ARNEG |EEREIONT | |PEmm)| TEES | BYERS
(mm) [RILREmm) | (1) 5 AIE) 16 CUX16-PS | ._ . ..
10 M3 0.54%10% 20 | cuxaops |SANEY 1T
16 M4 1.23+10% 25 CUX25-PS E!\”*/\‘HE/ 7
20-25 M5 2.55+10% 32 CUX32-PS AT 7
32 M6 4.02+10% XF 21— THRE10mmOD/ 3 3 EII,
e TEFtA.
FREDTER @TY—2INYy Y
2 AT F VAT —2FTFERREIC

El=] .
TCUXI0 A —5 7y bTiERfrmE  CIELCCLSL

Li%Ufi”Céub\g_th BUET, SR 005060)
NEE GR-L-010(100)
DCUX10id, & FRATO.1NL/min GR-L-150(1509)

(ANR) DREBRNAS ) £ 7



BE:FOY R/ SESER

210

gz vy am roy ik CUX Series

2XePi@EL
A E 4XoTE<Y A—bRLF
H S+RhI—2 |
[ Z+2h0—2
016~032
2XoPEL 2XM5x%0.8(e320Di5&(3Rc1/8)
ORI =
<
. ,@} / ol o|
« ,E%f, R i I Ov RFEswFy b /B&R
peny i
2 —
LE] ‘ KN p
4NN MM <7(3A |
™3
NZJ
? ’H1‘ B1
[&] +
& TR
i3 T B & —5
I HREE |G Hi|B1|Ci
2xoPiEL NTP-010 | 10 |Wax07|2.4] 7 [8.1
E 4XoTE<Y NTJ-015A| 16 |V5x08| 4 | 8 [9.2
S+ANI—2 A= ZAF NT-015A | 20 |M6x1.0] 5 [10]115
22O NT-02 25 [VBX1.25] 5 [13[15.0
) - NT-03 32 [MI0x1.25] 6 [17]19.6
(mm)
ﬁ(;ZK‘@AA’BCDEGAGBHJKL MM NN Pl alaa
10 | 10| — | 156 | 24 | 4 | 7 |165] 10 | 16 | 11 | 18 | — | M4x0.7 | M3x0.5%&5| 3.2 | — | —
16 | 11 [12.6] 20 | 32 | 6 | 7 [P16.511.5] 16 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 | M4x0.7%a6 | 45| 4 | 2
20 | 12 | 14 | 26 | 40 | 8 | 9 | 19 |125] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 | M5x0.8%&8 | 55| 9 | 45
25 [155]| 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |21.5] 13 | 23 | 20 | 38 | 8 | M8x1.25| M5X0.8%&8 | 65| 9 | 45
32 [19.5] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 |12.5] 27 | 24 | 48 | 10 [M10x1.25] M6x1.08&9 | 6.6 | 13.5] 4.5
F1—JRE F— A VFHE F— A vFF E) BR PA—2 (CUX16-5D) DIFEIF14.5mmE ) &9,
(mm) 3 v S z S 4
10 9 67855 36 | 52 | 36 | 52
16| 12 | 7.6%=65 | 30 | 46 | 40 | 56
20 | 16 | 9.3%=8 | 36 | 55 | 46 | 65
25 | 20 | 9.3%=9 | 40 | 63 | 50 | 73
32 | 24 | 11&&115] 42 | 69 | 52 | 79

= kS
8| L

=)
N
o



CUX series
F— kR A Y FES

7 — 24y FBERMHUE (R FO—2 T REHE) SIUBRNES

D-Mo[ &
D-M9[JWE!
D-M9[JAE!
D-A9[ 12!

w

() ABMEIRD-AIBDTETY.

D-Mo[JVE!
D-Mo[JwWVE!
D-M9[JAVE!
D-A9[JVEY
A 20
(22)
Sz s ) —
E?_—_J; w1
C 7R L
I A — 2 i
1756 _"W‘L
( )P¥fEIZ. D-ALIVDTETY
CDUX #EEHROYF (mm)
F1—7m42|  D-M9J: D-MOCIW D-M9[IV - D-MOCIWV D-M9[JA D-M9[JAV D-A9[]- D-A9CIV
(mm) A B w A B w A B w A B w A B w
10 165 | 75 | 25 | 165 | 75 | 05 [ 165 | 75 | 45 | 165 | 75 | 25 | 125 | 35 |(1.5)1
16 20 8 1.5 | 20 8 -05 | 20 8 35 20 8 1.5 16 4 (205
20 24 10 0 24 10 -2 24 10 2 24 10 0 20 6 |(-4)-15
25 265 | 11 -15 [ 265 | 11 -35 | 265 | 11 05 | 265 | 11 <15 | 225 | 7 [(55)-3
32 275 | 125 ] 25 [ 275 [ 125 [ -45 [ 275 [ 125 [ -05 [ 275 [ 125 | -25 | 235 | 85 [(-65)-4

A1) EROEIIZ MO—DIY MERICEITDA— 214 YV FORPMIEICHTSERTY,
EEDBREICENTIEA— b2 FOEEREZ THEBDS X, BEEANET,
E2) RPWDV A F ARRTEDIBE. )V IRMEIHE ) RRAIANDERGE B £,
E3) 52 hO—UBLV 102 FO— U DIFE BEHREDBHRTA — b2 A v FHOFFLEBWEPO2T DA — k21 Y FHEIFICONT DIFENH I E T,
BREDBRICIT ERDMEL ) 1 ~AmmIBEIMAICEEE L/ DX T, A— b XA Y FHERICEET A BERE (1T HDBE - HBEICAY, 7795
F, 27 DIBE- 2T DA— MRV F DI OMEER) ZRML T IES 0,
F4) RPWD () RHMEIZD-AQ6DTIET T,

) 1EEH
(mm)
F1-JRE
— W 1)
A=RAVTEE g 16 20 25 32
D-M9L], MLV
D-MOCIW, MOOWV | 4 5.5 7 7 7.5
D-M9[JA, M9CJAV
D-A90], A9V 6 9 11 | 125 | 14

XISEEZEDERTHY . REITDLDTEHI Et A

(IF5DE£30%2H)

BEDRRICEURESELTDBENHUET,

326



A—tz1 vzt CUX Series

L CERBEITDEDTERICDINT

F—h2AVFRET)=YD 2 ) FT BEHITE Y FHRIC F1—JREMM) | BT E Y FL(mm)
RETERBTEA— h 21 U FHRBET BN BB | 10 30
LOBRAEE ST S, LEEBTREDERBTIRADISE 16 33 REA
I BET B UL INSORBEMN < HME LI KT HREN 20 20
HUET, VUVIFI-TRICHRERET 5. BEL—I KR 25 16 REB
(MU=S025) &4 — k21 v FITEET B VI OB T BB ; 32 56
LT AL, BEY—IL REFDRIMSERA— F 21 Y FD REC
SEBORREE R ET,
L
BIFED—IL R (MU-S025) DT%%#SEICRLET . Ab-2
E] EE
36 Mo
ME: 7154 MR2ZF VL2, B :0.3mm
BEEEWMTHEICT S > IADBE (I DTRET T, RHC
RzQ
"N SE R S D D D S SR R SN SR SR SR SR D GE ER SN ER SR SR SR D SR ER SN SR SR SR SR G SR ER BN SR SR SR SR G SR R SR R 1
| BREFHEOEAA— b2 Y FUSNCEFRA— 21 v FORMITETT, "
L % /=L O—Z (NC=biEm) g4 — b X v F (D-MILE (V) &) £ £ DT, M3, P.1360% TSR S (0, 1
__________________________________________________ -l
D-OJ
-Xad



AL—=2VY) 05 - EBE) Y /RRERNEESED
ZERORICWITBHEALEE . RELEDTEEICDEFLTIIP.9, 7UOF211—%/
H@FEEE. A — PR Y F / HEBEETRFIAICDOEFZLTCIEIP.10~19Z2 ZERELEE Y,

\ HBESEES

FT1PZNZRE—FRarbO-35
A—=FTI N TREZHBMLET. A—F1VEHATHER
HUABHENE Y. A=A VETOEELIRELER
TEENARIBET 9o

A—=FAL22E—FarFO-5
A=FAVRE—ROAY FO—STEREHHEBFFICRELD
BETEET, BE-—RILA25RBDT, BEHLNHETT,

EEFBDIRS
I ]I . B3 Pz"\‘
X P"j o 76
@ Po
Po %
a X 7
A &
R [w]

(MEAMIZIIA—FTINTRHELET, A—F1VEHAT
SERELAEEEINET X

QR EBROAESICIOTIDDUBICF Y IRFLF1L—
S INETETREBORE L BIULEROESHENEZR
WTEET,
B&RELT
W+Poa>PoADIBEIC
W+P1a=PoAL D ELDICP1ZREL T,

MERWICIIA =TI NTRELET, X5 VaHAT
DERBUAERSNET X

QRODMUBICF TV IRFLFIL—FEANET ETRIED
RELB LU LRBOEHENEZEBRHTEEXT,
B®&ELT
W+P2A=Poat 55K DICP2ERARLE T,

W: &% (N) Po: BAEAMPa) P1, P2:BEEN(MPa) a:Ov MUIZEEE(MMZ) A: v RUZEERE@MM2)

AEE

EER ) 2 FCOUXI10EBE LRBRNA B DD, A—FT7D M) TIHMERFEBFICHHCERNZELHUET,

328



Ak

2N EES ], A /an
AL=ZAI) 05 - BRI VY /HE
CEADEICK T BHEALTES Y RELDITEEICDEFLTIEP.S, 70F11—%/
HEFEFE. A — P RAYF / H@EITEBIEICDOEFLTIIP.10~19&2 TR &\

AERREQ

\ BHEDTEE

\ B

N =

JADE 3=

Dy FITBRENMhOENE S EBEICL T &,
DY VHIEHEN DS EEBRREED I ENBYET,
(EB ) VI DF)

QU FIRBH MO S ENE S BBEICL T EE L,
FOORETEDRRERDZ ENBYET.

QRBERIECTELORHAM REDTHERITBRITT
<EE
BRHIEANBTDESHAA REERIEY, SBEFHH
ZTDEMERMHARREICKEDIENBUET,

OETZEBH T T DEEIBIF T,
B(TEBHIENT B EBAREEIBDENBIET,

OBETEOAZENEZZTOIERIGBIITI &L,
FEERTIERICEBESIII) VIRBELVER
kOy RABHEARNESICTEE L,
EBHRREICEDENBYET,

COBEETEHIERNTLEE 1,
BZ&ELT30C.p.mATTITEAL S,

OERERRIICERICHEIBESICTRABLTIEE L,
SASHNELY T EREBRNTNEIENBIET,

®Z2PO—IDEWIYVIDEE, EX MOV RO
FLEICLOTEHERHIAESKBUETOT, &
BICEBLTIRAA ROBRBSEEEL TS EE L,
(RL=—Z2Y VT DH)

@EZ brOv RICBALBHENIDOHENLD, &
FALEESV(RA—ZIY T DH)ED
1) MSNBERSE
RENIEDOREFBENEMPa) =2 VI BEFBED
1B (MPa) + (A ER (kg) X 4 REEFEH > v IWE
## (mm2)}

LRENA CHBEERIROSNIEE. LU VI
BEFIRNDAZDEATHY . BHENHHSTHENES
CEESERN

\ ERERE \

N =

NEE

ORE—KIY bO—5EPY UFR— FOREES I
BHE LT EEL,
=R O-ZED) VT EDEBNIIBNTIND S,
RERBHNARZEICRDIENHYET,

QEEEBHOARNBRLEEAIE—FIv rO—-5
PUYUIORELEBIETSF1PIZAE— Ky
FO—5(ASDYU—X) & TEAL &,
(BERARE— RO NO—52ZERADIEERAIE— R
[REShDZEDHYET,)
P.328M#tEREIEE TSR EE 0N,

3 N =

- AFER

P DEZ brOy RICEHEEMTIRNTES L,
EZ Oy RICEEFEN MO EFBHARELDZEND
VEd, (BRI DH)

@EZbrOY RICBALGBFEENSILIOHENES, &

FERALEE L (RA—ZAI U VT DH)ED

1) BENRHERAE
EBIRTEDOREEIHENE (MPa) =) V5 REESHEN
fE(MPa) + {&TFER (kg) X A1 KEEFER/ 2 v IKE
& (mm2)}
LREMANTHBREBABOSNIIZE. U I
2EFHIHNOHFDIEATHY . BHENAD D TRHINEY
KTEET,

\ ma \

3 3=

- ANEE

D DERHT AL EE N,
WhETNETEEBRRORRERLDZENBYET,

QUHHIIEETBIY—ZUMIEALENTL EE L,

BRI VT ERR VIO =V —LEED ) 0
IIEALTNBRITY—INBERUET, BEADT—2%
BRLET L. FHARYPEEDRRICKEI T,
@AVTFURBI) —ZADHMBITIHEITTEDREICT

FRLTLES Y,
J—=2
B8 EES
59 GR-L-005
10g GR-L-010
150g GR-L-150

BIF7IVUFOBBHBICFABELTLD T — I
SHENTLES .
I7VY U IBBEICAEL TS S — 2T DM
BHRRDERICABZENBIET,

Het

KR

N =z
ZS/IEE
DOEHZEHHFENKSTELTLEE L,
ENEBHNHY ET EEBRROBRELDZ EABYET,

329

REA
REB
REC_
b

=8
RHC
A0

=



	低速シリンダ　C□X Series
	CJ2X 低速シリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表、取付支持形式および付属品
	シリンダアセンブリの表示方法（手配例）、取付支持金具／部品品番
	質量表、製品個別注意事項
	外形寸法図／基本形（B）、片側フート形（L）
	外形寸法図／両側フート（M)、ロッド側フランジ（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ（G)、2山クレビス（D）
	外形寸法図／両側ボス付（E）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CM2X-Z1 低速シリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、使用ピストン速度、取付支持金具／部品品番
	取付支持形式および付属品、標準ストローク表、シリンダアセンブリの表示方法（手配例）
	製品個別注意事項
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L)
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G)
	外形寸法図／1山クレビス形（C）、2山クレビス形（D)
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T)
	外形寸法図／クレビス一体基本形（E）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CM2X 低速シリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、使用ピストン速度、取付支持金具／部品品番
	取付支持形式および付属品、標準ストローク表、シリンダアセンブリの表示方法（手配例）
	製品個別注意事項
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L)
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G)
	外形寸法図／1山クレビス形（C）、2山クレビス形（D)
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T)
	外形寸法図／クレビス一体基本形（E）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	クリーンシリーズ　低速シリンダ10-,11- Series

	CQSX 低速シリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、取付支持金具／部品品番
	取付ボルト
	外形寸法図／φ12～φ25
	オートスイッチ取付
	クリーンシリーズ　低速シリンダ10-,11- Series

	CQ2X 低速シリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表、取付支持金具／部品品番
	外形寸法図／φ32～φ50
	外形寸法図／φ63～φ100
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	クリーンシリーズ　低速シリンダ10-,11- Series

	CUX 低速シリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表
	外形寸法図
	オートスイッチ取付

	製品個別注意事項



